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©® OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

1.1 BaxHa nHdopmauus

1.1.1 Uen

Tesaun cbBeTU 3a PEMOHT Nomarat Ha noTpebuTens aa peMoHTUpa cam ypeau B CbOoT-
BETCTBME C pernamMeHTa 3a eKonorocbobpasHo NpoekTpaHe Ha ypeaute (o1

03.2021 1.).

Te cbabpxaT MHPOPMAaLMS KaK ja CMEHATE ONpeaeneHn Pe3epBHU YacTu, BKITHOYN-
TErNHO NPeaynpeXaeHs U PUCKOBeE.

AKO MMaTe HsKaKBK BBbMNPOCKU, MOISi CBbPXKETE Ce C Haluvs oTaen 3a 06cnyXBaHe Ha
KNUEHTU. Hue HOCMM OTrOBOPHOCT 3a LLETH, CamMO ako CbBETUTE 33 PEMOHT Ca CraseHu
NPaBUITHO.

2021-03-10_9001631453

1.2 OOsicHeHMe Ha cUMBOIUTE

1.2.1 HuBa Ha onacHocCT

I'Ipep,ynpe,u,MTenHMTe HMBa Ce CbCTOAT OT CMMBOJT U CUTHAITHa aymMma. CwvrHanHaTta ny-
Ma NnokKasBa CepnOo3HOCTTa Ha OonacHOCTTa.

HuBo Ha npeaynpexaeHue 3HauyeHue

HecnassaHeTo Ha nNpeaynpeanTenHoTo
cbobLeHe e JoBeae A0 CMbPT MIn
CEepVO3HU HapaHsBaHMSI.

HecnasBaHeTo Ha npeaynpeamTenHoTo
CbOO6LLEeHe MOXe [Aa JoBeae A0 CMbPT
UMM CEPUO3HN HapaHABaHUS.

OMACHOCT

HecnasBaHeTo Ha npeaynpeaTenHoTo
CbOO6LLEeHMe MOXe [a JoBefe [0 Neku
HapaHsBaHus.

BHUMAHMUE! HecnassaHeTo Ha NpeaynpeauTenHoTo
cbobleHe MoXe [a [oBee [0 UMY-

/\ BHUMATESHO

LLIECTBEHMU LLETU.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Tabnuua 1: Huea Ha onacHocm

1.2.2 CuMmBOnM 3a onacHocCT

CumBoOnMTE 3a ONACHOCT Ca CUMBOJSIUYHN I/1306pa)KeHVIF|, KOUTO AaBaT MHOUKaAUUA 3a
Bunaa OonacHocCT.

B 1031 OOKYMEHT ce nsnonaseart criegHnTe CUMMBOJIMN 3a ONacHOCT:

CnmBon 3a onacHocT 3HaveHue
O6Lwo npegynpeanTenHo cbobLeHne

OnacHocT oT eNeKTpn4eCcKo HanpexeHmne

Puck ot ekcnnosus

B>

OnacHocT oT nopsA3BaHmnaA
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©® OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

CumBon 3a onacHocT 3HauyeHue oo6w cumBon 3HayeHue

WpeHTuduumpaHe Ha cneumaneH cbeeT
(TekcT n/vnu rpacuka)

OnacHocT oT npemMmasBsaHe

VoeHTnduumpaHe Ha NpocT CbBET (caMo
TEKCT)

MpoeHTudunuympaHe Ha Bpb3ka KbM BUOEO
YPOK

MaoeHTndunumnpaHe Ha HeobxoanMmnTe mH-
CTPYMEHTM

VpoeHTnduumpaHe Ha HeobxoammuTe
npeaBapuTenHy ycrosusi

MaoeHTnduumnpaHe Ha ycrnosue (ako ...,
Torama ...)

MpoeHTndunymnpaHe Ha pesyntar

OnacHocT oT ropeLin noBbpXxXHOCTU

Mo

OnacHOCT OT CUITHO MarHWTHO none

B>BPp>

OnacHOCT OT HEMOHM3MPALLIO MTbYeHNe @

Tabnuua 2: Cumeorsnu 3a ornacHocm
Crapt MaoeHTndunumnpaHe Ha knoy nnm 6yToH

1.2.3 CTpyKTypa Ha npeaynpexpeHusTa [00123456] MaoeHTnduumpaHe Ha kaTtanoxeH Homep

MpenynpexaeHndara B TO3M AOKYMEHT UMaT CTaHOapTU3upaH BbHLUEH BUA U cTaHaap- Cratyc WpeHTnduumpaHe Ha nokasaHus Tekct/
TM3npaHa CTpyKTypa. nposopewy (Ha gucnnes Ha ypeaa)

OMACHOCT

Bua v u3ToyHmk Ha onacHocTtTa!
Bb3MOXHM nocneavum oT UrHopmpaHe Ha onacHocTTa/npegynpexaeHue-
To.

» Mepku 1 3abpaHu 3a NpefoTBpaTsiBaHe Ha OMacHOCTTa.

Tabnuua 3: Obwu cumeonu

>

CnedHvaT npuMep nokasea npeaynpexaeHve, KoeTo yBeaoMsiBa 3a TOKOB yaap, npe-
[M3BUKaH OT YacTui nof HanpexeHune. CnoMeHasa ce MsipkaTa 3a u3bsarsaHe Ha onac-

OMACHOCT

Puck oT TOKOB yaap nopagu 4acTu nof HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
» W3knoyeTe ypeauTe OT enekTpu4eckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KyHAOM Npefun 3anoyBaHe Ha PEMOHTA.

juny
o
Q
-
—
V]

1.2.4 O6wWM cumBoONnU
B To31 OOKYMEHT Ce n3non3eart crnegHute O6LIJ,V| CUMBOIN:

2021-03-10_9001631453 Copyright by BSH Hausgerate GmbH CtpaHuua 4 ot 529



Be3onacHocCT

21 OOwWwmM NMHCTPYKLuUuM 3a 6e3onacHoCT

2.1.1 Bcunukmn gomawHm ypegm

Puck oT TOKOB ygap nopagu 4actu nog HanpexeHue!

= [peLlkn Npu PEMOHTU, BKITHOYBALLMN EMEKTPUYECKN KOMMOHEHTU, MoraT Aa aoseaat
0o TokoB yaap!

®  PaskadeTe ypeda OT enekTpuyeckaTa Mpexa 3a noHe 60 cekyHau, npeav a 3a-
noyHeTe pabora.

= Cnep peMoHTa TpsibBa fa ce n3BbpLUM NpoBepka 3a 6e3onacHocT cbrnacHo VDE
0701 unun B CbOTBETCTBUE CbC CreundUYHMUTE 3a CTpaHaTa pasnopeabu.

Puck ot HapaHsiBaHe OT ocTpu pbboBe!

= HoceTe npeanasHy pbKaBuLW.

Puck ot npema3sBaHe no BpeMe Ha PeMOHT, NnoaApbXKKa, OTCTPaHABaHe Ha
Heu3nNpPaBHOCTU U CEpPBU3 NOPaaM TEXKU U ABUXKELLM CE€ KOMMOHEeHTHU

= HoceTe 3alUTHN 0BYBKN.

= 3akpeneTe TEXKUTE KOMMOHEHTU, Taka Ye a He nagHar.

= He no3BonsiBanTe KOHTAKT Ha YacTu OT TAMNOTO C ABUXKELLM CE KOMMOHEHTH.
Puck 3a 6e3onacHocTTa/pyHKuMATa Ha ypeaa!l

= I3non3BanTe camo OpUrMHaNHM Pe3epPBHU YaCTW.

Puck oT noBpena Ha enekTpocTaTUYHO YyBCTBUTENHU koMnoHeHTU (ESD)!
= He gokocBanTe MoaynuTe, BKIIOUYUTENHO BPBb3KM U MPOBOAHUKOBY MbTULLA.

2021-03-10_9001631453 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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noco4yBaHe

Moapo6GHocTn

N3o06paxeHus

3alwmTHa kbpna
[00342013]

60 cm x 50 cm

[Mnocka oTBepTKa

Bpbx 2,4 MM x 0,4 MM x 60 MM,
B komnnekta [00341820]

CneunaneH NHCT-

TX20
[00340865]

PYMEHT
[00342180]

CwmykaTtenHa yawa |50 mm
[00342224]

HakpainHuk Torx 6,3 Mmm (1/4")

O == S

[Mnocka oTBepTKa

Bpbx 10 Mm x 1,6 mm X 200 MM

2021-03-10_9001631453
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4.1 CmMgaHa Ha ynnbTHUTENA Ha BpaTaTa 2. W3BapgeTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTa oT xneba.

U3uckBaHe:
& BparaTa e oTBOpeHa.

4.1.1 CansiHe Ha yNnnbTHUTENA Ha BpaTaTa

1. OcBobogeTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTta oT »neba oTnsiBo 1 OTASICHO.

~N

@ VYnnbTHUTENAT Ha BpaTaTa e cBarneH.

4.1.2 MoHTMUpaHe Ha yNNbTHUTENSA Ha BpaTaTa

[JebenuHaTta Ha HOBUSI yNITbTHUTEN Ha BpaTaTa MOXe Jeko a ce OTNu-
YyaBa OT Ta3u Ha cTapusi ynnbTHUTEN. TOBa HAMAa Aa NoBMUsie Ha HaunHa
Ha 3aTBapsiHe U HellHaTa paboTa B AbMrOCPOYEH MNiaH.

Ako BalVST ypea MMa perynmpyemMu naHTy Unv npucTaBku 3a NaHTy,
MOXeTe Aa OnTUMU3MpaTe HauMHa Ha 3aTBapsiHe NO-KbCHO.

MankuTe cTpaHW4YHU OTBOPM B YNITbTHUTENS HA BpaTaTa ca (OyHKLMO-

HanHu (Heobxoaumu 3a BeHTUNaumsl). Te He ca NMPON3BOACTBEHN rpeLu-
Ku.

e
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1. TMposepeTe xneba Ha yNNbTHATENS 3a NOBPEau. 4. HatucHeTe brnuTe Ha yNnbTHUTENS OTrope U OTAONY KbM xreba.

2. () Axo xnebbT Ha yNbTHUTENS € NOBPEeAEH:
- CebpxeTe ce c oTAena 3a obcnyxBaHe Ha KIMeHTU.

3acsira HeroesaTa (oyHKUMs. MpenopbynTenHo e Aa uanpasuTe yn-

3. 0 JlekaTa gedopmaumsi Ha yNbTHUTENS Ha BpaTaTa € HopMariHa U He
NbTHUTENS Ha BpaTaTa, Npeaum Aa ro noctasute B ypeaa.

3arpeiiTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTa CbC CeLloap Unu ropella Boga U npoMeHeTe
dopmaTa my.
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5. TlocteneHHo BKapaVITe C HaTUCKaHe uenua ynnobTHUTEen B xneba.

@ YnnbTHUTENAT Ha BpaTaTa € MOHTMPaH.
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4.2 CwmsiHa Ha gpbXKaTa Ha BpaTaTta

CneuuvanHu MHCTPYMEHTH:

HakpanHuk Torx TX20 6,3 Mmm (1/4")

[00340865]
Mnocka oTBepTKa

Bpbx 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
U3uckBaHe:

& VYpenbT e U3KMIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.

& Bparata e oTBOpeHa.

4.2.1 N3BaxpaHe Ha ApbXKaTa Ha BpaTaTa

» 1. Caanete gBeTe Kanayku Ha BuHToBETE (1).
2. PasBwuiite gBaTta BuUHTa (2).
3. Caanete gpbxkaTa Ha BpaTtaTta (3).

@W/\

& '

¥

-

-

@ [pvxkaTa Ha BpaTaTa e cBaneHa.

0 OpbxkaTa Ha BTopaTa BpaTa Moxe Aa 6bae cBaneHa no CbLUMs HauuvH.

4.2.2 MoHTUpaHe Ha OpbXKaTa Ha BparTaTa
» MoHTupanTe B obpaTeH pea.
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4.3 CwmsHa Ha ropHaTa naHTa Ha BpaTaTa 4.3.1 CBansiHe Ha ropHaTa naHTa Ha BpaTtaTta
CneuuvanHu MHCTPYMEHTH: 1. TloctaBeTe ypena nerHan Ha 3agHaTa cu cTpaHa.

HakpaiiHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] : (

Texkun, obemucTtn ypeaum!
TpaBmu Ha rbpba 1 myckynute
» Onepauusita No OTCTpaHsIBaHe Ha BpaTuUTe Ha ypeaa Tpsibea aa
Ce M3BbpLUBa CaMo OT 0by4eHu cneymannucTu.
» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.
» K3nonsgainTe camo NOAXOASALLM UHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe.

/\ BHUMATENHO V
OcTpu pr60oBe! ? /

HapaHsiBaHus oT nopsiaBaHe
» HoceTte npegnasHu pbkaBuLW.

A neepyneexgenmE in ——

Mpunnb3BaHe Ha HaknoHeHu ypeau! 30
KocTHu chpakTypu/HapaHaBaHusA OT npemasBaHe cm
> YKpeneTe ypeauTe cpeLly npunib3BaHe. Y

/\ BHUMATENHO kR
Puck oT nagawum yactm nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
HapaHsBaHe nopagu nagaium YacTu.

» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye [a He nagHe. %

Puck oT nagawym yactu nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
MoBpena Ha Apyrv YacTu Ha ypeda Unu B IoMa Ha KINueHTa, Hanp. ObHO-
TO.

» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye Aa He nagHe.

T Eraa
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HaTucHeTe kanayeTo Ha ropHaTta naHTa oT gseTte cTpaHu (1).
M3BageTe kanayeTo Ha ropHaTta naHTa (2).

3aBbpTeTE KanayeTo Ha naHTara (3).

CBaneTe kana4yeTo Ha ropHaTa naHTa (4).

Passunte geata BuHTa (5).

Ceanete ropHaTa naHTta (6).

ouhwN =

@ TlopHaTa naHTa e caneHa.

4.3.2 MoHTMpaHe Ha ropHaTa naHTa Ha BpaTaTa
» MoHTupanTte B obpaTteH peg.
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4.4 CwmsHa Ha cpegHaTa NnaHTa Ha BpartaTa 4.4.1 CBansiHe Ha cpedHaTa NaHTa Ha BpartaTa

CneuuvanHu MHCTPYMEHTH: » 1. Caanerte BpaTaTta Ha xnagunHoto otaenexuve (1).
2. PasBuiTe gBaTa BMHTA (2).
HakpawnHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Csanete cpeaHara naHta (3).

Texkun, obemucTtn ypeaum!
TpaBmu Ha rbpba 1 myckynute
» Onepauusita No OTCTpaHsIBaHe Ha BpaTuUTe Ha ypeaa Tpsibea aa
Ce M3BbpLUBa CaMo OT 0by4eHu cneymannucTu.
» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.
» K3nonsgainTe camo NOAXOASALLM UHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe.

/\ BHUMATEMHO

OcTpu pbbOBe!
HapaHsiBaHus oT nopsiaBaHe
» HoceTte npegnasHu pbkaBuLW.

Mpunnb3BaHe Ha HaknoHeHu ypeau!
KocTHu chpakTypu/HapaHaBaHusA OT npemasBaHe
> YKpeneTe ypeauTe cpeLly npunib3BaHe.

/\ BHUMATENHO
Puck oT nagawum yactm nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
HapaHsBaHe nopagu nagaium YacTu.
» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Yye a He nagHe.

Puck oT nagawm 4acTtv nopaau pasxnabeHu BuHToBe! © CpenHara nanTa e ceaneHa.
MoBpeaa Ha Apyrv YacTv Ha ypeaa Uiv B JoMa Ha KIMeHTa, Hanp. AbHo-
TO. 4.4.2 MoHTMpaHe Ha cpeagHaTa NaHTa Ha BpaTaTa

» 3akperieTe KOMMOHEHTa, Taka Yye Aa He nagHe.

» MoHTupanTe B 06paTteH peg.
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4.5 CwmsHa Ha gonHaTa naHTa Ha Bpartarta & CpepHarta naHTa e csaneHa.

4.5.1 CBansHe Ha gonHaTa NaHTa Ha BpaTaTa
HakpaiiHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Texkun, obemucTtn ypeaum!
TpaBmu Ha rbpba 1 myckynute
» Onepauusita No OTCTpaHsIBaHe Ha BpaTuUTe Ha ypeaa Tpsibea aa
Ce M3BbpLUBa CaMo OT 0by4eHu cneymannucTu.
» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.
» K3nonsgainTe camo NOAXOASALLM UHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe.

> CeaneTte BpaTtaTa Ha opusepHoTo oTaeneHme (1).

PasBunte BuHTa (2).
M3BbpTeTe gonHata naHTa HaBbH (3).
CeaneTe gornHaTta naHTta (4).

PON=

/\ BHUMATEMHO

OcTpu pbboBe!
HapaHsiBaHus oT nopsiaBaHe
» HoceTte npegnasHu pbkaBuLW.

Mpunnb3BaHe Ha HaknoHeHu ypeau!
KocTHu chpakTypu/HapaHaBaHusA OT npemasBaHe
> YKpeneTe ypeauTe cpeLly npunib3BaHe.

/\ BHUMATENHO
Puck oT nagawum yactm nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
HapaHsBaHe nopagu nagaium YacTu.
» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Yye a He nagHe.

Puck ot napgawm 4yactu nopagun pa3xna6eHV| BUHTOBE!

MoBpena Ha Apyrv YacTv Ha ypeda uiv B JOMa Ha KIMeHTa, Hanp. AbHO- @ [onHaTta naHTa Ha BpaTaTa e cBaneHa.
TO.
> 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye Aa He naaHe. 4.5.2 MoHTMUpaHe Ha AonHaTa nNaHTa Ha BpaTaTta
UsuckeaHe: » MoHTtupaiite B obpareH peq,.
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4.6 CwmsaHa Ha padTa

U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.6.1 U3BaxpaHe Ha pacpTta
» Wsgbpnante padTa.

@ PadTbT e cBanen.

4.6.2 MoHTupaHe Ha padTa

» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.7 CwmsiHa Ha TabnuukaTta 3a OyTUNKu
U3ncksaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.7.1 CansiHe Ha TaGnunykarta 3a OyTUINKK

» W3gbpnante Tabnuykata 3a GyTunku.

-

G2

N~

@ Tabnuukarta 3a 6yTunKM e ceaneHa.

4.7.2 MoHTMpaHe Ha TabnuykaTa 3a 6yTUIKK
» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.8 CwmsHa Ha cTenaxa Ha Bpartarta
U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.8.1 N3BaxpgaHe Ha cTenaxa Ha BpaTara

» [loBaurHeTe cTenaxa Ha BpaTaTa Harope.

Sl

-

@ CrenaxbT Ha BpaTaTa e cBareH.

4.8.2 MoHTUpaHe Ha cTenaxa Ha BpaTtaTta
» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.9 CwmsHa Ha perynupyemMus ctenax Ha BpaTarta

U3nckBaHe:

& Bparata e oTBOpeHa.

4.9.1 CBansiHe Ha perynupyemus cTenax Ha BpaTara

| 4

ocBoboau oT gbpxava.

0

0

@ PerynupyemunsT ctenax Ha BpaTtaTta e cBaneH.

4.9.2 MoHTUpaHe Ha perynupyemMus ctenax Ha BpaTtara

» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.

2021-03-10_9001631453
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4.10 CmsiHa Ha KOHTeMHepa 3a 3aMpa3eHn XPaHUTESTHU
npoAayKTn

UsnckBaHe:
& BpartaTa e oTBOpeHa.

4.10.1 U3BaxpaHe Ha KOHTeMHepa 3a 3aMpa3eHN XPaHUTESTHU NPOAYKTU

» 1. Wsgbpnante gokpain KOHTEWHepa 3a 3aMpas3eHn XxpaHuTenHu npoayktu (1).
2. W3BapeTe KOHTeNHepa 3a XpaHUTENHW NpoaykT (2).

@ KoHTellHepbT 3a 3aMpa3seH XpaHUTENHN NPOAYKTY € U3BafeH.

4.10.2 MoHTMpaHe Ha KOHTEeWHepa 3a 3aMpa3eHn XPaHUTESNTHU NPOAYKTU

» MoHTupanTte B obparteH peg.
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4.11 CmsiHa Ha KOHTeMHepa

U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.11.1 U3BaxpaHe Ha KOHTeMHepa

» 1. TlpemecTeTe O4OMHMA KOHTENHepP Ha xnagunHuka (1).
2. T[lpemecTeTe ropHUs KOHTEMHEP Ha xnagunHuka (2).

@ KoHTeltHepuTe ca u3BaaeHu.

4.11.2 MoHTUpaHe Ha KOHTeWHepa

» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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4.12 CmsiHa Ha pa3TeraTesIHUA KOHTenHep
U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.12.1 U3BaxpaHe Ha pa3TeraTesiIHUA KOHTENHep

» 1. Wsgbpnante HanbfHO pasteratenHus koHternHep (1).
2. W3Bapete pasTteraTenHusi KOHTENHep (2).

@ PasTeraTenHuaT KOHTeHep e U3BafeH.

4.12.2 MoHTUpaHe Ha pa3TeraTtesiHusi KOHTeMHep
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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@ PeMOHT

4.13 CmsaHa Ha LED ocBeTneHueTo otrope 4.13.1 CsansHe Ha LED ocBseTneHueTto
CneuuvanHu MHCTPYMEHTH: 1. TlNpemecteTe LED ocBeTneHneTo Hanseo.
Mnocka oTBepTKa Bpbx 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, B

komnnekTta [00341820]

BawwmsT ypen e cHabaeH ¢ LED ocBeTneHune, koeTo He U3nckea noa-

OpbXKa.
0 ToBa ocBeTNeHne Moxe Aa Obae PEMOHTMPAHO camMo OT CreumnanmcTm
OT cnyxbaTta 3a 06Ccrny)xBaHe Ha KIMEeHTU UINK OT KBannuumnpaHn Tex- A
Huum! < \

OMACHOCT

Puck oT TokoB yaap nopagu 4acTu nof HanpexeHue!
OnacHocT 3a vBOTa OT TOKOB yaap B Criydall Ha HenpaBuieH PeMOHT
» EnekTpudyeckute Yactu TpsibBa Aa ce peMOHTMpAT OT KBanuduum-
paHu enekTPOTEXHULM.
» Cnep pemoHTa TpsibBa fa ce M3BbLPLUM NpoBepka 3a 6esonacHocT
cbrnacHo VDE 0701 unu B CbOTBETCTBUE CbC CrieLmMduIH1TE 3a 2. OcBo6operte kykuTe Ha LED ocseTreHuneTo.
cTpaHaTa pasnopeaow.

OMACHOCT

Puck oT TOKkOB yaap nopagu 4acTv nog HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
> W3knoyeTe ypeauTe OT enekTpu4eckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KYHOM Npeau 3anoyvBaHe Ha PeMOHTA.

° CB'bp3BaHeTO KbM eNieKTpunyeckata Mpexa Ha LED ocseTneHueTo € npeKkbC-
HaTo.

/\ BHUMATENHO

OcTpu pbboBe!
HapaHsBaHusi oT nopsisaBaHe
» HoceTe npegnasHu pbkaBuLm.

U3nckBaHe:

& VYpenbT e U3KMIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.

& Bpararta e oTBOpeHa.

& T[opHWTE BLTPELHN (UTUHIU Ce OTCTPaHsIBaT.
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@ PeMOHT

3. Csanete LED ocBeTneHveTo, NpuaBUXKBaNKN ro Hanpes.

'

<z

@ LED ocBeTneH1eTo e cBaneHo.

4.13.2 MoHTupaHe Ha LED ocBeTneHueTo oTrope
» MoHTnpanTte B obpaTteH peg.
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® O ovom dokumentu

1.1 Vazne informacije 1.2 Objasnjenje oznaka

1.1.1 Svrha 1.2.1 Stupnjevi opasnosti

Ove upute za popravak sluze kao podrska korisnicima prilikom samostalnog popravlja- Stupnjevi upozorenja sastoje se od oznake i signalne rijeci. Signalna rije¢ ukazuje na
nja uredaja u skladu s primjenjivom Direktivom o ekoloSkom dizajnu (od ozujka 2021.). ozbiljnost opasnosti.

One sadrze informacije o zamjeni odredenih rezervnih dijelova, kao i napomene o upo-
zorenjima i opasnostima.

Ako imate dodatna pitanja, obratite se nasoj sluzbi za korisnike. Mi snosimo odgovor- OPASNOST
nost za oSte¢enja samo u slucaju pridrZzavanja uputa za popravak.

Stupanj upozorenja Znacenje

Nepridrzavanje poruke upozorenja rezulti-
rat ¢e smrtnim ili teSkim ozljedama.

Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
rezultirati smrtnim ili teSkim ozljedama.

Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
A\ OPREZ rezultirati lakim ozliedama.

POZOR! Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
rezultirati oSte¢enjem imovine.

Tablica 1: Stupnjevi opasnosti

1.2.2 Oznake opasnosti
Oznake opasnosti simboli¢ka su reprezentacija s oznakom vrste opasnosti.
U ovom dokumentu koriste se sljedece oznake opasnosti:

Oznaka opasnosti Znacenje

Opc¢a poruka upozorenja

Opasnost od elektricnog napona

Opasnost od eksplozije

Opasnost od porezotina

Opasnost od prignjecenja

>
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® O ovom dokumentu

Oznaka opasnosti Znacenje Opca znaka Znacenje
Opasnost od vrucih povrsina Oznaka potrebnog alata
Q Oznaka potrebnih preduvjeta
Opasnost od jakog magnetskog polja @ Oznaka uvjeta (ako ..., tad ...)
& ° Oznaka rezultata
S — Oznaka tipke ili gumba
Opasnost od neioniziraju¢eg zracenja [00123456] Oznaka broja materijala
@ Status Oznaka prikazanog teksta / prozor (na

zaslonu uredaja)

Tablica 2: Oznake opasnosti Tablica 3: Opcée oznake

1.2.3 Struktura upozorenja
Upozorenja u ovom dokumentu imaju normirani izgled i strukturu.

OPASNOST

Vrsta i izvor opasnosti!
Moguce posljedice zanemarivanja opasnosti/upozorenja.
» Mjere i zabrane za sprjeCavanje opasnosti.

Sljedeci primjer pokazuje upozorenje na strujni udar od dijelova koji provode struju.
Spominje se mjera za izbjegavanje opasnosti.

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» Iskljucite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

1.2.4 Opce oznake
U ovom dokumentu koriste se sljedece opce oznake:

Opca znaka Znacenje

o Oznaka posebnog savijeta (tekst i/ili grafi-
ka)

Oznaka jednostavnog savjeta (samo
tekst)

Oznaka veze na videovodi¢
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Sigurnost

2.1 Opce sigurnosne upute

2.1.1 Svi kuéanski uredaji

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!

m  Pogreske izazvane popravcima elektriénih sastavnih dijelova mogu dovesti do
strujnog udara!

Iskljucite uredaj iz struje na najmanje 60 sekundi prije poCetka radova.
Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili nacionalnim pro-
pisima.
Opasnost od ozljeda zbog ostrih ruboval!
= Nosite zastitne rukavice.
Opasnost od prignjecenja tijekom izvodenja radova na popravcima, odrzavanju,
rjeSavanju problema i servisiranju teskih i pokretnih sastavnih dijelova
= Nosite zastitnu obucu.
= Osigurajte teSke sastavne dijelove od pada.
= Nemojte umetati dijelove tijela u pokretne sastavne dijelove.
Opasnost za sigurnost/rad uredaja!
= Koristite samo originalne rezervne dijelove.

Opasnost od oStecenja elektrostaticki osjetljivih sastavnih dijelova (ESD)!
= Nemojte dodirivati module, uklju€ujuéi prikljucke i rute vodica.
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Oznaka

Pojedinosti

Slike

Zastitna navlaka
[00342013]

60 cm x 50 cm

Odvija¢ s utorom

Noz 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
u kompletu [00341820]

Specijalni alat

TX20
[00340865]

[00342180]

Usisna ¢aSica @50 mm
[00342224]

Nastavak Torx 6,3 mm (1/4")

Odvija¢ s utorom

Noz 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
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4.1 Zamjena brtve vrata 2. lzvucite brtvu vrata iz utora.

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.1.1 Uklanjanje brtve vrata

1. Otpustite brtvu vrata iz utora u desnom i lijevom kutu.

~N

@ Brtva vrata je uklonjena.

4.1.2 Postavljanje brtve vrata

Debljina nove brtve vrata moze malo odstupati od debljine stare brtve
vrata. To nece utjecati na zatvaranje i dugoro&nu funkciju.

Ako uredaj ima prilagodljive zglobove ili nastavke zglobova, mozete do-
datno optimizirati zatvaranje.

Mali bo¢ni otvori u brtvi vrata su funkcijski (potrebni za ventilaciju). Nije
rije€ o proizvodnim pogreSkama.

S
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1. Provjerite ima li oSte¢enja na utoru za brtvu. 4. Gurnite kutove brtve na vrh i dno utora.

2. (i Ako je utor za brtvu ostecen.
- Obratite se sluzbi za korisnike.

3. Blago odstupanje brtve vrata normalno je i ne utjeCe na funkciju. Pre-
porucuje se izravnati brtvu vrata prije umetanja u uredaj.

Zagrijte brtvu vrata suSilom za kosu ili vru¢om vodom i ru¢no je oblikujte.
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5. Utisnite cijelu brtvu korak po korak u utor.

@ Brtva vrata je postavljena.
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4.2 Zamjena rucke za vrata
Specijalni alati:

Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Odvija¢ s utorom Noz 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Zahtjev:
& Uredaj je iskljuen iz napajanja.
& Vrata su otvorena.
4.2.1 Uklanjanje rucke za vrata
» 1. Uklonite dva navojna ¢epa (1).
2. Odvijte dva vijka (2).
3. Uklonite ru¢ku za vrata (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Rucka za vrata je uklonjena.

0 Rucka za druga vrata moze se ukloniti na isti nacin.

4.2.2 Postavljanje rucke za vrata

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.3 Zamjena gornjeg zgloba vrata 4.3.1 Uklanjanje gornjeg zgloba vrata

Specijalni alati: 1. Postavite uredaj na poledinu.

Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] :

Teski, veliki uredaji!

Ozljede leda i kraljeznice
» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci.
» Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe.
» Koristite samo prikladan alat i opremu.

/\ OPREZ V

Ostri rubovi!

Porezotine ? /

» Nosite zastitne rukavice.

Isklizavanje nagnutih uredaja! min '\,

Puknuca kostiju / ozljede od prignje€enja 30
» Osigurajte uredaje od isklizavanja. cm

/\ OPREZ ES

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

POZOR! %

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ostecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

T Eraa

>P>P>P P
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Pritisnite poklopac gornjeg zgloba s obje strane (1).
Izvadite poklopac gornjeg zgloba (2).

Okrenite poklopac zgloba (3).

Uklonite poklopac gornjeg zgloba (4).

Odbvijte dva vijka (5).

Uklonite gornji zglob (6).

ouhwN =

@ Gornji je zglob uklonjen.

4.3.2 Postavljanje gornjeg zgloba vrata
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.4 Zamjena srednjeg zgloba vrata 4.4.1 Uklanjanje srednjeg zgloba vrata

Specijalni alati: » 1. Uklonite vrata odjeljka hladnjaka (1).
2. Odvijte dva vijka (2).

Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Uklonite sredniji zglob (3).

Teski, veliki uredaji!

Ozljede leda i kraljeznice
» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci.
» Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe.
» Koristite samo prikladan alat i opremu.

/\ OPREZ

Ostri rubovi!
Porezotine
» Nosite zastitne rukavice.

Isklizavanje nagnutih uredaja!
Puknuca kostiju / ozljede od prignje€enja
» Osigurajte uredaje od isklizavanja.

/\ OPREZ

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

POZOR!

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka! L )
Ostecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda. © Sredniji je zglob uklonjen.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

>P>P>P P

4.4.2 Postavljanje srednjeg zgloba vrata

@ Uredaj je iskljugen iz napajanja. » Postavite obratnim redoslijedom.
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4.5 Zamjena donjeg zgloba vrata 4.5.1 Uklanjanje donjeg zgloba vrata

Specijalni alati: » 1. Uklonite vrata odjeljka zamrzivac¢a (1).
2. Odvijte vijak (2).
Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. lzvadite donji zglob (3).
4. Uklonite donji zglob (4).

Teski, veliki uredaji!

Ozljede leda i kraljeznice
» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci.
» Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe.
» Koristite samo prikladan alat i opremu.

/\ OPREZ

Ostri rubovi!
Porezotine
» Nosite zastitne rukavice.

Isklizavanje nagnutih uredaja!
Puknuca kostiju / ozljede od prignje€enja
» Osigurajte uredaje od isklizavanja.

/\ OPREZ

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

POZOR!

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka! © Donijije zglob vrata uklonjen.
Ostecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda. o .
» Osigurajte sastavne dijelove od pada. 4.5.2 Postavljanje donjeg zgloba vrata

BB>b P

» Postavite obratnim redoslijedom.
& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.

& Unutarnja oprema uredaja je uklonjena.

& Gornji je zglob uklonjen.

& Srednji je zglob uklonjen.
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4.6 Zamjena police

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.6.1 Uklanjanje police

» lzvucite policu.

@ Polica je uklonjena.

4.6.2 Postavljanje police
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.7 Zamjena police za boce

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.7.1 Uklanjanje police za boce

» lzvucite policu za boce.

-

G2

N~

@ Polica za boce je uklonjena.

4.7.2 Postavljanje police za boce
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.8 Zamjena posude za vrata

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.8.1 Uklanjanje posude za vrata

» Podignite posudu za vrata prema gore.

Sl

-

@ Posuda za vrata je uklonjena.

4.8.2 Postavljanje posude za vrata
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.9 Zamjena prilagodljive posude za vrata
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.9.1 Uklanjanje prilagodljive posude za vrata

» Pomaknite posudu za vrata prilagodljivu po visini prema gore dok se ne otpusti iz
drzaca.

I

@ Prilagodljiva posuda za vrata je uklonjena.

4.9.2 Postavljanje prilagodljive posude za vrata

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.10 Zamjena spremnika za zamrznute namirnice
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.10.1 Uklanjanje spremnika za zamrznute namirnice

» 1. Potpuno izvucite spremnik za zamrznute namirnice (1).
2. Uklonite spremnik za hranu (2).

@ Spremnik za zamrznute namirnice je uklonjen.

4.10.2 Postavljanje spremnika za zamrznute namirnice

» Postavite obratnim redoslijedom.

2021-03-10_9001631453 Autorska prava BSH Hausgerate GmbH Stranica 41 od 529



4.11 Zamjena spremnika
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.11.1 Uklanjanje spremnika

» 1. lzvadite donji spremnik hladnjaka (1).
2. lzvadite gornji spremnik hladnjaka (2).

@ Spremnici su uklonjeni.

4.11.2 Postavljanje spremnika

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.12 Zamjena izvlatnog spremnika
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.12.1 Uklanjanje izvlaénog spremnika

» 1. Potpuno izvucite izvlani spremnik (1).
2. Uklonite izvlani spremnik (2).

@ Izvlaéni spremnik je uklonjen.

4.12.2 Postavljanje izvlaénog spremnika

» Postavite obratnim redoslijedom.
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@ Popravak

4.13 Zamjena LED gornjeg svjetla 4.13.1 Uklanjanje LED svjetla
Specijalni alati: 1. Pomaknite LED svjetlo ulijevo.
Odvija¢ s utorom Noz 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, u

kompletu [00341820]
0 Uredaj ima svjetlo LED koje ne zahtijeva odrzavanje.

Ta svjetla smije popravljati samo osoblje iz sluzbe za korisnike ili ovlaste-
ni tehnicari!

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
U slu€aju nepravilnog popravka moze doci do opasnosti za zivot od struj-
nog udara
» ElektriCne dijelove mora popraviti kvalificirani elektricar.
» Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili
nacionalnim propisima.

@ Elektri¢ni prikljusak LED svjetla je odvojen.
2. Otpustite kuke LED svjetla.

OPASNOST \

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» Iskljucite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

/\ OPREZ

Ostri rubovi!
X Porezotine
» Nosite zastitne rukavice.

Zahtjev:

& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.

& Vrata su otvorena.

& Gornja unutarnja oprema je uklonjena.
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% Popravak

3. Uklonite LED svjetlo tako da ga pomaknete prema naprijed.

'

<z

@ LED svijetlo je uklonjeno.

4.13.2 Postavljanje gornjeg LED svjetla
» Postavite obratnim redoslijedom.
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® O tomto dokumentu

1.1 Ddulezité informace

1.1.1 Ugel

Tyto pokyny k opravé pomahaiji spotrebiteli pfi viastnoruéni opravé spotiebicu v soula-

du s platnymi pfedpisy o ekodesignu (platnymi k 03/2021).

Obsahuji informace o vyméné nékterych nahradnich dil( v€etné pfislusnych vystrah a

nebezpedi.

V pfipadé dotazu se obratte na nas zakaznicky servis. Za Skody ru¢ime pouze v pfipa-
dé, Zze budou spravné dodrzeny pokyny k opravé.

2021-03-10_9001631453

1.2 Vysvétleni symbolu

1.2.1 Uroven nebezpeéi

Jednotlivé Urovné vystrah se skladaji ze symbolu a signalniho slova. Signalni slova
uvadéji zavaznost nebezpedi.

Uroveri vystrahy Vyznam

Nedodrzeni vystrazného upozornéni zpl-
sobi smrt nebo vazna zranéni.

Nedodrzeni vystrazného upozornéni mu-
Ze zpUsobit smrt nebo vazna zranéni.

NEBEZPECI

Nedodrzeni vystrazného upozornéni ma-
A\ POZOR Je zplisobit lehka zranéni.

POZOR! Nedodrzeni vystrazného upozornéni mu-

Ze zpUsobit $kody na majetku.

Copyright BSH Hausgerate GmbH

Tabulka 1: Uroveri nebezpedi

1.2.2 Symboly nebezpeci
Symboly nebezpedi jsou symbolicka znazornéni urcujici druh nebezpedi.
V tomto dokumentu jsou pouzity nasledujici symboly nebezpedi:

Symbol nebezpecdi Vyznam

Obecné vystrazné upozornéni

Nebezpedi vychazejici z elektrického na-
péti

Nebezpedi vybuchu

Nebezpedi porezani

Nebezpedi rozdrceni

>
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® O tomto dokumentu

Symbol nebezpecdi Vyznam Obecny symbol Vyznam

Nebezpeci spojené s horkymi povrchy Uvedeni pozadovanych nastroju
9 Uvedeni pozadovanych podminek

Nebezpedi vychazejici ze silného elektro- @ Uvedeni podminky (kdyZ, pak atd.)

m magnetického pole ° Uvedeni vysledku
- R — Uvedeni klavesy nebo tlacitka
Nebezpeci z neionizujiciho zareni [00123456] Uvedeni &isla materialu
@ Status Uvedeni zobrazeného textu / okna (na

ukazateli spotfebice)

Tabulka 2: Symboly nebezpeci Tabulka 3: Obecné symboly

1.2.3 Struktura vystrah
Vystrahy pouzité v tomto dokumentu maji standardizovany vzhled a strukturu.

NEBEZPECI

Typ a zdroj nebezpeci!
Mozné dusledky nedodrzZeni vystrazného upozornéni.
» Opatfeni a zakazy eliminujici nebezpeci.

Nasledujici pfiklad ukazuje vystrahu, ktera varuje pfed zasahem elektrickym proudem
pfi dotyku dilll pod proudem. Je uvedeno opatfeni pro zabranéni rizika.

NEBEZPECI

Nebezpeci turazu elektrickym proudem pfi dotyku diléi pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotrebi¢ od privodu elektrického proudu alespon 60
sekund pfed zahajenim opravy.

1.2.4 Obecné symboly
V tomto dokumentu jsou pouzity nasledujici obecné symboly:

Obecny symbol Vyznam

o Uvedeni zvlastniho tipu (text nebo
grafické vyjadreni)

0 Uvedeni jednoduchého tipu (pouze text)

E Uvedeni odkazu k videonavodu
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Bezpecnost

2.1 Vseobecné bezpecnostni pokyny

2.1.1 VSechny domaci spotiebice

Nebezpeci trazu elektrickym proudem pfi dotyku dilti pod proudem!

= Chyby pfi opravé elektrickych soucasti mohou vést k Urazu elektrickym proudem!

= Odpojte spotfebiC ze sité alespon 60 sekund pfed zahajenim praci.

= Po opraveé nechte provést bezpecnostni zkousku podle VDE 0701 nebo spe-
cifickych predpist dané zemé.

Nebezpeci poranéni o ostré hrany!

= Pouzivejte ochranné rukavice.

Nebezpeci rozdrceni béhem opravy, udrzby, odstranéni zavad a servisu tézkymi

a pohyblivymi soucastmi

= Pouzivejte bezpecnostni obuv.

= Zajistéte tézkeé soucasti pred padem.

= Nesahejte na pohyblivé soucasti.

Nebezpeci z hlediska bezpecnosti / funkce spotrebice!

= Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

Nebezpeci poskozeni elektrostaticky citlivych soucasti (elektrostaticky vyboj)!

= Nedotykejte se modulu, véetné pfipojek a vodicu.
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Oznaceni

Detaily

Snimky

Ochranna tkanina
[00342013]

60 cm x 50 cm

Plochy Sroubovak

Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, v sadé [00341820]

Specialni nastroj

[00342180]
Prisavka @50 mm

[00342224]

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") —
[00340865] ) ==

Plochy Sroubovak

Cepel 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

() —
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4.1 Vyména tésnéni dvirek 2. Vytahnéte t&snéni z drazky.

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.1.1 Vyjmuti tésnéni dvirek

1. Uvolnéte tésnéni dvifek z drazky v pravém a levém rohu.

~
@ Tésnéni dvifek je vyjmuté.

4.1.2 Montaz tésnéni dvifek

Nové tésnéni dvifek mlzZe mit trochu jinou Sifku nez pavodni tésnéni.
Dovfeni dvifek ani dlouhodoba funkce tim nebudou ovlivnény.

Pokud ma spotrebi¢ nastavitelné zavésy nebo nastavce zavés(l, mizete
dovfeni dvifek nasledné upravit.

Malé boéni otvory v tésnéni dvifek jsou funkéni (slouzi pro pfivod vzdu-
chu). Nejsou vadou vyrobku.

S

2021-03-10_9001631453 Copyright BSH Hausgerate GmbH strana 51 od 529




1. Zkontrolujte, zda neni poSkozena drazka tésnéni. 4. Zatlacte horni a dolni rohy t&ésnéni do drazky.

2. (i Pokud je drazka t&snéni poskozena,
- kontaktujte zakaznicky servis.

3. Lehka deformace té€snéni dvifek je normalni a nema vliv na jeho
funkci. Pfed vlozenim do spotfebiCe doporucujeme tésnéni narovnat.

Tésnéni zahfejte fénem nebo horkou vodou a manudlné upravte jeho tvar.
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5. Postupné zatlacte do drazky celé tésnéni.

@ Té&snéni dvifek je namontované.

2021-03-10_9001631453 Copyright BSH Hausgerate GmbH strana 53 od 529



4.2 Vyména madla dvirek

Specialni nastroje:

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Plochy $roubovak Cepel 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Pozadavek:
& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Dvitka jsou oteviena.
4.2.1 Vyjmuti madla dvifek
» 1. Odstrante dvé krytky Sroubt (1).
2. VysSroubujte dva Srouby (2).
3. Vyjméte madlo dvifek (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
oy
¥
/

@ Madlo dvitek je vyjmuté.

0 Madlo druhych dvifek mize byt vyjmuto stejnym zplsobem.

4.2.2 Montaz madla dvirek

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.3 Vyména horniho zavésu dvirek 4.3.1 Vyjmuti horniho zavésu dvirek
Specialni nastroje: 1. Polozte spotiebi¢ na zadni stranu.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Tézké, objemné spotiebice!
Poranéni zad a svall
» Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny
odbornik.
» Pro manipulaci se spotfebi¢em jsou nutni dva lidé.
» Pouzijte pouze vhodné nastroje a zafizeni.

/\ POZOR v
Ostré hrany! ? /

Nebezpeci feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

_ Avismama in ——

Sklouznuti naklonénych spotiebic! 30
Zlomeniny / poranéni rozdrcenim cm
> Zajistéte spotrebiCe proti sklouznuti. Y

/\ POZOR kR

Nebezpeci padajicich dila kviili uvolnénym Sroubiim!
Poranéni padajicimi dily.

> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem. %
POZOR! > >—

Nebezpeci padajicich dila kvili uvolnénym Sroubim!
Poskozeni jinych ¢asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika,
napf. podlahy.

» Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

T Eraa

> B >

Pozadavek:
& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Vnittni kovani spotfebige je odstranéno.
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Na obou stranach stisknéte kryt horniho zavésu (1).
Vysurite kryt horniho zavésu (2).

Otocte kryt zavésu (3).

Odstrarite kryt horniho zavésu (4).

VysSroubujte dva Srouby (5).

Vyjméte horni zavés (6).

oUhwh =

@ Horni zavés je vyjmuty.

4.3.2 Montaz horniho zavésu
» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.4 Vyména stredniho zavésu dvirek 4.4.1 Vyjmuti stredniho zavésu dvirek

Specialni nastroje: » 1. Vyjméte dvifka chladici pfihradky (1).
2. Vysroubuijte dva Srouby (2).

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Vyjméte stiedni zaveés (3).

Tézké, objemné spotiebice!
Poranéni zad a svall
» Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny
odbornik.
» Pro manipulaci se spotfebi¢em jsou nutni dva lidé.
» Pouzijte pouze vhodné nastroje a zafizeni.

/\ POZOR

Ostré hrany!
Nebezpeci feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

Sklouznuti naklonénych spotiebic!
Zlomeniny / poranéni rozdrcenim
> Zajistéte spotrebiCe proti sklouznuti.

/\ POZOR

Nebezpeci padajicich dila kviili uvolnénym Sroubiim!
Poranéni padajicimi dily.
> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

POZOR!

Nebezpeéi padajicich dild kviili uvolnénym Sroubiim! @ Stedni zavés je vyjmuty.
Poskozeni jinych ¢asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika,
napf. podlahy. 4.4.2 Montaz stredniho zavésu dvirek

> B >

» Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

» Montaz provedte v opacném sledu.

Pozadavek:

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Vnittni kovani spotfebige je odstranéno.

& Horni zavés dvifek je vyjmuty.
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4.5 Vyména dolniho zavésu dvirek & Stredni zavés je vyjmuty.
Specialni nastroje:
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tézké, objemné spotiebice!
Poranéni zad a svall
» Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny
odbornik.
» Pro manipulaci se spotfebi¢em jsou nutni dva lidé.
» Pouzijte pouze vhodné nastroje a zafizeni.

4.5.1 Vyjmuti spodniho zavésu dvirek

>

Vyjméte dvifka mrazici pfihradky (1).
VySroubujte Srouby (2).

Vytocte spodni zavés (3).

Vyjméte spodni zavés (4).

PON=

/\ POZOR

Ostré hrany!
Nebezpeci feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

Sklouznuti naklonénych spotiebic!
Zlomeniny / poranéni rozdrcenim
> Zajistéte spotrebiCe proti sklouznuti.

/\ POZOR

Nebezpeci padajicich dila kviili uvolnénym Sroubiim!
Poranéni padajicimi dily.
> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

POZOR!

Nebezpeci padajicich dila kvili uvolnénym Sroubim!

Sl

Poskozeni jinych ¢asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika, @ Spodni zavés dvifek je vyjmuty.
napf. podlahy.
» Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem. 4.5.2 Montaz spodniho zavésu dvirek
Pozadavek: » Montaz provedte v opaéném sledu.

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Vnittni kovani spotfebige je odstranéno.
& Horni zavés je vyjmuty.
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4.6 Vyména odkladaci plochy

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.6.1 Vyjmuti odkladaci plochy
» Vytahnéte odkladaci plochu.

@ Odkladaci plocha je vyjmuta.

4.6.2 Montaz odkladaci plochy

>

2021-03-10_9001631453

Montaz provedte v opacném sledu.
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4.7 Vyména drzaku na lahve

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.7.1 Vyjmuti drzaku na lahve
» Vytahnéte drzak na lahve.

-

G2

N~

@ Drzék na lahve je vyjmuty.

4.7.2 Montaz drzaku na lahve

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.8 Vyména dverni prihradky

Pozadavek:

& Dvitka jsou oteviena.

4.8.1 Vyjmuti dvefni pfihradky

» Zvednéte dverni pfihradku nahoru.

Sl

-

@ Dveini pfihradka je vyjmuta.

4.8.2 Montaz dverni prihradky

>
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4.9 Vyména nastavitelné dverni prihradky
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.9.1 Vyjmuti nastavitelné dveini prihradky

» Posurite vySkové stavitelnou dverni pfihradku nahoru, aby se uvolnila z drzaku

I

@ Nastavitelna dvefni pfihradka je vyjmuta.

4.9.2 Montaz nastavitelné dverni pfihradky

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.10 Vyména zasobniku na zmrazené potraviny

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.10.1 Vyjmuti zasobniku na zmrazené potraviny

» 1. Uplné& vytahnéte zasobnik na zmrazené potraviny (1).
2. Vyjméte zasobnik na potraviny (2).

@ Zasobnik na zmrazené potraviny je vyjmuty.

4.10.2 Montaz zasobniku na zmrazené potraviny

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.11 Vyména zasobniku

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.11.1 Vyjmuti zasobniku

» 1. Vytahnéte spodni zasobnik chladnicky (1).
2. Vytahnéte horni zdsobnik chladnicky (2).

@ Zasobniky jsou vyjmuté.

4.11.2 Montaz zasobniku

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.12 Vyména vysuvného zasobniku
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.12.1 Vyjmuti vysuvného zasobniku

» 1. Uplné vytahnéte vysuvny zasobnik (1).
2. Vyjméte vysuvny zasobnik (2).

@ Vysuvny zasobnik je vyjmuty.

4.12.2 Montaz vysuvného zasobniku

» Montaz provedte v opacném sledu.
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@ Oprava

4.13 Vyména LED horniho osvétleni 4.13.1 Vyjmuti LED osvétleni
Specialni nastroje: 1. Posunte LED osvétleni k levé strané.
Plochy Sroubovak Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, v

sadé [00341820]
0 Vas spotfebic je vybaven bezudrzbovym LED osvétlenim.

Tato osvétleni smi byt opravena pouze zékaznickym servisem nebo
opravnénym technikem!

NEBEZPECI

Nebezpeci turazu elektrickym proudem pfi dotyku dil(i pod proudem!
V pfipadé neodborné opravy hrozi nebezpedi smrtelného urazu elek-
trickym proudem

» Opravu elektrického zafizeni smi provadét jen kvalifikovany elek-

trikar. PRI T "
Elektrické pfipojeni LED osvétleni je odpojené.
» Po opraveé nechte provest bezpecnostni zkouSku podle VDE 0701 © PrpO) ) POl
nebo specifickych pfedpisi dané zemé. 2. Uvolnéte haky LED osvétleni.

\
NEBEZPECI

Nebezpeci trazu elektrickym proudem pfi dotyku dil(i pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotfebi¢ od pFivodu elektrického proudu alespon 60
sekund pfed zahajenim opravy.

/\ POZOR

Ostré hrany!
. | Nebezpeci feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

Pozadavek:

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Dvitka jsou oteviena.

& Horni vnitini kovani je vyjmuto.
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% Oprava

3. Odstrante LED osvétleni jeho posunutim dopfedu.

'

<z

@ LED osvétleni je vyjmuté.

4.13.2 Montaz horniho LED osvétleni
» Montaz provedte v opacném sledu.
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@ Om dette dokument

1.1 Vigtig information

1.1.1 Formal

Disse reparationsanvisninger hjzelper kunden til selv at kunne reparere apparater i hen-
hold til den geeldende lovgivning om miljgvenligt design (fra 03/2021).

De indeholder information om, hvordan der udskiftes bestemte reservedele, herunder
advarsler og risici.

Kontakt kundeservice i tilfaelde af spergsmal. Vi patager os kun ansvar for skader, hvis
reparationsanvisningerne er fuldt korrekt.

1.2 Forklaring af symboler

1.2.1 Fareniveauer

Advarselsniveauerne bestar af et symbol og et signalord. Signalordene indikerer farens

alvor.

Advarselsniveau

Betydning

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen vil medfgre dad eller alvorli-
ge kveestelser.

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfgre dad eller alvor-
lige kveestelser.

/\ PAS PA!

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfgre mindre kvae-
stelser.

BEMARK!

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfere materiel be-
skadigelse.

Tabel 1: Fareniveauer

1.2.2 Faresymboler

Faresymboler er symbolske visninger, der giver en indikation af faretypen.
Der anvendes fglgende faresymboler i dette dokument:

Faresymbol

Betydning

Generel advarselsmeddelelse

Fare for elektrisk spaending

Eksplosionsfare

B>p>p

Fare for at skeere sig
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@ Om dette dokument

Faresymbol Betydning Generelt symbol Betydning
Fare for klemning Angivelse af et seerligt tip (tekst og/eller
grafik)

Angivelse af et simpelt tip (kun tekst)

Fare pga. varme overflader Angivelse af et link til en videotutorial

Angivelse af ngdvendige veerktgjer

Fare pga. kraftigt magnetfelt Angivelse af kraevede forudsaetninger

Angivelse af en betingelse (hvis..., sa...)

Angivelse af et resultat

080 He@

Fare pga. ikke-ioniserende straling

B>BPp>

Start Angivelse af en tast eller knap
[00123456] Angivelse af et materialenummer
Tabel 2: Faresymboler Status Angivelse af en vist tekst/et vist vindue (i
apparatets display)
1.2.3 Advarslernes opbygning Tabel 3: Generelle symboler

Advarsler i dette dokument har et standardiseret udseende og en standardiseret op-

bygning.

Farens type og kilde!
Mulige felger, hvis faren/advarslen ignoreres.
» Foranstaltninger og forbud for at forhindre faren.

De folgende eksempler viser en advarsel, der advarer mod elektrisk stad pga. spaen-
dingsfagrende dele. Foranstaltningen til at undga faren er naevnt.

Fare for elektrisk stod pga. spaendingsferende dele!
Dgad ved elektrisk stad
» Afbryd apparater fra strgmforsyningen i mindst 60 sekunder, fgr
reparationer pabegyndes.

>

>

1.2.4 Generelle symboler
Der anvendes fglgende generelle symboler i dette dokument:
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Sikkerhed

2.1 Generelle sikkerhedsanvisninger

2.1.1 Alle husholdningsapparater

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!

= Fejliforbindelse med reparationer, der involverer elektriske komponenter, kan
medfare elektrisk stad!

Afbryd apparatet fra stremnettet i mindst 60 sekunder, fgr arbejdet pabegyndes.
Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE 0701 eller lande-
specifikke forskrifter.

Fare for tilskadekomst pga. skarpe kanter!

= Brug beskyttelseshandsker.

Fare for klemning i forbindelse med reparation, vedligeholdelse, fejlafhjelpning

og service pa grund af tunge og bevaegelige komponenter

= Brug sikkerhedssko.

= Sgrg for at sikre tunge komponenter mod at falde ned.

= Stk kropsdele ind i beveegelige komponenter.

Fare for apparatets sikkerhed/funktion!

= Brug kun originale reservedele.

Fare for beskadigelse af elektrostatisk falsomme komponenter (elektrostatiske

afladninger)!

= Bergr ikke modulerne, herunder forbindelser og ledningsbaner.
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Betegnelse Detaljer Billeder
Beskyttelsesklud 60 cm x 50 cm
[00342013]
Keervskruetraekker [Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm
i seettet [00341820]
Specialveerktgj
[00342180]
Sugekop @50 mm
[00342224]
Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") —_—
[00340865] ) =
Keervskruetraekker [Blad 10 mm x 1,6 mm x (D_ ‘___.‘
200 mm
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4.1 Udskiftning af derpakning 2. Treek derpakningen ud af rillen.
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.1.1 Fjernelse af derpakning

1. Friger derpakningen frarillen i hgjre og venstre hjgrne.

\
@ Darpakningen er fiernet.

4.1.2 Montering af derpakning

Tykkelsen af den nye derpakning kan afvige en smule fra tykkelsen af
den gamle dgrpakning. Dette vil ikke pavirke lukkemaden og den lang-
sigtede funktion.

Hvis apparatet har justerbare haengsler eller haengselbeslag, kan lukke-
maden efterfalgende optimeres.

Sma sidehuller i dgrpakningen er funktionelle (nadvendige til lufttilfg-
relse). De er ikke produktionsfejl.

e
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1. Kontrollér rillen til pakningen med hensyn til beskadigelse. 4. Tryk pakningens hjgrner i rillen foroven og forneden.

2. (i Huvis rillen til pakningen er beskadiget:
- Kontakt kundeservice.

3. En smule deformation pa derpakningen er normalt og pavirker ikke
o dens funktion. Det anbefales til at glatte darpakningen, far den saet-
tes i apparatet.

Opvarm dgrpakningen med en hartgrrer eller varmt vand, og genform den manu-
elt.
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5. Tryk hele pakningen trinvist i rillen.

® Dgrpakningen er monteret.
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4.2 Udskiftning af derhandtag

Nodvendig varktoj:

Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Keervskruetraekker Blad 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Preindstilling:
& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Doren er aben.
4.2.1 Fjernelse af derhandtag
» 1. Fjern de to skruehaetter (1).
2. Skru de to skruer ud (2).
3. Fjern dgrhandtaget (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Dorhandtaget er fiernet.

0 Dgrhandtaget til den anden dgr kan fiernes pa samme made.

4.2.2 Montering af derhandtag

» Montér i omvendt raekkefalge.
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4.3 Udskiftning af overste derhaengsel 4.3.1 Fjernelse af gverste derhangsel
Nodvendig vaerktoj: 1. Leeg apparatet med bagsiden nedad.

Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] : (

Tunge, store apparater!
Ryg- og muskelskader
» Arbejde til fiernelse af apparatets der bgr kun udferes af uddanne-
de specialister.
» Der skal veere to personer om at flytte apparatet.
» Brug kun egnet veerktgj og udstyr.

/A PAS PA! v
Skarpe kanter! ? /

Snitleesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

A— min [————
A

Apparater pa skra kan glide!
Knoglebrud/klemskader 30 cm
» Sgrg for at sikre apparater mod at glide. Y

/\ PAS PA! kR

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.

» Sorg for at sikre komponenten mod at falde ned. %

BEMAERK!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

T Eraa

Preindstilling:
& Apparatet er afbrudt fra stramforsyningen.
& Indvendigt tilbeher i apparatet er fiernet.

2021-03-10_9001631453 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Side 77 af 529



Tryk det gverste haengsels afdaekning pa begge sider (1).
Beveeg det gverste haengsels afdaekning ud (2).

Drej haengslets afdaekning (3).

Fjern det gverste haengsels afdaekning (4).

Skru de to skruer ud (5).

Fjern det gverste heengsel (6).

ouhwN =

@ Det gverste haengsel er fiernet.

4.3.2 Montering af gverste derhangsel
» Montér i omvendt raekkefglge.
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4.4 Udskiftning af midterste derhangsel 4.4.1 Fjernelse af midterste derhangsel

Nodvendig vaerktoj: » 1. Fjern keleafdelingens degr (1).
2. Skru de to skruer ud (2).

Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Fjern det midterste haengsel (3).

Tunge, store apparater!
Ryg- og muskelskader
» Arbejde til fiernelse af apparatets der bgr kun udferes af uddanne-
de specialister.
» Der skal veere to personer om at flytte apparatet.
» Brug kun egnet veerktgj og udstyr.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
Snitleesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

Apparater pa skra kan glide!
Knoglebrud/klemskader
» Sgrg for at sikre apparater mod at glide.

. /\ PAS PA!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

BEMAERK!

Fare for nedfaldende dele pga. Igsnede skruer! @ Det midterste haengsel er fiemnet.
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet. . .
» Spgrg for at sikre komponenten mod at falde ned. 4.4.2 Montering af midterste derhangsel
Preindstilling: » Montér i omvendt reekkefglge.

& Apparatet er afbrudt fra stramforsyningen.
& Indvendigt tilbeher i apparatet er fiernet.
& Det gverste dgrhaengsel er fiernet.
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4.5 Udskiftning af nederste derhangsel 4.5.1 Fjernelse af nederste derhangsel

Nedvendig vaerktaj: » 1. Fjern fryseafdelingens der (1).
2. Skru skruen ud (2).
Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Drej det nederste haengsel ud (3).
4. Fjern det nederste haengsel (4).

Tunge, store apparater!
Ryg- og muskelskader
» Arbejde til fiernelse af apparatets der bgr kun udferes af uddanne-
de specialister.
» Der skal veere to personer om at flytte apparatet.
» Brug kun egnet veerktgj og udstyr.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
Snitleesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

Apparater pa skra kan glide!
Knoglebrud/klemskader
» Sgrg for at sikre apparater mod at glide.

/\ PAS PA!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

BEMAERK! @ Det nederste dgrhaengsel er fiernet.

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer! .
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet. 4.5.2 Montering af nederste derhaengsel
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

Sl

» Montér i omvendt reekkefglge.
Preindstilling:

& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Indvendigt tilbeher i apparatet er fiernet.
& Det gverste haengsel er fiernet.

& Det midterste haengsel er fiernet.
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4.6 Udskiftning af hylde
Preindstilling:

& Doren er aben.

4.6.1 Fjernelse af hylde
» Treek hylden ud.

@ Hylden er fiernet.

4.6.2 Montering af hylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.7 Udskiftning af flaskehylde

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.7.1 Fjernelse af flaskehylde
» Treek flaskehylden ud.

-

G2

N~

@ Flaskehylden er fiernet.

4.7.2 Montering af flaskehylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.8 Udskiftning af derhylde

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.8.1 Fjernelse af dorhylde
» Lgft derhylden opad.

Sl

-

@ Dorhylden er fiernet.

4.8.2 Montering af derhylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.9 Udskiftning af justerbar derhylde
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.9.1 Fjernelse af justerbar derhylde

| 4

Beveeg den hgjdejusterbare derhylde opad, indtil dgrhylden er frigjort fra holderen.

I

@ Den justerbare dgrhylde er fiernet.

4.9.2 Montering af justerbar derhylde
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.10 Udskiftning af frostvarebeholder

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.10.1 Fjernelse af frostvarebeholder

» 1. Treek frostvarebeholderen hele vejen ud (1).
2. Fjern frostvarebeholderen (2).

@ Frostvarebeholderen er fiernet.

4.10.2 Montering af frostvarebeholder
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.11 Udskiftning af beholder
Preindstilling:

& Doren er aben.
4.11.1 Fjernelse af beholder

» 1. Bevaeg den nederste kgleskabsbeholder ud (1).
2. Beveeg den gverste kgleskabsbeholder ud (2).

@ Beholderne er fiernet.

4.11.2 Montering af beholder

» Montér i omvendt raekkefalge.
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4.12 Udskiftning af udtraekkelig beholder
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.12.1 Fjernelse af udtraekkelig beholder

» 1. Treek den udtreekkelige beholder hele vejen ud (1).
2. Fjern den udtraekkelige beholder (2).

@ Den udtraekkelige beholder er fiernet.

4.12.2 Montering af udtrakkelig beholder
» Montér i omvendt reekkefalge.
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@ Reparation

4.13 Udskiftning af LED-lampe foroven 4.13.1 Fjernelse af LED-lampe
Nadvendig veerkto;j: 1. Beveeg LED-lampen mod venstre.
Keervskruetraekker Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm i o
saettet [00341820]

Denne lampe ma kun repareres af kundeservice eller autoriserede tekni-

0 Dit apparat er udstyret med en vedligeholdelsesfri LED-lampe.
kere!

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
Livsfare pga. elektrisk stgd i tilfeelde af ukorrekt reparation
» Elektriske dele skal repareres af kvalificerede elektrikere.
» Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE
0701 eller landespecifikke forskrifter.

@ LED-lampens elektriske tilslutning er afbrudt.

e B

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
Dgd ved elektrisk stad
» Afbryd apparater fra stramforsyningen i mindst 60 sekunder, for
reparationer pabegyndes.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
. | Snitleesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

Preindstilling:

& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Daren er aben.

& Indvendigt tilbehgr foroven er fjernet.
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% Reparation

3. Fjern LED-lampen ved at bevaege den fremad.

'

<z

@ LED-lampen er fiernet.

4.13.2 Montering af LED-lampe foroven
» Montér i omvendt reekkefalge.
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® Over dit document

1.1 Belangrijke informatie

1.1.1 Doel

Met deze reparatieaanwijzingen wordt de klant geholpen zelf apparaten te repareren
conform de toepasselijke verordening inzake ecologisch ontwerp (met ingang van
03/2021).

Ze bevatten informatie over hoe gedefinieerde reserveonderdelen kunnen worden ver-
vangen met inbegrip van waarschuwingen en gevaren.

Neem bij vragen contact op met onze klantenservice. We stellen ons alleen aansprake-
lijk voor schade als de reparatieaanwijzingen correct zijn opgevolgd.

2021-03-10_9001631453
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1.2 Verklaring van symbolen

1.2.1 Gevarenniveaus

De waarschuwingsniveaus worden aangegeven met een symbool en een signaal-
woord. Het signaalwoord geeft de ernst van het gevaar aan.

Waarschuwingsniveau Betekenis

Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, leidt dat tot ernstig of dodelijk
letsel.

GEVAAR

Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, kan dat tot ernstig of dodelijk
letsel leiden.

Als de waarschuwing niet in acht wordt

A VOORZICHTIG genomen, kan dat tot licht letsel leiden.
LET OP! Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, kan dat tot materiéle schade

leiden.

Tabel 1: Gevarenniveaus

1.2.2 Gevarensymbolen

Gevarensymbolen zijn symbolische afbeeldingen die een indicatie geven van het soort
gevaar.

De volgende gevarensymbolen worden in dit document gebruikt:

Gevarensymbool Betekenis

Algemene waarschuwing

Gevaar voor elektrische spanning

Ontploffingsgevaar

Snijgevaar

B>p>p

Blz. 91 van 529



® Over dit document

Gevarensymbool Betekenis Alg. symbool Betekenis

Identificatie van een speciale tip (tekst en/
of afbeelding)

Beknellingsgevaar

Identificatie van een eenvoudige tip
(tekst)

Identificatie van een link naar een video-
instructie

Identificatie van vereiste gereedschappen

Gevaar voor hete oppervlakken

Gevaar voor sterke magnetische velden

Identificatie van vereiste voorwaarden

Identificatie van een voorwaarde (als ...,
dan ...

Identificatie van een resultaat

Gevaar voor niet-ioniserende straling

B>BPp>

EO SAC R

Identificatie van een toets of knop
[00123456] Identificatie van een materiaalnummer

Status Identificatie van weergegeven tekst / ven-
ster (in het display van het apparaat)

Tabel 2: Gevarensymbolen

1.2.3 Structuur van de waarschuwingen

Waarschuwingen in dit document hebben een gestandaardiseerd uiterlijk en een ge-
standaardiseerde structuur.

GEVAAR

Soort gevaar en bron van het gevaar!
Mogelijke gevolgen van het negeren van het gevaar / de waarschuwing.
» Maatregelen en verboden om het gevaar te voorkomen.

In het volgende voorbeeld is een waarschuwing te zien waarmee voor een elektrische
schok aan stroomvoerende onderdelen wordt gewaarschuwd. De maatregel om het ge-
vaar te vermijden wordt vermeld.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Dood door elektrocutie
» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

Tabel 3: Algemene symbolen

>

>

1.2.4 Algemene symbolen
De volgende algemene symbolen worden in dit document gebruikt:
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Veiligheid

2.1 Algemene veiligheidsinstructies

2.1.1 Alle huishoudelijke apparaten

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderdelen!

= Fouten bij reparaties aan elektrische componenten kunnen tot een elektrische
schok leiden!

m  Koppel het apparaat minstens 60 seconden los van het stroomnet voordat u met
de werkzaamheden begint.

= [ aat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de landspecifieke
regelgeving uitvoeren.

Gevaar voor letsel aan scherpe randen!

= Draag veiligheidshandschoenen.

Beknellingsgevaar tijdens reparatie, onderhoud, probleemoplossing en service

vanwege zware en bewegende componenten

= Draag veiligheidsschoenen.

= Beveilig zware componenten tegen vallen.

= Steek geen lichaamsdelen in bewegende componenten.

Gevaar voor de veiligheid / werking van het apparaat!

m  Gebruik uitsluitend originele reserveonderdelen.

Gevaar voor schade aan elektrostatisch gevoelige componenten (ESD's)!

= Raak de modules met inbegrip van de aansluitingen en geleiderbanen niet aan.
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Benaming Details Afbeeldingen
Beschermdoek 60 cm x 50 cm
[00342013]

Sleufschroeven-
draaier

Kop 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
in de set [00341820]

Speciaal gereed-
schap

[00342180]

Zuignap @50 mm

[00342224]

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") —
[00340865] o=

Sleufschroeven-
draaier

Kop 10 mm x 1,6 mm x 200 mm

2021-03-10_9001631453
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4.1 Deurafdichting vervangen 2. Trek deurafdichting uit gleuf.
Voorwaarde:

& Deuris open.

4.1.1 Deurafdichting verwijderen

1. Haal deurafdichting los uit de sleuf in de rechter- en linkerhoek.

N
@ Deurafdichting wordt verwijderd.

4.1.2 Deurafdichting monteren

De dikte van de nieuwe deurafdichting kan licht afwijken van de dikte van
de oude deurafdichting. Dit doet geen afbreuk aan de sluiteigenschap-
pen en de werking op de lange termijn.

Als uw apparaat verstelbare scharnieren of scharnierbevestigingen heeft,
kunt u de sluiteigenschappen later optimaliseren.

De zijgaatjes in de deurafdichting zijn functioneel (vereist voor ventilatie).
Dit zijn geen productiefouten.

e

2021-03-10_9001631453 Auteursrecht BSH Hausgerate GmbH Blz. 95 van 529



1. Controleer de sleuf voor de afdichting op schade. 4. Duw de hoeken van de afdichting bovenaan en onderaan in de sleuf.

2. (@ Als de sleuf voor de afdichting is beschadigd:
- Neem contact op met de klantenservice.

afbreuk aan de werking. Geadviseerd wordt de deurafdichting recht

3. 0 Een lichte vervorming van de deurafdichting is normaal en doet geen
te trekken voordat u deze in het apparaat steekt.

Verwarm de deurafdichting met een haardroger of met warm water en breng het
handmatig terug in zijn vorm.
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5. Druk de hele afdichting stap voor stap in de sleuf.

@ De deurafdichting wordt gemonteerd.
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4.2 Deurgreep vervangen
Speciale hulpmiddelen:

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Sleufschroevendraaier Kop 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Voorwaarde:
& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
@& Deuris open.
4.2.1 Deurgreep verwijderen
» 1. Verwijder twee schroefkappen (1).
2. Draai de twee schroeven los (2).
3. Verwijder de deurgreep (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Deurgreep wordt verwijderd.

0 Deurgreep voor de tweede deur kan op dezelfde manier worden verwij-
derd.

4.2.2 Deurgreep monteren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.3 Bovenste deurscharnier vervangen 4.3.1 Bovenste deurscharnier verwijderen

Speciale hulpmiddelen: 1. Leg het apparaat op zijn achterkant.

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2 (

Zware, omvangrijke apparaten!
Rug- en spierletsel
» De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag
alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel.
» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.
» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG V
Scherpe randen! ? /

Shijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

A wasrscuwiNG in ——

Wegglijden van schuin staande apparaten! 30
Botbreuken / beknellingsletsel cm
» Beveilig apparaten tegen wegglijden. Y

/\ VOORZICHTIG
Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen. %

» Beveilig component tegen vallen.

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-
voorbeeld aan de vloer.

» Beveilig component tegen vallen.

T Eraa
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Druk aan beide kanten op de bovenste scharnierafdekking (1).
Haal de bovenste scharnierafdekking eruit (2).

Draai de scharnierafdekking (3).

Verwijder de bovenste scharnierafdekking (4).

Draai de twee schroeven los (5).

Verwijder het bovenste scharnier (6).

ouhwN =

@ Het bovenste scharnier wordt verwijderd.

4.3.2 Bovenste deurscharnier monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.4 Middelste deurscharnier vervangen & Het bovenste deurscharnier wordt verwijderd.
Speciale hulpmiddelen:
Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

4.4.1 Middelste deurscharnier verwijderen

» 1. Verwijder de deur van het koelvak (1).
2. Draai de twee schroeven los (2).

_ 3. Verwijder het middelste scharnier (3).

Zware, omvangrijke apparaten!
Rug- en spierletsel
» De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag
alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel.
» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.
» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
Shijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

Wegglijden van schuin staande apparaten!
Botbreuken / beknellingsletsel
» Beveilig apparaten tegen wegglijden.

/\ VOORZICHTIG
Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen.

» Beveilig component tegen vallen.

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven! @ Het middelste scharnier wordt verwijderd.
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-

voorbeeld aan de vioer. 4.4.2 Middelste deurscharnier monteren
» Beveilig component tegen vallen.

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.5 Onderste deurscharnier vervangen & Het bovenste scharnier wordt verwijderd.
Speciale hulpmiddelen: & Het middelste scharnier wordt verwijderd.

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 4.5.1 Onderste deurscharnier verwijderen

» 1. Verwijder de deur van het vriesvak (1).
A reerammme. | > Drasi e schoet () los
» 3. Draai het onderste scharnier eruit (3).
Zware, omvangrijke apparaten! 4. Verwijder het onderste scharnier (4).
Rug- en spierletsel

» De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag
alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel.

» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.

» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
Shijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

Wegglijden van schuin staande apparaten!
Botbreuken / beknellingsletsel
» Beveilig apparaten tegen wegglijden.

/\ VOORZICHTIG
Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen.

» Beveilig component tegen vallen.

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven! ) o @ Het onderste deurscharnier wordt verwijderd.
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-
voorbeeld aan de vloer.

» Beveilig component tegen vallen.

4.5.2 Onderste deurscharnier monteren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.6 Plateau vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.6.1 Plateau verwijderen

» Trek het plateau eruit.

@ Plateau wordt verwijderd.

4.6.2 Plateau monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.7 Flessenrek vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.7.1 Flessenrek verwijderen

» Trek het flessenrek eruit.

-

G2

N~

@ Flessenrek wordt verwijderd.

4.7.2 Flessenrek monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.8 Deurrek vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.8.1 Deurrek verwijderen

» Licht het deurrek omhoog.

Sl

-

@ Deurrek wordt verwijderd.

4.8.2 Deurrek monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.9 Verstelbaar deurrek vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.9.1 Verstelbaar deurrek verwijderen

» Beweeg het in hoogte verstelbare deurrek omhoog tot het deurrek loskomt uit de

houder.

I

@ Verstelbaar deurrek wordt verwijderd.

4.9.2 Verstelbaar deurrek monteren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.10 Vrieslade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.10.1 Vrieslade verwijderen

» 1. Trek de vrieslade er helemaal uit (1).
2. Verwijder de vrieslade (2).

@ Vrieslade wordt verwijderd.

4.10.2 Vrieslade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.11 Lade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.11.1 Lade verwijderen

» 1. Haal de onderste koellade eruit (1).
2. Haal de bovenste koellade eruit (2).

@ De lades worden verwijderd.

4.11.2 Lade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.12 Uittrekbare lade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.12.1 Uittrekbare lade verwijderen

» 1. Trek de uittrekbare lade er helemaal uit (1).
2. Verwijder de uittrekbare lade (2).

@ Uittrekbare lade wordt verwijderd.

4.12.2 Uittrekbare lade monteren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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@ Reparatie

4.13 LED-bovenlicht vervangen 4.13.1 LED-verlichting verwijderen
Speciale hulpmiddelen: 1. Verplaats de LED-verlichting naar de linkerkant.
Sleufschroevendraaier Kop 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, in de o
set [00341820]

Deze verlichting mag alleen maar door de klantenservice of geautori-

0 Uw apparaat heeft een onderhoudsvrije LED-verlichting.
seerde monteurs worden vervangen!

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Levensgevaar door elektrische schokken in geval van een ondeskundige
reparatie
» Elektrische onderdelen moeten door gekwalificeerde elektriciens
worden gerepareerd.
» Laat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de 2. Haal de haken van de LED-verlichting los.
landspecifieke regelgeving uitvoeren.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-

len!

X Dood door elektrocutie

» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

@ De elektrische aansluiting van de LED-verlichting wordt losgehaald.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
. | Snijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

Voorwaarde:

& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
& Deuris open.

& Het inetrieur is verwijderd.
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% Reparatie

3. Verwijder de LED-verlichting door het naar voren te bewegen.

'

<z

@ LED-verlichting wordt verwijderd.

4.13.2 LED-bovenlicht installeren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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©® Concerning this document

1.1 Important information

1.1.1 Purpose

These repair hints support consumer to repair appliances by himself according to the
applicable eco-design regulation (as of 03/2021).

They contain information how to exchange defined spare parts including warnings and
risks.

In case of questions, please contact our customer service. We will only be liable for
damages if the repair hints have been followed properly.

2021-03-10_9001631453

1.2 Explanation of symbols

1.2.1 Danger levels

The warning levels consist of a symbol and a signal word. The signal word indicates
the severity of the danger.

Warning level Meaning

Non-observance of the warning message
will result in death or serious injuries.

Non-observance of the warning message
could result in death or serious injuries.

Non-observance of the warning message
could result in minor injuries.

Non-observance of the warning message

Danger

A Caution

could result in damage to property.

Table 1: Danger levels

1.2.2 Hazard symbols

Hazard symbols are symbolic representations which give an indication of the kind of
danger.

The following hazard symbols are used in this document:

Hazard symbol Meaning

General warning message

Danger from electrical voltage

Risk of explosion

Danger of cuts

Danger of crushing

>
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©® Concerning this document

Hazard symbol Meaning Gen. symbol Meaning
Danger from hot surfaces Identification of required tools
Q Identification of required preconditions

Danger from strong magnetic field @ Identification of a condition (if ..., then ...)

& ° Identification of a result
S - Identification of a key or button

Danger from non-ionizing radiation [00123456] Identification of a material number

@ Status Identification of displayed text / window

(in the appliance's display)

Table 2: Hazard symbols Table 3: General symbols

1.2.3 Structure of the warnings
Warnings in this document have a standardised appearance and a standardised struc-

ture.

Type and source of danger!
Possible consequences of ignoring the danger / warning.
» Measures and prohibitions for preventing the danger.

The following example shows a warning that warns against electric shock due to live
parts. The measure for avoiding the danger is mentioned.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

1.2.4 General symbols
The following general symbols are used in this document:

Gen. symbol Meaning

Identification of a special tip (text and/or
graphic)

Identification of a simple tip (only text)

Identification of a link to a video tutorial
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Safety

2.1 General Safety instructions

2.1.1 All domestic appliances

Risk of electric shock due to live parts!
= Errors by repairs involving electrical components can lead to electrical shock!

= Disconnect the appliance from the mains for at least 60 seconds before starting
work.

= After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-specific regula-
tions performed.

Risk of injury from sharp edges!

= Wear protective gloves.

Risk of crushing during repair, maintenance, troubleshooting and service due to

heavy and moving components

= Wear protective shoes.

= Secure heavy components from falling down.

= Do not stick body parts into moving components.

Risk to the appliance's safety / function!

= Only use original spare parts.

Risk of damage to electrostatically sensitive components (ESDs)!

= Do not touch the modules, including connections and conductor paths.
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Designation Details Images
Protection cloth 60 cm x 50 cm
[00342013]

Slotted screwdriver

Blade 2.4 mm x 0.4 mm x
60 mm, in the kit [00341820]

Special tool
[00342180]

Suction cup
[00342224]

@50 mm

Torx Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

) == S

Slotted screwdriver

Blade 10 mm x 1.6 mm x
200 mm

() —

2021-03-10_9001631453

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Page 116 of 529



4.1 Replacing door gasket 2. Pull out door gasket from groove.

Prerequisite:
& Door is open.

4.1.1 Removing door gasket

1. Release door gasket from the groove on right and left corner.

~N

@ Door gasket is removed.

4.1.2 Installing door gasket

Thickness of new door gasket may deviate slightly from thickness of old
door gasket. This will not affect closing behavior and long-term function.

If your appliance has adjustable hinges or hinge attachments, you can
optimize the closing behavior subsequently.

Small side holes in door gasket are functional (required for ventilation).
These are not production faults.

S
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1. Check groove for gasket for damage. 4. Push corners of gasket at the top and bottom to the groove.

2. (@ If groove for gasket is it is damaged.
- Contact customer service.

function. It is recommended to straighten door gasket before insert-

3. 0 Slight deformation of door gasket is normal and does not affect its
ing it into appliance.

Heat door gasket with a hair dryer or hot water and manually reshape it.
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5. Press whole gasket step by step into the groove.

@ Door gasket is installed.
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4.2 Replacing door handle

Required tools:

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Slotted screwdriver Blade 10 mm x 1.6 mm x 200 mm
Prerequisite:
& Appliance is disconnected from power supply.
& Door is open.
4.2.1 Removing door handle
» 1. Remove two screw caps (1).
2. Unscrew two screws (2).
3. Remove door handle (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Door handle is removed.

0 Door handle for the second door can be removed in the same manner.

4.2.2 Installing door handle

» Install in reverse order.
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4.3 Replacing door upper hinge 4.3.1 Removing door upper hinge
Required tools: 1. Place appliance on the back side.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Heavy, bulky appliances!
Back and muscle injuries
» Appliance door removal operation should only be carried out by
trained specialists.
» To move the appliance, two people are required.
» Use only suitable tools and equipment.

A Caution V
Sharp edges! ? /

Cut injuries
» Wear protective gloves.

_ Awaming in ——

Slipping of tilted appliances!
Bone fractures / crush injuries 30 cm
» Secure appliances against slipping. Y

A Caution T
Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
» Secure component from falling down.
Prerequisite

(

Risk of falling parts due to released screws!
Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot-
tom.

» Secure component from falling down.

T Eraa

& Appliance interior fittings are removed.
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Press upper hinge cover on both sides (1).
Move out upper hinge cover (2).

Rotate hinge cover (3).

Remove upper hinge cover (4).

Unscrew two screws (5).

Remove upper hinge (6).

oUhwh =

@ Upper hinge is removed.

4.3.2 Installing door upper hinge

» Install in reverse order.
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4.4 Replacing door middle hinge 4.4.1 Removing door middle hinge

Required tools: » 1. Remove fridge compartment door (1).
2. Unscrew two screws (2).

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Remove middle hinge (3).

Heavy, bulky appliances!
Back and muscle injuries
» Appliance door removal operation should only be carried out by
trained specialists.
» To move the appliance, two people are required.
» Use only suitable tools and equipment.

A Caution
Sharp edges!
Cut injuries
» Wear protective gloves.

Slipping of tilted appliances!
Bone fractures / crush injuries
» Secure appliances against slipping.

A Caution
Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
» Secure component from falling down.
Prerequisite

Risk of falling parts due to released screws! @ Middle hinge is removed.
Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot-
tom. 4.4.2 Installing door middle hinge

» Secure component from falling down.

» Install in reverse order.

& Appliance interior fittings are removed.
& Door upper hinge is removed.
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4.5 Replacing door lower hinge & Middle hinge is removed.
Required tools:

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

4.5.1 Removing door lower hinge

» 1. Remove freezer compartment door (1).
2. Unscrew the screw (2).
_ 3. Turn lower hinge out (3).
4. Remove lower hinge (4).
Heavy, bulky appliances!
Back and muscle injuries
» Appliance door removal operation should only be carried out by
trained specialists.
» To move the appliance, two people are required.
» Use only suitable tools and equipment.

A Caution

Sharp edges!
Cut injuries
» Wear protective gloves.

Slipping of tilted appliances!
Bone fractures / crush injuries
» Secure appliances against slipping.

A Caution

Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
» Secure component from falling down.

Risk of falling parts due to released screws!

sl

Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot- @ Door lower hinge is removed.
tom.
> Secure Component from falllng down. 4_5_2 |nsta"ing door |ower hinge
Prerequisite: » Install in reverse order.

& Appliance is disconnected from power supply.
& Appliance interior fittings are removed.
& Upper hinge is removed.
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4.6 Replacing shelf
Prerequisite:

& Door is open.

4.6.1 Removing shelf
» Pull out shelf.

@ Shelfis removed.

4.6.2 Installing shelf

» Install in reverse order.
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4.7 Replacing bottle tray

Prerequisite:
& Door is open.

4.7.1 Removing bottle tray
» Pull out bottle tray.

-

G2

N~

@ Bottle tray is removed.

4.7.2 Installing bottle tray
» Install in reverse order.
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4.8 Replacing door rack

Prerequisite:
& Door is open.

4.8.1 Removing door rack

» Lift door rack upwards.

Sl

-

@ Door rack is removed.

4.8.2 Installing door rack

» Install in reverse order.
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4.9 Replacing adjustable door rack

Prerequisite:
& Door is open.

4.9.1 Removing adjustable door rack

| 4

Move high-adjustable door rack upwards until the door rack is released from the
holder.

I

@ Adjustable door rack is removed.

4.9.2 Installing adjustable door rack
» Install in reverse order.
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4.10 Replacing frozen food container

Prerequisite:
& Door is open.

4.10.1 Removing frozen food container

» 1. Pull out frozen food container all the way (1).
2. Remove food container (2).

@ Frozen food container is removed.

4.10.2 Installing frozen food container

» Install in reverse order.
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4.11 Replacing container

Prerequisite:
& Door is open.

4.11.1 Removing container

» 1. Move out lower fridge container (1).
2. Move out upper fridge container (2).

@ Containers are removed.

4.11.2 Installing container

» Install in reverse order.
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4.12 Replacing extendable container

Prerequisite:
& Door is open.

4.12.1 Removing extendable container

» 1. Pull extendable container out all the way (1).
2. Remove extendable container (2).

@ Extendable container is removed.

4.12.2 Installing extendable container
» Install in reverse order.
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@ Repair

4.13 Replacing LED top light 4.13.1 Removing LED light
Required tools: 1. Move the LED light to the left side.
Slotted screwdriver Blade 2.4 mm x 0.4 mm x 60 mm, in

the kit [00341820]
0 Your appliance features a maintenance-free LED light.

These lights may be repaired by customer service or authorised techni-
cians only!

Risk of electric shock due to live parts!
Danger to life through electric shock in case of improper repair
» Electric parts should be repaired by a qualified electricians.
» After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-
specific regulations performed.

@ LED light electrical connection is disconnected.

2. Release LED light hooks.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

A Caution
Sharp edges!

| Cut injuries

» Wear protective gloves.

Prerequisite:

& Appliance is disconnected from power supply.
& Door is open.

& Upper interior fittings are removed.
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% Repair

3. Remove LED light moving it forward.

'

<z

@ LED light is removed.

4.13.2 Installing top LED light

» |Install in reverse order.
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O Selle dokumendiga seoses

1.1 Tahtis teave 1.2 Sumbolite selgitus

1.1.1 Eesmark 1.2.1 Ohutasemed

Need remondinduanded toetavad tarbijat seadmete iseseisval remontimisel vastavalt Ohutasemed koosnevad sumbolist ja marksdnast. Marksona viitab ohu raskusastmele.

kehtivale 6kodisaini maarusele (03/2021). Hoiatust Tahend

Need sisaldavad teavet selle kohta, kuidas vahetada teatud varuosi, samuti hoiatusi | olusiase anencus

ning ohtusid. Hoiatusteadete eiramine p&hjustab surma
vOi raskeid kehavigastusi.

Kusimuste korral vétke Uhendust meie klienditeenindusega. Meie vastutame kahjustus-

te eest ainult siis, kui remondinduandeid on digesti jargitud. Hoiatusteadete eiramine voib pdhjustada

surma voi raskeid kehavigastusi.

Hoiatusteadete eiramine voib pohjustada
A ETTEVAATUST! kergeid kehavigastusi.

TAHELEPANU! Hoiatusteadete eiramine v6ib pdhjustada
varakahju.

Tabel 1: Ohutasemed

Io
.
|

1.2.2 Ohusiimbolid
Ohusiimbolid on siimboolsed kujutised, mis viitavad ohu laadile.
Selles dokumendis kasutatakse alljargnevaid ohusimboleid.

Ohusiimbol Tahendus
Uldine ohuteade

Elektripingest tingitud oht

Plahvatusoht

Loikeoht

Muljumisoht
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O Selle dokumendiga seoses

Ohusiimbol Tahendus Uld. siimbol Tahendus
Kuumadest pindadest tingitud oht Vajalike tooriistade tunnus
Q Vajalike eeltingimuste tunnus
Tugevast magnetvaljast tingitud oht @ Seisukorra tunnus (kui..., siis...)
& Q Tulemuse tunnus
Klahvi voi nupu tunnus
Mitteioniseerivast kiirgusest tingitud oht [00123456] Materjalinumbri tunnus
@ Olek Kuvatava teksti/akna tunnus (seadme ek-
raanil)
Tabel 2: Ohustimbolid Tabel 3: Uldised stimbolid

1.2.3 Hoiatuste struktuur

Selles dokumendis olevatel hoiatustel on standardiseeritud valjanagemine ja standardi-
seeritud struktuur.

OHT

Ohu tiiup ja allikas!
Ohu/hoiatuse eiramise vdimalikud tagajarjed.
» Meetmed ja ettevaatusabindud ohu valtimiseks.

Alljargnevas naiteks on naidatud hoiatust, millega hoiatatakse liikuvatest osadest tingi-
tud elektrildogiohu eest. Nimetatud on meedet ohu valtimiseks.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektrilo6gi oht!
Elektriloogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

1.2.4 Uldised siimbolid
Selles dokumendis kasutatakse alljargnevaid Uldisi simboleid.

Uld. siimbol Tihendus

0 Erinduande tunnus (tekst ja/vi graafik)

Lihtsa nduande tunnus (ainult tekst)

Videojuhendi lingi tunnus
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Ohutus

2.1 Uldised ohutusjuhised

2.1.1 Koik kodumasinad

Liikuvatest osadest tingitud elektriloogi oht!

= Elektriliste osade remondil tehtud vead véivad pohjustada elektrilooki!

= [ ahutage seade vooluvdrgust vahemalt 60 sekundit enne t66le hakkamist.

= Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standardile VDE 0701 voi
riiklikele maarustele.

Teravatest servadest tingitud vigastusoht!

= Kandke kaitsekindaid.

Rasketest ja liikuvatest osadest tingitud muljumisoht remondi-, puhastustoéde,

torkeotsingu ja hoolduse kaigus

m  Kandke turvakingi.

= Kinnitage rasked osad allakukkumise vastu.

= Arge toppige kehaosi likuvate osade vahele.

Oht seadme ohutusele/talitlusele!

m  Kasutage ainult originaalvaruosasid.

Elektrostaatiliselt tundlike osade (ESD) kahjustamise oht!

= Arge puudutage mooduleid, kaasa arvatud (ihendusi ega transportéorlinte.
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Maaramine Uksikasjad Kujutised
Kaitseriie 60 cm x 50 cm
[00342013]

Lapik kruvikeeraja

Tera
2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
komplektis [00341820]

Eritooriist
[00342180]

Iminapp
[00342224]

@50 mm

Tahtotsik TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4 tolli)

O == S

Lapik kruvikeeraja

Tera 10 mm x 1,6 mm x
200 mm
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4.1 Uksetihendi vahetamine 2. Témmake uksetihend soonest vélja.
Noue:
& Uks on lahti.

4.1.1 Uksetihendi eemaldamine

1. Vabastage uksetihend soonest paremast ja vasakust nurgast.

\
@ Uksetihend on eemaldatud.

4.1.2 Uksetihendi paigaldamine

Uue uksetihendi paksus voib veidi erineda vana tihendi paksusest. See
ei mojuta ukse sulgemist ja pikaajalist t66d.

Kui teie seadmel on reguleeritavad hinged v6i hingekinnitused, saate
sulgemismehhanismi hiljem sobivaks sattida.

Vaikesed augud uksetihendis on vajalikud dhutuseks. Need ei ole toot-
misvead.

S
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1. Kontrollige, kas tihendi soon on terve. 4. Lukake tihendi otsad soone Ula- ja alanurka.

2. (@ Kuitihendi soon on kahjustatud,
- poorduge klienditeeninduse poole.

mivust. Soovitatav on uksetihend enne seadmesse paigaldamist sir-

3. 0 Uksetihendi kerge kdverdumine on normaalne ega mojuta selle toi-
gu tdmmata.

Soojendage uksetihendit f66ni voi sooja veega ja vormige seda kasitsi.
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5. Vajutage terve tihend jupphaaval soonde.

@ Uksetihend on paigaldatud.
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4.2 Kaepideme vahetamine
Eritooriistad:

Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865]
Lapik kruvikeeraja Tera 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Noue:
& Seade on toitest lahutatud.
& Uks on lahti.
4.2.1 Kaepideme eemaldamine
» 1. Eemaldage kaks kruvikatet (1).
2. Keerake lahti kaks kruvi (2).
3. Eemaldage kaepide (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Ukse kaepide on eemaldatud.

0 Teise ukse kaepidet saab eemaldada samamoodi.

4.2.2 Kaepideme paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.3 Ulemise uksehinge vahetamine 4.3.1 Ulemise uksehinge eemaldamine

Eritooriistad: 1. Pange seade tagakdljele.

Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865] 2

Rasked, kogukad seadmed!
Selja- ja lihasevigastused
» Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud
spetsialistid.
» Seadme liigutamiseks on vaja kaht inimest.
» Kasutage vaid sobivaid t6oriistu ja varustust.

/\ ETTEVAATUST! V
Teravad servad! ? /

Loikehaavad
» Kandke kaitsekindaid.

_ Avomws in ——

Viltuses asendis seadmete libisemisoht!

Luumurrud/muljumised 30 cm
» Kindlustage seadmed libisemise vastu. Y
/\ ETTEVAATUST! S

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.

» Kinnitage osa allakukkumise vastu. %

TAHELEPANU!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Seadme teiste osade kahjustused vdi klientide vara kahjustused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

> P

T Eraa

Noue:
@& Seade on toitest lahutatud.
@& Seadme sisearmatuur on eemaldatud.
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Vajutage Ulemise hinge katet mdlemal pool (1).
Nihutage Ulemise hinge kate valja (2).

Pdorake hinge katet (3).

Eemaldage ulemise hinge kate (4).

Eemaldage kaks kruvi (5).

Eemaldage Ulemine hing (6).

ouhwN =

@ Ulemine hing on eemaldatud.

4.3.2 Ulemise uksehinge paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.4 Keskmise uksehinge vahetamine 4.4.1 Keskmise uksehinge eemaldamine

Eritooriistad: » 1. Eemaldage kulmikuosa uks (1).
2. Keerake lahti kaks kruvi (2).

Téhtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865] 3. Eemaldage keskmine hing (3).

Rasked, kogukad seadmed!
Selja- ja lihasevigastused
» Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud
spetsialistid.
» Seadme liigutamiseks on vaja kaht inimest.
» Kasutage vaid sobivaid t6oriistu ja varustust.

/\ ETTEVAATUST!

Teravad servad!
Loikehaavad
» Kandke kaitsekindaid.

Viltuses asendis seadmete libisemisoht!
Luumurrud/muljumised
» Kindlustage seadmed libisemise vastu.

/\ ETTEVAATUST!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

TAHELEPANU!

> P

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht! @ Keskmine hing on eemaldatud.
Seadme teiste osade kahjustused vdi klientide vara kahjustused. . . . .
» Kinnitage osa allakukkumise vastu. 4.4.2 Keskmise uksehinge paigaldamine
Noue: » Paigaldage vastupidises jarjekorras.

@& Seade on toitest lahutatud.
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4.5 Alumise uksehinge vahetamine 4.5.1 Alumise uksehinge eemaldamine

Eritéoriistad: » 1. Eemaldage sugavkulmikuosa uks (1).
2. Keerake kruvi lahti (2).
Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865] 3. Keerake alumine hing valja (3).
4. Eemaldage alumine hing (4).

Rasked, kogukad seadmed!
Selja- ja lihasevigastused
» Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud
spetsialistid.
» Seadme liigutamiseks on vaja kaht inimest.
» Kasutage vaid sobivaid t6oriistu ja varustust.

/\ ETTEVAATUST!

Teravad servad!
Loikehaavad
» Kandke kaitsekindaid.

Viltuses asendis seadmete libisemisoht!
Luumurrud/muljumised
» Kindlustage seadmed libisemise vastu.

/\ ETTEVAATUST!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

TAHELEPANU! @ Alumine uksehing on eemaldatud.

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht! . . . .
Seadme teiste osade kahjustused véi klientide vara kahjustused. 4.5.2 Alumise uksehinge paigaldamine
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

CalalCaldl e

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
Noue:

& Seade on toitest lahutatud.

& Seadme sisearmatuur on eemaldatud.
& Ulemine hing on eemaldatud.

& Keskmine hing on eemaldatud.
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4.6 Riiuli vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.6.1 Riiuli eemaldamine

» Tdmmake riiul valja.

@ Riiul on eemaldatud.

4.6.2 Riiuli paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.7 Pudelialuse vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.7.1 Pudelialuse eemaldamine

» Toémmake pudelialus valja.

-

G2

N~

@ Pudelialus on eemaldatud.

4.7.2 Pudelialuse paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.8 Ukseraami vahetamine

Noue:
& Uks on lahti.

4.8.1 Ukseraami eemaldamine

» Tostke ukseraam Ules.

Sl

-

@ Ukseraam on eemaldatud.

4.8.2 Ukseraami paigaldamine

>

2021-03-10_9001631453

Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.9 Reguleeritava ukseraami vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.9.1 Reguleeritava ukseraami eemaldamine

» Liigutage reguleeritav ukseraam Ules, kuni ukseraam hoidikust valja tuleb.

\

I

@ Reguleeritav ukseraam on eemaldatud.

4.9.2 Reguleeritava ukseraami paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.10 Kiilmutatud toidu mahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.10.1 Kilmutatud toidu mahuti eemaldamine

» 1. Toémmake kilmutatud toidu mahuti taielikult valja (1).
2. Eemaldage toidumahuti (2).

@ Kiilmutatud toidu mahuti on eemaldatud.

4.10.2 Kiilmutatud toidu mahuti paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.11 Mahuti vahetamine
Noue:

& Uks on lahti.

4.11.1 Mahuti eemaldamine

» 1. Tommake alumine kilmkapimahuti valja (1).
2. Témmake ulemine kilmkapimahuti valja (2).

@ Mahutid on eemaldatud.

4.11.2 Mahuti paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.12 Laiendatava mahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.12.1 Laiendatava mahuti eemaldamine

» 1. Toémmake laiendatav mahuti taielikult valja (1).
2. Eemaldage laiendatav mahuti (2).

@ Laiendatav mahuti on eemaldatud.

4.12.2 Laiendatava mahuti paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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@ Remont

4.13 Ulemise LED-tule vahetamine

Eritooriistad:

Lapik kruvikeeraja Tera 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

komplektis [00341820]

Teie seadmel on LED-tuli, mis ei vaja hooldust.
Seda tuld tohib parandada ainult klienditeenindus voi volitatud tehnik!

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektriloogi oht!
Kui remonditddd on valesti tehtud, esineb elektrilddgist tingitud eluoht.
» Elektrilisi osasid peavad parandama kvalifitseeritud elektrikud.
» Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standar-
dile VDE 0701 vai riiklikele maarustele.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektrilo6gi oht!
Elektril6ogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

/\ ETTEVAATUST!
Teravad servad!

X Loikehaavad

» Kandke kaitsekindaid.

Noue:

& Seade on toitest lahutatud.
& Uks on lahti.
& Ulemine sisearmatuur on eemaldatud.

2021-03-10_9001631453

4.13.1 LED-tule eemaldamine
1. Liigutage LED-tuld vasakule.

@ LED-tule elektriihendus on lahutatud.
2. Vabastage LED-tule haagid.
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@ Remont

3. Eemaldage LED-tuli, ligutades seda ettepoole.

'

<z

@ LED-tuli on eemaldatud.

4.13.2 Ulemise LED-tule paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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O Tama asiakirja

1.1 Tarkeita tietoja 1.2 Symboleiden merkitys

1.1.1 Tarkoitus 1.2.1 Vaaratasot

Naiden korjausohjeiden tarkoituksena on auttaa kuluttajaa korjaamaan laitteita itse Varoitustasot koostuvat symbolista ja huomiosanasta. Huomiosanat ilmoittava vaaran
ekologista suunnittelua koskevan asetuksen (paivitys 03/2021) mukaisesti. vakavuuden.

Ne sisaltavat tietoja siita, miten maaratyt varaosat voidaan vaihtaa. Lisaksi niihin Varoitustaso Merkitys

sisaltyy tietoja varoituksista ja riskeista.

Varoituksen laiminlyonti johtaa
kuolemaan tai vakaviin loukkaantumisiin.

Varoituksen laiminlydnti voi johtaa
kuolemaan tai vakaviin loukkaantumisiin.
Varoituksen laiminlyonti voi johtaa lieviin
loukkaantumisiin.

Varoituksen laiminlyonti voi johtaa
omaisuusvahinkoihin.

Ota yhteytta huoltopalveluun, jos sinulla on kysyttavaa. Vastaamme vahingoista vain, VAARA
jos korjausohjeita on noudatettu oikein.

/\ HUOMAA

Taulukko 1: Vaaratasot

1.2.2 Varoitusmerkit
Varoitusmerkit ovat symboleita sisaltavia esityksia, jotka osoittavat vaaran tyypin.
Tassa asiakirjassa kaytetdan seuraavia varoitusmerkkeja:

Varoitusmerkki Merkitys
Yleinen varoitus

Sahkdjannitteesta aiheutuva vaara

Réajahdysvaara

Viiltohaavojen vaara

Murskautumisen vaara

>
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O Tama asiakirja

Varoitusmerkki Merkitys YIl. symboli Merkitys
Kuumista pinnoista aiheutuva vaara Video-opetusohjelmaan johtavan linkin
tunniste

Tarvittavien tyokalujen tunniste

Voimakkaasta magneettikentasta Tarvittavien edellytysten tunniste

aiheutuva vaara

Ehdon (jos ..., sitten ...) tunniste

Tuloksen tunniste

080 | i

lonisoimattomasta sateilysta aiheutuva

BB

vaara Nappaimen tai painikkeen tunniste
[00123456] Materiaalinumeron tunniste
Taulukko 2: Varoitusmerkit Tila Néaytetyn tekstin/ikkunan (laitteen

naytdssa) tunniste

1.2.3 Varoitusten rakenne Taulukko 3: Yleiset symbolit
Taman asiakirjan sisaltamilla varoituksilla on standardoitu ulkon&ké ja rakenne.

VAARA

Vaaran tyyppi ja lahde!
Vaaran/varoituksen laiminlydnnistd mahdollisesti aiheutuvat seuraukset.
» Vaaran ehkaisemiseen liityvat toimenpiteet ja kiellot.

Seuraavassa esimerkissa naytetaan varoitus, joka varoittaa jannitteisten osien
aiheuttamasta sahkoiskusta. Vaaran valttamiseksi suoritettava toimenpide mainitaan.

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkdiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkovirrasta vahintdan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

1.2.4 Yleiset symbolit
Tassa asiakirjassa kaytetaan seuraavia yleisia symboleja:

Yl. symboli Merkitys

o Erikoisohjeen tunniste (teksti ja/tai kaavio)

0 Yksinkertaisen ohjeen tunniste (vain
teksti)
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Turvallisuus

2.1 Yleiset turvallisuusohjeet

2.1.1 Kaikki kotitalouskoneet

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!

= Virheet sahkokomponentteja sisaltavissa korjauksissa voivat johtaa sahkoiskuun!

m  Kytke kone irti verkkovirrasta vahintaan 60 sekuntia ennen téiden aloittamista.

= Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -sdaddksen tai maakohtaisten
saadosten mukainen turvallisuustesti.

Teravista reunoista aiheutuva loukkaantumisvaara!

m  Kayta suojakasineita.

Painavista ja liikkuvista komponenteista aiheutuva murskautumisen riski

korjauksen, kunnossapidon, vianetsinnan ja huollon aikana

= Kayta suojakenkia.

m  Esta painavien komponenttien putoaminen.

= Al koske liikkuviin komponentteihin.

Laitteen turvallisuudelle/toiminnalle aiheutuva riski!

m  Kayta vain alkuperaisia varaosia.

Staattiselle sahkolle herkkien komponenttien (ESDS) vaurioitumisen riski!

= Al3 koske moduuleihin, litdnnat ja johdinreitit mukaan luettuna.
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Nimitys Yksityiskohdat Kuvat
Suojapeite 60 cm x 50 cm
[00342013]

Uraruuvimeisseli

Terda 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, pakkauksessa
[00341820]

Erikoistydkalu
[00342180]

Imukuppi
[00342224]

@50 mm

Torx-karki TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

O == S

Uraruuvimeisseli

Terd 10 mm x 1,6 mm x
200 mm
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4.1 Oven tiivisteen vaihtaminen 2. Veda oven tiiviste ulos urasta.

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.1.1 Oven tiivisteen poistaminen

1. Irrota oven tiiviste urasta oikeassa ja vasemmassa nurkassa.

\
@ Oven tiiviste on poistettu.

4.1.2 Oven tiivisteen asennus

Uuden tiivisteen paksuus voi poiketa hieman vanhan tiivisteen
paksuudesta. Silla ei ole vaikutusta oven sulkeutumiseen eika pitkan
aikavalin toimintaan.

Jos laitteessa on saadettavat saranat tai saranan kiinnittimet, voit
optimoida sulkeutumista myéhemmin.

Oven tiivisteen sivuilla olevat pienet reiat ovat toiminnollisia (tarvitaan
ilmanvaihtoa varten). Ne eivat ole tuotantovirheita.

e
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1. Tarkista, etta tiivistettd varten oleva ura ei ole vioittunut.

4. Tyonna tiivisteen nurkat ylhaalla ja alhaalla uraan.

2. (@ Jos tiivisteen ura on vioittunut.
- Ota yhteytta asiakaspalveluun.

vaikutusta sen toimintaan. Oven tiiviste kannattaa suoristaa, ennen

3. 0 Oven tiivisteen pienet vaantymat ovat normaaleja eika niilla ole
kuin se asetetaan laitteeseen.

Kuumenna oven tiivistettd hiustenkuivaajalle tai kuumalla vedelld ja muotoile se
kasin uudelleen.
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5. Paina koko tiiviste vahitellen uraan.

@ Oven tiiviste on asennettu.
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4.2 Ovenkahvan vaihtaminen
Erikoistyokalut:

Torx-kérki TX20

6,3 mm (1/4") [00340865]
Uraruuvimeisseli Terda 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Vaatimus:
& Kone on erotettu teholahteesta.
& Ovion auki.
4.2.1 Ovenkahvan poistaminen
» 1. Poista kaksi ruuvin suojusta (1).
2. Kierra kaksi ruuvia auki (2).
3. Poista ovenkahva (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
[
/
@ Ovenkahva on poistettu.

0 Toisen oven ovenkahva voidaan poistaa samalla tavalla.

4.2.2 Ovenkahvan asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.3 Oven ylasaranan vaihtaminen 4.3.1 Oven ylasaranan poistaminen

Erikoistyokalut: 1. Aseta laite selélleen.

Torx-kérki TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Painavat, isokokoiset laitteet!
Selan ja lihasten vammat
» Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven
poistamiseen liittyvat vaiheet.
» Laitteen siirtdmiseen tarvitaan kahta ihmista.
» Ka&yta vain soveltuvia tyokaluja ja valineita.

/\ HUOMAA V
Teravit reunat! ? /

Viiltovammat
> Kayta suojakasineita.

_ Avaoms in ——

Kallistetun koneen luiskahtaminen.! 30
Luunmurtumat/murskavammat cm
» Esta koneiden luiskahtaminen. Y

/\ HUOMAA kR

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.

» Esta komponentin putoaminen. %

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia.
» Estd komponentin putoaminen.

> P

T Eraa

Vaatimus:
& Kone on erotettu teholahteesta.
@& Laitteen sisalla olevat lisdvarusteet on poistettu.
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Paina ylasaranan suojusta kummallakin puolella (1).
Ota ylasaranan suojus ulos (2).

Pyoritd saranan suojusta (3).

Poista ylasaranan suojus (4).

Kierra kaksi ruuvia auki (5).

Poista ylasarana (6).

oUhwh =

@ VYlasarana on poistettu.

4.3.2 Oven ylasaranan asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.4 Oven keskisaranan vaihtaminen 4.4.1 Oven keskisaranan poistaminen

Erikoistyokalut: » 1. Pois jadkaappiosan ovi (1).
2. Kierra kaksi ruuvia auki (2).

Torx-karki TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Poista keskisarana (3).

Painavat, isokokoiset laitteet!
Selan ja lihasten vammat
» Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven
poistamiseen liittyvat vaiheet.
» Laitteen siirtdmiseen tarvitaan kahta ihmista.
» Ka&yta vain soveltuvia tyokaluja ja valineita.

/\ HUOMAA

Teravat reunat!
Viiltovammat
> Kayta suojakasineita.

Kallistetun koneen luiskahtaminen.!
Luunmurtumat/murskavammat
» Esta koneiden luiskahtaminen.

/\ HUOMAA

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.
» Esta komponentin putoaminen.

> P

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski! @ Keskisarana on poistettu.
Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia. .
» Esta komponentin putoaminen. 4.4.2 Oven keskisaranan asennus
Vaatimus: » Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.

& Kone on erotettu teholahteesta.
@& Laitteen sisalla olevat lisdvarusteet on poistettu.
Oven ylasarana on poistettu.

Q
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4.5 Oven alasaranan vaihtaminen
Erikoistyokalut:
Torx-karki TX20 6,3 mm (1/4")

4.5.1 Oven alasaranan poistaminen

» 1. Poista pakastinosan ovi (1).
2. Kierra ruuvi auki (2).
[00340865] 3. Kierréa alasarana ulos (3).
4. Poista alasarana (4).

Painavat, isokokoiset laitteet!
Selan ja lihasten vammat

» Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven

poistamiseen liittyvat vaiheet.
» Laitteen siirtdmiseen tarvitaan kahta ihmista.
» Ka&yta vain soveltuvia tyokaluja ja valineita.

/\ HUOMAA

Teravat reunat!
Viiltovammat
> Kayta suojakasineita.

Kallistetun koneen luiskahtaminen.!
Luunmurtumat/murskavammat
» Esta koneiden luiskahtaminen.

/\ HUOMAA

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.
» Esta komponentin putoaminen.

>P>P>Pp P

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!

Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia.

» Estd komponentin putoaminen.

@ Oven alasarana on poistettu.

4.5.2 Oven alasaranan asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.

Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.

@& Laitteen sisalla olevat lisdvarusteet on poistettu.
& VYlasarana on poistettu.

& Keskisarana on poistettu.
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4.6 Hyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.6.1 Hyllyn poistaminen
» Veda hylly ulos.

@ Hylly on poistettu.

4.6.2 Hyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.7 Pullohyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.7.1 Pullohyllyn poistaminen
» Veda pullohylly ulos.

-

G2

N~

@ Pullohylly on poistettu.

4.7.2 Pullohyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.8 Ovihyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.8.1 Ovihyllyn poistaminen

» Nosta ovihylly pois ylasuuntaan.

Sl

-

@ Ovihylly on poistettu.

4.8.2 Ovihyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.9 Saadettavan ovihyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.9.1 Saadettavan ovihyllyn poistaminen

» Siirra korkeussaadettavaa ovihyllya ylasuuntaan, kunnes ovihylly irtoaa
pidikkeesta.

I

@ Saadettava ovihylly on poistettu.

4.9.2 Saadettavan ovihyllyn asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.10 Pakastelokeron vaihtaminen
Vaatimus:
& Ovion auki.

4.10.1 Pakastelokeron poistaminen

» 1. Veda pakastelokero kokonaan ulos (1).
2. Poista lokero (2).

@ Pakastelokero on poistettu.

4.10.2 Pakastelokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.11 Lokeron vaihtaminen
Vaatimus:
& Ovion auki.

4.11.1 Lokeron poistaminen

» 1. Ota alempi jaékaapin lokero ulos (1).
2. Ota ylempi jadkaapin lokero ulos (2).

@ Lokerot on poistettu.

4.11.2 Lokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.12 Ulosvedettavan lokeron vaihtaminen
Vaatimus:
& Ovion auki.

4.12.1 Ulosvedettiavan lokeron poistaminen

» 1. Veda ulosvedettava lokero kokonaan ulos (1).
2. Poista ulosvedettava lokero (2).

@ Ulosvedettava lokero on poistettu.

4.12.2 Ulosvedettiavan lokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.

2021-03-10_9001631453 Tekijanoikeudet BSH Hausgerate GmbH Sivu 175 alkaa 529



@ Korjaus

4.13 LED-ylavalon vaihtaminen 4.13.1 LED-valon poistaminen
Erikoistyokalut: 1. Siirrd LED-valo vasemmalle sivulle.
Uraruuvimeisseli Terd 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

pakkauksessa [00341820]

Laite on varustettu huoltovapaalla LED-valolla.
Vain huoltopalvelu tai valtuutetut teknikot saavat korjata nama valot!

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkoiskusta aiheutuva hengenvaara vaaran korjauksen tapauksessa
» Sahkoosien korjaus tulisi antaa patevien sahkdasentajien
suoritettavaksi.
» Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -saadoksen tai TR
maakohtaisten saadésten mukainen turvallisuustesti. © LED-valon sahksliitanté on erotettu.

2. Avaa LED-valon lukitukset.

VAARA |

Jannitteisten osien aiheuttama sdhkoiskun vaara!
Sahkoiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkovirrasta vahintdan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

/\ HUOMAA

Teravit reunat!
Y Viiltovammat
> Kayta suojakasineita.

Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.

& Ovion auki.

& Sisalla olevat ylemmat lisévarusteet on poistettu.
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@ Korjaus

3. Poista LED-valo siirtamalla sita etusuuntaan.

'

<z

@ LED-valo on poistettu.

4.13.2 LED-ylavalon asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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O A propos de ce document

1.1 Informations importantes

1.1.1 Objectif

Les conseils de réparation qui suivent visent a permettre au consommateur de réparer
I'appareil par lui-méme, conformément au reglement sur I'’écoconception (en vigueur le
03/2021).

lls contiennent des informations sur le remplacement de certaines pieces de rechange
précises, y compris des mises en garde.

Pour toute question, veuillez contacter notre service aprés-vente. Notre responsabilité
pour les dommages est conditionnelle a I'observation des conseils de réparation.

1.2 Explication des symboles

1.2.1 Niveaux de risque

Les niveaux de risque se composent d’'un symbole et d'un terme d’avertissement. Le
mot d’avertissement caractérise la gravité du danger.

Niveau de dangerosité

Signification

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement provoque la mort ou des bles-
sures graves.

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer la mort ou des
blessures graves.

/\ PRUDENCE

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer des blessures lé-
geres.

ATTENTION !

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer des dégats maté-
riels.

Tableau 1: Niveaux de risque

1.2.2 Symboles de danger

Les symboles de danger sont des représentations figuratives renseignant sur la nature

du danger.

Ce document utilise les symboles de danger suivants:

Symbole de danger

Signification

Consigne d’avertissement générale

Danger engendré par la tension élec-
trique

Risque d'explosion

B>p>P>

Risque de blessures par coupure
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O A propos de ce document

Symbole de danger Signification Symbole général Signification

Caractérisation d'une astuce particuliere
(texte et/ou graphique)

Risque de blessures par écrasement

Caractérisation d'une astuce simple (texte
seul)

Caractérisation d'un lien vers une vidéo

Danger engendré par des surfaces tres
chaudes

Caractérisation d'outils nécessaires

Danger engendré par un champ magné-

tique puissant Caractérisation de conditions nécessaires

Caractérisation d'une condition (si... ,
alors ...)

Caractérisation d'un résultat

Danger engendré par un rayonnement

EO SO H D

B>BPp>

non ionisant
Caractérisation d'une touche ou surface
Tableau 2: Symboles de danger de commande
[00123456] Caractérisation d'une référence de piéce
1.2.3 Structure des indications d'avertissement Statut Caractérisation d'un texte affiché / fenétre

Les consignes d’avertissement figurant dans ce document ont un aspect uniforme et (sur l'afficheur)

une structure uniforme. Tableau 3: Symboles généraux

Type et source du danger! !
Conséquences possibles en cas de non-respect du danger / de I'avertis-
sement.

» Mesures et interdictions pour éviter le danger.

>

L’exemple suivant montre une consigne d’avertissement mettant en garde contre le
risque d’électrocution. La mesure permettant d'éviter le danger est nommée.

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

1.2.4 Symboles généraux
Ce document utilise les symboles généraux suivants:
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Sécurité

2.1 Consignes de sécurité générales

2.1.1 Tous les appareils électroménagers

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension!

m  Des erreurs lors de réparations impliquant des composants électriques peuvent
entrainer une décharge électrique!

= Débrancher 'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de démarrer la ré-
paration.

= Apres la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701 ou les régula-
tions spécifiques nationales.

Risque de blessures par coupure sur des bords tranchants!

= Porter des gants de protection.

Risque de casse durant la réparation, maintenance, dépannage et SAV en raison

de composants lourds et mobiles

m  Porter des chaussures de protection.

m  Sécuriser les composants lourds contre le risque de chute.

= Ne pas coller les pieces du chassis sur les composants mobiles.

Risque lié a la sécurité / fonction de I'appareil!

= Utiliser uniquement des piéces détachées d'origine.

Risque d'endommagement des composants sensibles aux décharges

électrostatiques!

= Ne pas toucher les modules, ni leur connexions et pistes conductrices.
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Désignation Détails Images
Tissu de protection |60 cm x 50 cm
[00342013]

Tournevis plat

Lame 2.4 mm x 0.4 mm x
60 mm, dans le kit [00341820]

Outil spécial
[00342180]

Ventouse
[00342224]

@50 mm

Embout Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

) == S

Tournevis plat

Lame 10 mm x 1,6 mm X
200 mm

() —

2021-03-10_9001631453
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4.1 Remplacer le joint de porte 2. Retirer le joint de porte de la rainure.
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.1.1 Retirer le joint de porte

1. Sortir le joint de porte de la rainure dans les coins gauche et droit.

\
@ Lejoint de porte est retiré.

4.1.2 Monter le joint de porte

L’épaisseur du nouveau joint de porte peut différer Iégérement de celle
de l'ancien. Cela n’affectera en rien la fermeture ou le fonctionnement a
long terme de la porte.

Si votre appareil est doté de charniére ou d’attaches de charniéres ajus-

tables, vous pourrez optimiser le comportement de fermeture par la
suite.

Les petits trous latéraux dans les joints de porte sont fonctionnels (né-
cessaires pour la ventilation). Il ne s’agit pas de défauts de production.

S
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1. S’assurer de I'absence de dégats dans les rainures qui doivent accueillir le joint.

4. Pousser les coins du joint en haut et en bas dans la rainure.

2. (@ Sila rainure de joint est endommagée.
- Contacter le service aprés-vente.

3. 0 Une légére déformation du joint est normale et ne saurait en affecter

le fonctionnement. Il est recommandé de redresser le joint de porte
avant de l'insérer dans I'appareil.

Réchaulffer le joint de porte avec un séche-cheveux ou de I'eau chaude et le refor-
mer manuellement.
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5. Enfoncer progressivement le joint dans la rainure.

@ Lejoint de porte est installé.
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4.2 Remplacer la poignée de porte
Outillage nécessaire:

Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Tournevis plat Lame 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Pré-requis:
& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
@& La porte est ouverte.
4.2.1 Retirer la poignée de porte
» 1. Retirer deux capuchons de vis (1).
2. Deévisser deux vis (2).
3. Retirer la poignée de porte (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ La poignée de porte est retirée.

0 La poignée de la deuxiéme porte peut étre retirée de la méme maniére.

4.2.2 Monter la poignée de porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.3 Remplacer la charniére supérieure de la porte 4.3.1 Retirer la charniére supérieure de la porte
Outillage nécessaire: 1. Placer I'appareil sur le dos.

Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Appareils lourds et volumineux !
Blessures dorsales et musculaires
» Seuls des spécialistes dament formés devraient retirer la porte de
I'appareil.
» Pour déplacer I'appareil, deux personnes sont nécessaires.
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés.

/\ PRUDENCE V
Arétes vives ! ? /

Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

A avermssement in ——

Chute d’appareils inclinés ! 30
Fractures/blessures d’écrasement cm
» Sécuriser les appareils contre le risque de chute. Y

/\ PRUDENCE kR

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des pieces qui chutent.

» Sécuriser les composants contre le risque de chute. %

ATTENTION !

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p.
ex. au plancher.

» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

T Eraa

> B >

Pré-requis:
& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& Les équipements intérieurs de I'appareil sont retirés.
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Appuyer sur le cache de charniére supérieure des deux cotés (1).
Sortir le cache de charniére supérieure (2).

Faire pivoter le cache de la charniere (3).

Retirer le cache de la charniere supérieure (4).

Dévisser deux vis (5).

Retirer la charniere supérieure (6).

ouhwN =

@ La charniére supérieure est retirée.

4.3.2 Monter la charniére supérieure de la porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.4 Remplacer la charniére intermédiaire de la porte 4.4.1 Retirer la charniére intermédiaire de la porte

Outillage nécessaire: » 1. Retirer la porte du compartiment réfrigérateur (1).
2. Dévisser deux vis (2).

Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Retirer la charniére intermédiaire (3).

Appareils lourds et volumineux !
Blessures dorsales et musculaires
» Seuls des spécialistes dament formés devraient retirer la porte de
I'appareil.
» Pour déplacer I'appareil, deux personnes sont nécessaires.
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

Chute d’appareils inclinés !
Fractures/blessures d’écrasement
» Sécuriser les appareils contre le risque de chute.

/\ PRUDENCE

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des pieces qui chutent.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

ATTENTION !

> B >

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches ! © Lachamiére intermédiaire est refirée.
Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p. . o
ex. au plancher. 4.4.2 Monter la charniére intermédiaire de la porte

» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& Les équipements intérieurs de I'appareil sont retirés.
& La charniére supérieure de la porte est retirée.
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4.5 Remplacer la charniére de porte inférieure & La charniére intermédiaire est retirée.

4.5.1 Retirer la charniére intermédiaire de la porte

Embout Torx TX20 6,3 mm (1/47) [00340865] » 1. Retirer la porte du compartiment congélateur (1).

2. Dévisser la vis (2).
_ 3. Extraire la charniére inférieure en la tournant (3).
4. Retirer la charniére inférieure (4).

Appareils lourds et volumineux !
Blessures dorsales et musculaires
» Seuls des spécialistes dment formés devraient retirer la porte de
I'appareil.
» Pour déplacer I'appareil, deux personnes sont nécessaires.
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

Chute d’appareils inclinés !
Fractures/blessures d’écrasement
» Sécuriser les appareils contre le risque de chute.

/\ PRUDENCE

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des pieces qui chutent.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

ATTENTION !

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !

> B >

Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p. @ La charniére inférieure de la porte est retirée.
ex. au plancher.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute. 4.5.2 Monter la charniére de porte inférieure
Pré-requis: » Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& Les équipements intérieurs de I'appareil sont retirés.
& La charniére supérieure est retirée.
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4.6 Remplacer la tablette

Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.6.1 Retirer la tablette

» Extraire la tablette.

@ La tablette est retirée.

4.6.2 Monter la tablette

>

2021-03-10_9001631453

Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.

Copyright par BSH Hausgerate GmbH

Pages 191 a 529



4.7 Remplacer le casier a bouteilles
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.7.1 Retirer le casier a bouteilles

» Extraire le casier a bouteilles.

-

G2

N~

@ Le casier a bouteilles est retiré.

4.7.2 Monter le casier a bouteilles

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.8 Remplacer I'étagére de la porte
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.8.1 Retirer I'étagére de la porte

» Soulever I'étagére de la porte.

Sl

-

@ L'étagere de la porte est retirée.

4.8.2 Monter I'étagére de la porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.9 Remplacer I'étagére ajustable de la porte
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.9.1 Retirer I'étagére ajustable de la porte

» Relever I'étagere ajustable en hauteur de la porte jusqu’a ce qu’elle soit libérée de
son support.

I

@ L'étagére ajustable de la porte est retirée.

4.9.2 Monter I'étagére ajustable de la porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.10 Remplacer le bac d'aliments congelés

Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.10.1 Retirer le bac d'aliments congelés

» 1. Extraire complétement le bac d'aliments congelés (1).
2. Retirer le bac d’aliments (2).

@ Le bac d'aliments congelés est retiré.

4.10.2 Monter le bac d'aliments congelés

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.11 Remplacer le bac
Pré-requis:

& La porte est ouverte.
4.11.1 Retirer le bac

» 1. Extraire le bac inférieur du réfrigérateur (1).
2. Extraire le bac supérieur du réfrigérateur (2).

@ Les bacs sont retirés.

4.11.2 Monter le bac

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.12 Remplacer le bac télescopique
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.12.1 Extraire le bac télescopique

» 1. Extraire complétement le bac télescopique (1).
2. Retirer le bac télescopique (2).

@ Le bac télescopique est retiré.

4.12.2 Monter le bac télescopique

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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@ Réparation

4.13 Remplacer I’éclairage LED supérieur 4.13.1 Retirer I’éclairage LED
Outillage nécessaire: 1. Déplacer I'éclairage LED vers la gauche.
Tournevis plat Lame 2.4 mm x 0.4 mm x 60 mm,

dans le kit [00341820]
0 Votre appareil comprend un éclairage LED sans maintenance.

Ces lampes peuvent étre réparées exclusivement par le service aprés-
vente ou un technicien autorisé.

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension !
Risque d'électrocution en cas de réparation non conforme
» Les pieces électriques doivent étre réparées par des techniciens
qualifiés.
» Apreés la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701
ou les régulations spécifiques nationales.

@ Connexion électrique de I'éclairage LED est débranchée.

2. Libérer les crochets de I'éclairage LED.

| oanee )

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
. | Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.

& La porte est ouverte.

& Les équipements intérieurs supérieurs de 'appareil sont retirés.
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% Réparation

3. Retirer I'éclairage LED par I'avant.

'

<z

@ L'éclairage LED est retiré.

4.13.2 Monter I’éclairage LED supérieur
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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® Zu diesem Dokument

1.1 Wichtige Hinweise:

1.1.1 Zweck

Diese Reparaturhinweise dienen zur Unterstlitzung des Kunden bei der selbstandigen
Geratereparatur gemaf der entsprechenden Okodesign-Richtlinie (ab 03/2021).

Sie enthalten Informationen zum Austausch bestimmter Ersatzteile sowie Warn- und
Gefahrenhinweise.

Bitte wenden Sie sich in Zweifelsfallen an unseren Kundendienst. Bei nicht ordnungs-
gemalier Befolgung der Reparaturhinweise ist die Schadenshaftung ausgeschlossen.

2021-03-10_9001631453

1.2 Zeichenerklarung

1.2.1 Gefahrenstufen

Die Gefahrenstufen bestehen aus einem Symbol und einem Signalwort. Das Signal-
wort kennzeichnet die Schwere der Gefahr.

Gefahrenstufe Bedeutung

Nichtbeachtung des Warnhinweises fuhrt
zu Tod oder schweren Verletzungen.

Nichtbeachtung des Warnhinweises kann
zu Tod oder schweren Verletzungen fuh-
ren.

Nichtbeachtung des Warnhinweises kann
A VORSICHT zu leichten Verletzungen fihren.

ACHTUNG Nichtbeachtung des Warnhinweises kann

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

zu Sachschaden fuhren.

Tabelle 1: Gefahrenstufen

1.2.2 Gefahrensymbole

Gefahrensymbole sind sinnbildliche Darstellungen, die einen Hinweis auf die Art der
Gefahr geben.

In diesem Dokument werden folgende Gefahrensymbole verwendet:

Gefahrensymbol Bedeutung
Allgemeiner Warnhinweis

Gefahr durch elektrische Spannung

Gefahr durch Explosion

Gefahr von Schnittverletzungen

Gefahr von Quetschverletzungen

>
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® Zu diesem Dokument

Gefahrensymbol Bedeutung Allg. Symbol Bedeutung

Gefahr durch heifte Oberflachen Kennzeichnung eines Links zu einer Vi-
deoanleitung

Kennzeichnung erforderlicher Werkzeuge

Gefahr durch starkes Magnetfeld Kennzeichnung erforderlicher Vorausset-
zungen

Kennzeichnung einer Bedingung

(Wenn ..., dann ...)

Kennzeichnung eines Ergebnisses

Gefahr durch nicht ionisierende Strahlung

EO@Q i3

BB

Kennzeichnung einer Taste oder Schalt-

Tabelle 2: Gefahrensymbole flache

[00123456] Kennzeichnung einer Materialnummer
1.2.3 Struktur der Warnhinweise Status Kennzeichnung eines angezeigten Tex-
Warnhinweise haben in diesem Dokument ein einheitliches Aussehen und eine einheit- tes / Fensters (im Geratedisplay)
liche Struktur. Tabelle 3: Allgemeine Symbole

Art und Quelle der Gefahr!
Madgliche Folgen bei Nichtbeachtung der Gefahr / des Warnhinweises.
» Malnahmen und Verbote zur Vermeidung der Gefahr.

Das folgende Beispiel zeigt einen Warnhinweis, der vor Stromschlaggefahr durch
spannungsfiihrende Teile warnt. Die MaRnahme zur Vermeidung der Gefahr wird ge-

nannt.

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

1.2.4 Allgemeine Symbole
In diesem Dokument werden folgende allgemeine Symbole verwendet:

Allg. Symbol Bedeutung
Kennzeichnung eines besonderen (Text
und/oder Grafik) Tipps

o Kennzeichnung eines einfachen (nur
Text) Tipps
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Sicherheit

2.1 Aligemeine Sicherheitshinweise

2.1.1 Alle Hausgerate

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!

= Wenn elektrische Komponenten fehlerhaft repariert werden, besteht Stromschlag-
gefahr!

Das Gerat mindestens 60 Sekunden vor Beginn der Arbeiten vom Netz trennen.

Nach der Reparatur muss eine Sicherheitspriifung nach VDE 0701 oder lander-
spezifischen Vorschriften durchgefiihrt werden.

Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten!

= Schutzhandschuhe tragen.

Quetschgefahr wahrend Reparatur-, Wartungs-, Fehlersuche- und
Servicearbeiten durch schwere sich bewegende Bauteile

= Schutzhandschuhe tragen.

= Schwere Bauteile gegen Herabfallen sichern.

m  Korperteile nicht in sich bewegende Bauteile stecken.
Gefahrdung der Geratesicherheit/-funktion!

= Ausschlie3lich Originalersatzteile verwenden.

Gefahr der Beschéadigung elektrostatisch gefahrdeter Bauteile (elektrostatische
Entladungen)!

m  Die Module, einschlieBlich ihrer Anschllisse und Leiterbahnen, keinesfalls bertih-
ren.
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Bezeichnung

Details

Bilder

Schutztuch
[00342013]

60 cm x 50 cm

Schlitzschrauben-
dreher

Klinge 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, im Set [00341820]

Spezialwerkzeug
[00342180]

Saugnapf
[00342224]

@50 mm

Torx-Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

) == S

Schlitzschrauben-
dreher

Klinge 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

() —
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4.1 Austauschen der Tirdichtung 2. Die Turdichtung aus der Kerbe herausziehen.
Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.1.1 Ausbauen der Tiirdichtung

1. Die Turdichtung aus der Kerbe in der rechten und linken Ecke I6sen.

\
@ Die Tiirdichtung ist entfernt.

4.1.2 Einbauen der Tiirdichtung

Die Dicke neuer Turdichtungen kann geringfugig von der Dicke alter Tur-
dichtungen abweichen. Dies hat auf das SchlieRBverhalten und die lang-
fristige Funktion keinen Einfluss.

Wenn das Gerat mit einstellbaren Scharnieren oder Scharnierbefestigun-
gen ausgestattet ist, kann das Schlielverhalten anschlieRend optimiert
werden.

Die kleinen seitlichen Lécher in der Turdichtung haben eine wichtige
Funktion (fir Luftung erforderlich). Es handelt sich hierbei nicht um Pro-
duktionsfehler.

SO
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1. Die Dichtungskerbe auf Beschadigungen tberprifen.

4. Die Dichtungsecken oben und unten in die Kerbe driicken.

2. @ Wenn die Dichtungskerbe beschadigt ist:
- Den Kundendienst kontaktieren.

3. Leichte Deformationen der Tirdichtung sind normal und beeintrachti-
o gen nicht die Funktion. Es wird empfohlen, die Turdichtung vor dem
Einsetzen in das Gerat zu begradigen.

Die Turdichtung mit einem Haartrockner oder mit heiRem Wasser erwarmen und
von Hand in die richtige Form bringen.
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5. Die gesamte Dichtung Stiick fir Stlick in die Kerbe driicken.

@ Die Tiirdichtung ist eingebaut.
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4.2 Austauschen des Tirgriffs
Spezielle Hilfsmittel:

Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Schlitzschraubendreher Klinge 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Voraussetzung:

& Das Gerat ist spannungsfrei.
& Die Tir ist offen.

4.2.1 Ausbauen des Tiirgriffs

» 1. Die beiden Schraubkappen entfernen (1).
2. Die beiden Schrauben herausschrauben (2).
3. Den Turgriff entfernen (3).

@W/\

& - '

¥

-

-

@ Der Tiirgriff ist entfernt.

Der Turgriff fur die zweite Tur kann auf die gleiche Art und Weise ent-
fernt werden.

4.2.2 Einbauen des Tiirgriffs

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.3 Austauschen des oberen Tiirscharniers 4.3.1 Ausbauen des oberen Tiirscharniers
Spezielle Hilfsmittel: 1. Das Geréat auf die Rickseite legen.

Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] :

Schwere, unhandliche Gerate!
Rucken- und Muskelverletzungen
» Der Ausbau der Geratetir sollte nur von geschulten Spezialisten
durchgefiihrt werden.
» Zum Bewegen des Gerats sind zwei Personen erforderlich.
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden.

/\ VORSICHT V
Scharfe Kanten! ? /

Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

_ Awrwn in ——

Wegrutschen des gekippten Gerates! 30
Knochenbriiche / Quetschungen cm
» Gerat gegen Wegrutschen sichern. Y

/\ VORSICHT kR

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern. %

ACHTUNG

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen
im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens.

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

T Eraa

> B >

Voraussetzung:
& Das Geréat ist spannungsfrei.
& Die Innenausstattungsteile des Gerats sind entfernt.
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Auf beide Seiten der oberen Scharnierabdeckung Druck ausliben (1).
Die obere Scharnierabdeckung abziehen (2).

Die Scharnierabdeckung drehen (3).

Die obere Scharnierabdeckung entfernen (4).

Die beiden Schrauben herausschrauben (5).

Das obere Scharnier entfernen (6).

ouhwN =

@ Das obere Scharnier ist entfernt.

4.3.2 Einbauen des oberen Tiirscharniers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.4 Austauschen des mittleren Tiirscharniers 4.4.1 Ausbauen des mittleren Turscharniers

Spezielle Hilfsmittel: » 1. Die Kuhlraumtur entfernen (1).
2. Die beiden Schrauben herausschrauben (2).

Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Das mittlere Scharnier entfernen (3).

Schwere, unhandliche Gerate!
Rucken- und Muskelverletzungen
» Der Ausbau der Geratetir sollte nur von geschulten Spezialisten
durchgefiihrt werden.
» Zum Bewegen des Gerats sind zwei Personen erforderlich.
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

Wegrutschen des gekippten Gerates!
Knochenbriiche / Quetschungen
» Gerat gegen Wegrutschen sichern.

/\ VORSICHT

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.
» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

ACHTUNG

> B >

Risiko herabfallender Teile durch geldste Schrauben! @ Das mittlere Scharnier ist entfernt.
Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen . . . .
im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens. 4.4.2 Einbauen des mittleren Tiirscharniers

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
Voraussetzung:

& Das Geréat ist spannungsfrei.
& Die Innenausstattungsteile des Gerats sind entfernt.
& Das obere Tiirscharnier ist entfernt.
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4.5 Austauschen des unteren Tiirscharniers & Das mittlere Scharnier ist entfernt.

4.5.1 Ausbauen des unteren Tiirscharniers

Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/47) [00340865] » 1. Die Gefrierraumtir entfernen (1).

2. Die Schraube herausschrauben (2).
_ 3. Das untere Scharnier nach aul3en drehen (3).
4. Das untere Scharnier entfernen (4).

Schwere, unhandliche Gerate!
Rucken- und Muskelverletzungen

» Der Ausbau der Geratetur sollte nur von geschulten Spezialisten

durchgefiihrt werden.
» Zum Bewegen des Gerats sind zwei Personen erforderlich.
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

Wegrutschen des gekippten Gerates!
Knochenbriiche / Quetschungen
» Gerat gegen Wegrutschen sichern.

/\ VORSICHT

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.
» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

ACHTUNG

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!

> B >

Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen @ Das untere Tiirscharnier ist entfernt.
im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens.
> Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern. 4.5.2 Einbauen des unteren Tiirscharniers
Voraussetzung: » Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

& Das Geréat ist spannungsfrei.
& Die Innenausstattungsteile des Gerats sind entfernt.
& Das obere Scharnier ist entfernt.
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4.6 Austauschen der

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

Ablage

4.6.1 Ausbauen der Ablage

» Die Ablage herausziehen.

@ Die Ablage ist entfernt.

4.6.2 Einbauen der Ablage
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.7 Austauschen der Flaschenablage

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.7.1 Ausbauen der Flaschenablage

» Die Flaschenablage herausziehen.

-

G2

N~

@ Die Flaschenablage ist entfernt.

4.7.2 Einbauen der Flaschenablage
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.8 Austauschen des Tiirabstellers

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.8.1 Ausbauen des Tiirabstellers

» Den Tlrabsteller anheben.

Sl

-

@ Der Tirabsteller ist entfernt.

4.8.2 Einbauen des Tirabstellers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.9 Austauschen des verstellbaren Tiirabstellers

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.9.1 Ausbauen des verstellbaren Tiirabstellers

» Den hohenverstellbaren Turabsteller nach oben bewegen, bis er sich aus der Hal-

terung l6st.

I

@ Der verstellbare Tiirabsteller ist entfernt.

4.9.2 Einbauen des verstellbaren Tiirabstellers

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.10 Austauschen des Gefriergutbehilters

Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

4.10.1 Ausbauen des Gefriergutbehalters

» 1. Den Gefriergutbehalter vollstandig herausziehen (1).
2. Den Gefriergutbehalter entfernen (2).

@ Der Gefriergutbehalter ist entfernt.

4.10.2 Einbauen des Gefriergutbehalters
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.11 Austauschen des Behalters
Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

4.11.1 Ausbauen des Behalters

» 1. Den unteren Kihlschrankbehalter entnehmen (1).
2. Den oberen Kuhlschrankbehéalter entnehmen (2).

@ Die Behalter sind entfernt.

4.11.2 Einbauen des Behalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.12 Austauschen des ausziehbaren Behalters
Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.12.1 Ausbauen des ausziehbaren Behalters

» 1. Den ausziehbaren Behalter vollstandig herausziehen (1).
2. Den ausziehbaren Behdlter entfernen (2).

@ Der ausziehbare Behalter ist entfernt.

4.12.2 Einbauen des ausziehbaren Behilters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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@ Instandsetzen

4.13 Austauschen des LED-Oberlichts 4.13.1 Ausbauen der LED-Beleuchtung
Spezielle Hilfsmittel: 1. Die LED-Beleuchtung nach links schieben.
Schlitzschraubendreher Klinge 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, im o
Set [00341820]

Reparaturen an dieser Beleuchtung diirfen nur vom Kundendienst oder
von autorisierten Fachkraften ausgefuhrt werden!

GEFAHR

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Lebensgefahr durch Stromschlag bei unsachgemaler Reparatur
» Elektroteile sollten von eine Elektrofachkraft repariert werden.
» Nach der Reparatur muss eine Sicherheitspriifung nach
VDE 0701 oder landerspezifischen Vorschriften durchgefiihrt wer-
den.

0 Ihr Gerat ist mit einer wartungsfreien LED-Beleuchtung ausgestattet.

@ Der elektrische Anschluss der LED-Beleuchtung ist getrennt.

2. Die Haken der LED-Beleuchtung losen.

GEFAHR \

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
. | Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

Voraussetzung:

& Das Gerat ist spannungsfrei.

& Die Tir ist offen.

& Die oberen Innenausstattungsteile sind entfernt.
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@ Instandsetzen

3. Die LED-Beleuchtung nach vorn entnehmen.

'

<z

@ Die LED-Beleuchtung ist entfernt.

4.13.2 Einbauen des LED-Oberlichts
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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O ZyxeTIKd pE auTO TO £yypa@O

1.1 ZInuavTikég TTAnpOPoOpiEg

1.1.1 Zkomrég

AUTEG 01 CUPBOUAEG ETTIOKEUWY UTTOOTNPICOUV TOUG KATAVOAWTEG OTNV ETTIOKEUN TWV
OUOKEUWV aTTO TOUG id10Ug, CUPPWVA PE TOV I0XUOVTA KAVOVIOUO OIKOAOYIKOU
oxedlaopou (arré Tig 03/2021).

MepiExouv TTANPOYOPIES yIa TV AVTIKOTACTOCN OPICUEVWY AVTOAAOKTIKWY,
ouuTTEPIAAPBavoPEVWY TTPOEIBOTTOINCEWY Kal KIVOUVWV.

>& TTEPITITWON EPWTATEWY, ETTIKOIVWVNOTE PE TO THAMA EEUTTNPETNONG TTEAATWV TNG
eTaipeiag pag. GEpoupe euBUVN yia TIG NUIEG €AV Ol CUPPBOUAEG ETTIOKEUNG £XOUV
akoAoubnBei cwaoTd.

1.2 Emeiynon cupfoAwyv

1.2.1 Emimeda Kivéuvou

Ta emitTreda TPOEIdOTTOINCNG AoPAAEIAG aTTOTEAOUVTAI ATTO €va GUUBOAO Kal pia AEEN.
H Aégn Tpoeidotroinong Tmpoodiopilel TN ooRapdTNTA TOU KIVOUVOU.

Etritredo mposeidotroinong

Znuacia

KINAYNOZ

H pn tipnon tou TTpogidoTToInTiKoU
pnvopaTog Ba odnynoel og BAvaro f o€
ooBapolg TpaupaTIoUoUG.

H pn tipnon tou rpogidoTToinTiKoU
pnvUpoTog Ba pTTopouce va odnynoel o€
Bdavarto ) ae goapolg TPAUNATIONOUG.

/\ NPOZOXH

H un tipnon Tou rpogidoTroinTiKoU
pNnvUpoTog Ba uTTopouce va odnynaoel o€
MIKPOUG TPAUUATIOHOUG.

NMPOZOXH!

H un Tpnon Tou TrpogidoTroinTiKoU
pnvUpoTog Ba uTTopouce va odnynoel o€
UANIKEG CNMIEG TNG 1010KTNTIAG.

livakag 1: Emimeda kivdéuvou

1.2.2 ZopBoAa Kivduvou

Ta ouuBoAa kivduvou eival CUPBOAIKEG avaTTapacTAacelg TTou divouv pia £vOEIgn yia To

€idog Tou KIvOUvou.

Ta ak6AouBa cUuoAa kivdUvou XpnaoIPoTIoIoUVTal OTO TTAPOV £yYPAPO:

ZUupoAo kivduvou

Inpaoia

[evikG TTpo€IBOTTOINTIKO PrVUUa

Kivduvog atrd nAekTpikA Tdon

Kivduvog €kpnéng

B>p>P>

Kivduvog kowyipatog
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O ZyxeTIKd pE auTO TO £yypa@O

Z0uBoAo KiviUvou Znuaoia lev. ouppoAo Znuacia

Kivduvog ouvBAiyng TauTtoTtroinon HIog €18IKAG CUPBOUANG

(kelpévou f/kar ypagikwy)

TauToTroinon YIag €18IKAG GUUBOUAARG
(MOVO Kelpévou)

TauToTroinon GUVBETHUOU | EKTTAIOEUTIKOU
BivTeo

TauTtoTroinon amapaiTNTwy EpyaAEiwv

Kivduvog atrd KauTég ETTIQAVEIEG

Kivduvog atro 1oxupod payvnTiko edio

TauTtoTtroinon amopaiTnTwy
TPOUTTOBETEWY

TauTtoTtroinon piog cuvenkng (av ...,
KATOTTIV ...)

TauTtoTtroinon amoTeAéoPaATOg

Kivduvog atrd pn 1ovifouoa akTivoBoAia

B>BPp>

EO@Q Mo

lMivakag 2: >0uBoAa kivéuvou TauTtotroinon evog TTANKTPOU ) KOUUTTIOU

[00123456] TauTtoTtroinon evog Kwdikou
1.2.3 Aopn TwV TTPOEISOTTOINCEWYV QVTAAAGKTIKOU
.O1 TTPO€IBOTTOINCEIG O€ AUTO TO £YYPAPO £XOUV UIO TUTTOTTOINKEVN EMGAVIOT Kal HIa KatdoTaon TauTtotroinon epeaviCOUEVOU KelpEvou/
TUTTOTTOINKEVN BOMN. TTapaBupou (oTnv 086vn TNG CUOKEUNG)

lMivakag 3: evikd ouuBoAa
KINAYNOZ
Eidog ka1 Trnyn kivduvou!

MBavég auvéTTeleg v ayvonoETe TOV KivOuvo/TnV TTPo€IdoTToIiNaN.
»  MéTtpa Kal atrayopeUoElg yia Tnv TTpoAnyn Tou KivOUvou.

1

To TmapakdTw Tapddelypa deixvel Jia TTPOEIBOTTOINCN TTOU TTPOEISOTTOIE KATA TNG
NAEKTPOTTANEIAG AGYyw NAEKTPOPOPWYV PEPWIV. AVOPEPETAI TO JETPO VI THV ATTOQUYA
TOU KIvOUvou.

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Odvartog a1rdé nAekTpoTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAdxIOTOV 60 SEUTEPOAETTTA TTPIV EEKIVIOETE TIG ETTIOKEUEG.

1

1.2.4 Ievikd cUpBoAa
Ta akéAouBa yevikd cUuBoAa xpnoigoTrololvTal oTo TTapdV £yypPaQo:
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Ac@adAsia

2.1 Tevikég odnyieg ao@aAegiag

2.1.1 'OAeg Ol OIKIOKEG CUOKEUEG

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAeKTpo@oOpwV pepwv!

= Ta o@dAuyaTa ammod TTIOKEVEG OE NAEKTPIKG EAPTHMATA UTTOPEI VA TTPOKAAETOUV
nAekTpoTTAngial

®  ATToouvd£OTE TN CUOKEUN aTTO TNV TTPI¢a yia TOUAAXIOTOVE0 SEUTEPOAETTTA TTPIV
atéd TNV évapén TWV EPYOCIWV.

= Metd TNV €MIOKEUN TTPAYPOTOTTOINOTE EAeyX0 ao@aAciog cUpgwva pe o VDE 0701
Il KOVOVIOUOUG TNG OUYKEKPIPEVNG XWPOG.

Kivduvog TpaupaTiopou atrd KopTepEG AKPEG!

= DopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIA.

Kiviuvog ocUvOAIyNnGg KATA TNV ETTICKEUN, CUVTAPNON, AVTIUETWITION

PORANMATWY Kal To 0€pRIg atrd Bapid Kal KIVOUMEVA MEPN

= PopdTe TTPOCTATEUTIKA UTTOBHUATAL.

= Ac@alioTe Ta Bapid yépn atmo TTwon.

= Mnv TpocapTdTe HEPN TOU TTAAICIOU OTO KIVOUMEVA PEPN.

Kivduvog yia Tnv ao@dAgia/Tn A&eIToupyia TG CUOKEURG!

= XPNOIYOTIOIEITE HOVO YVAOIO AVTAAAOKTIKA.

Kivduvog rpokAnong BAABNg o€ pépn €uaiodnTa OTOV OTATIKO NAEKTPIOUO

(ESDs)!

= Mnv ayyiCeTe TIG HOVADEG, CUUTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV CUVOECEWYV KOl TWV OYWYWV
TWV TTAAKETWV.
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Ovopacia

AemrTopépieg

Eikoveg

Mavaki TTpooTaciag
[00342013]

60 cm x 50 cm

MAaké katoaidl

Netida 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, oTo kiT [00341820]

Ei1d1k6 epyaAeio

[00342180]
Bevtoula @50 mm

[00342224]

MO Torx TX20 |6,3 mm (1/4") —

[00340865] ) =

MAaké katoaidl

Aetida 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

() —
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4.1 AVTIKATAOTOOT OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG 2. TpaBrTe To OTEYAVOTTOINTIKG TIOPTAG €W ATTG TNV EYKOTTA.
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.1.1 A@aipeon OTEYOVOTTOINTIKOU TTOPTAG

1. AmeAeuBepwaTe TO OTEYOAVOTTOINTIKO TTOPTAG ATTO TNV EYKOTTA OTN &€Id Kal
apioTePN] ywvia.

~N

@ To oTeyavomoinTiké TNG TTOPTAC EXEI APAIPEDEI.

4.1.2 TomwoBéTNON OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG

To TTax0g Tou VEOU OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG UTTOPEI VA ATTOKAIVEI
EAAQPWG ATTO TO TTAXO0G TOU TTAAAIOU OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG. AUTO dEV
Ba eTTnNpedoel TN CUPTTEPIPOPA KAEICIUATOG KAl TN JOKPOTTPOBET N
AeiToupyia.

Edv n ouokeun oag £XEIC TTPOCAPPOLOPEVOUG UEVTECEDEG 1
TIPOCOPTAMATA PEVTEDE, UTTOPEI VO BEATIOTOTTOINCETE TN CUUTTEPIPOPA
KAgIoipaTog apyoTepa.

O1 pIKpEG OTTEG TTAEUPIKG OTO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG £ival
AEITOUPYIKES (OTTOPAITNTEG YIA TOV AEPIOUO). Agv €ival KATOOKEUAOTIKA
eAaTTwpaTa.

S e
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1. EAéy&Te TNV €YKOTTN yIa TO OTEYAVOTTOINTIKO YIa {NMIEG. 4. Th€oTe TIG YWVIEG TOU OTEYAVOTTOINTIKOU ETTAVW KAl KATW OTNV EYKOTTA.

2. ({ Edv n eykoTA yia OTEYAVOTIOINTIKO EiVal KATECTPOUMPEVN.
- EmKoIvwVAOTE P TNV €EUTTNPETNON TTEAQTWV.

@uaoloAoyikr kai dev eTTnNpeddel TN AeiIToupyia TNG. ZuvICTATAI va

ICILVETE TO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG TTPIV TNV TOTTOBETACETE OTN

H eAa@pid TTOpapOpPwWaon TOu OTEYAVOTTOINTIKOU TNG TTOPTAG Eival
OUOKEUN.

OepudveTe TO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG ME TIIOTOAGKI i {€0TS vEPO Kal AANGETE
TO OXAMA TOU HE TO XEPI.
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5. ThiéoTte o0AOKANPO TO OTEYAVOTTOINTIKG BrKa BAKG OTO E0WTEPIKO TNG EYKOTING.

@ To oteyavomoinTiké TNG TTOPTAC TOTTOBETABNKE.
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4.2 AvTtikardoTtaon AaBig TopTag
Eidikd BonénTikd péoa:

MuTtn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
MAaké katoaBidl Aemmida 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Mpoutro60eon:
& H ouokeun eival atroouvdepévn ammd TNV TTAPOXT TPOPOSOTiag.
& H mopra gival avoIxTh.
4.2.1 A@aipgon Aafng ToépTag
» 1. Agaipéate Ta duo TTwpaTa Bidag (1).
2. =ZePidwoTe duo Bideg (2).
3. AgaipéoTe Tn Aafn Tng TopTaG (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ H AaBr TG TTEPTAG €XEl APAIPEDE].

0 H Aafn mopTag yia Tn deUTePN TTOPTA UTTOPEI va aaipedei pe Tov idio
TPOTIO.

4.2.2 TomoBétnon AaBnig ropTag

» EykoTooTOTE YE TNV avTiBeTn ocIpa.
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4.3 AVTIKATAOTOOT ETAVW HEVTECE TTOPTAG 4.3.1 A@aipeon £TaGvw PEVTECE TTOPTAG
EiSikd BondnTiKd péca: 1. TotmoBeTAOTE TN CUCKEUA OTNV TTIOW TTAEUPA.

MOTn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] : (

Bapiég, oykwdeig couokeuég!
TpaupaTiopoi p€oNG Kal JUWV
» H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI va
EKTEAEITAI HOVO OTTO EKTTAIBEUPEVOUG EIBIKOUG.
> H peTakivnon TNG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO SUO dTOMA.
» Xpnaoiyotrolgite pévo KatdAAnAa epyaleia kal eE0TTAIGUO.

/A NPOZOXH v
AIXunpég akpég! ? /

TpaupaTiopoi atrd Kot
»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

__A neoemonomzn in ——

OAioOnon KekAIJEVWY CUOKEUWV! 30
Katdyuata ootwv/TpauuaTiopoi cUvBAiyng cm
> Ao@aAioTe TIG CUOKEUEG aTTd OAicOnon. Y

/\ NPOZOXH kR

KivSuvol amré mTwon pepwv g§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoONoG eCaITiag TITWONG THNHATWY.

> Ao@aAioTe Ta e§apTAPATA ATTO TTITWOT. %
MPOZOXH! 7 7 —

Kivduvwyv amré mrwon e§aptnudtwy e§aitiag xaAapwv Bidwv!
Znpid og AAa pépn TNG CUOKEUNG 1 OTNV OIKia Tou TTEAATN, TT.X. dATTEDO.
» Aoc@aAioTe Ta §opTAMATA ATTO TITWON.

> P

T Eraa

Mpoutré0eon:
& H ouokeun eival atroouvdepévn amrd TNV TTAPOXT TPOPOS0aiag.
& AgaipolvTal Ta E0WTEPIKA EEAPTAUATA CUOKEUNG.
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MéoTe 1o emavw KAAUPPO PeVTETE Kal OTIG OUO TTAEUPEG (1).
MeTakIvAOTE KOl aQaIPECTE TO KAAUPUO ETTAVW PEVTEDE (2).
MepioTpéWTe TO KAAUPQ PEVTEDE (3).

A@aip€oTe TO KAAUPPO ETTAVW PEVTEDE (4).

=ePidwaTe duo Bideg (5).

A@aipéoTe TOV ETTAVW PeVTEDE (6).

ouhwN =

@ O emdvw pevTeoéc £xel apaipedei.

4.3.2 TomwoBéTnon eTAVW PEVTECE TTOPTAG
» EyKoTOOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.
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4.4 AvVTIKOTAOTOOTN MECAIOU PEVTEDE TTOPTAG 4.41 A@aipeon PECAIOU UEVTECE TTOPTOG

Eidikd BonénTikd péoa: » 1. Ag@aipéoTe TNV TTOPTA XWPOU Wuyeiou (1).
) 2. ZeBidwore dUo Bideg (2).
MUtn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340863] 3. AQaipéoTe TOV PEOQiO PEVTEDE (3).

Bapiég, oykwdeig couokeuég!
TpaupaTiopoi p€oNG Kal JUWV
» H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI va
EKTEAEITAI HOVO OTTO EKTTAIBEUPEVOUG EIBIKOUG.
> H peTakivnon TNG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO SUO dTOMA.
» Xpnaoiyotrolgite pévo KatdAAnAa epyaleia kal eE0TTAIGUO.

/\ NPOZOXH

AIXpunpég akpég!
TpaupaTiopoi atrd Kot
»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

OAioOnon KekAIJEVWY CUOKEUWV!
Katdyuata ootwv/TpauuaTiopoi cUvBAiyng
> Ao@aAioTe TIG CUOKEUEG aTTd OAicOnon.

/\ NPOOXH

KivSuvol amré mTwon pepwv g§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoONoG eCaITiag TITWONG THNHATWY.
> Ao@aAioTe Ta e§apTAPATA ATTO TTITWOT.

NMPOZOXH!

> P

KivSuvwy o1ré TrTwon eéaptnudtwy eaitiag xahapwv Bidwv! @ O peoaiog PEVTEDES £xel apaIpEBEi.
Znpid og AAa pépn TNG CUOKEUNG 1 OTNV OIKia Tou TTEAATN, TT.X. dATTEDO. i i o
» Aoc@aAioTe Ta e€aPTAMATA ATTO TITWOT). 4.4.2 TomwoBéTnON PHECAIOU NEVTECE TTOPTAG
Mpoutré0eon: » EykaraoTioTe ye TNV avTiBeTn o€ipd.

& H ouokeun eival atroouvdepévn amrd TNV TTAPOXT TPOPOS0aiag.
& AgaipolvTal Ta E0WTEPIKA EEAPTAUATA CUOKEUNG.
& O emdvw pevTeoéc £xel apaipeBei.
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4.5 AvTIKOTAOTOON KATW MEVTECE TTOPTOG 4.5.1 A@aipeon KATW PEVTECE TTOPTAG

EiSi1kd BondnTikd péoa: » 1. AgaipéoTe TNV TTOPTA XWpPOU Katayugng (1).
2. ZeBidwaore T Bida (2).
MUtn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. TupioTe ToV KATW PEVTETE TTPOG Ta £EW (3).
4. Ag@aipéoTe ToV KATW PeVTETE (4).

Bapiég, oykwdeig couokeuég!
TpaupaTiopoi p€oNG Kal JUWV
» H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI va
EKTEAEITAI HOVO OTTO EKTTAIBEUPEVOUG EIBIKOUG.
> H peTakivnon TNG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO SUO dTOMA.
» Xpnaoiyotrolgite pévo KatdAAnAa epyaleia kal eE0TTAIGUO.

/\ NPOzOXH

Aixpunpég akpuég!
TpaupaTiopoi atrd Kot
»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

OAioOnon KekAIJEVWY CUOKEUWV!
Katdyuata ootwv/TpauuaTiopoi cUvBAiyng
> Ao@aAioTe TIG CUOKEUEG aTTd OAicOnon.

. /\ NPOZOXH

KivSuvol amré mTwon pepwv g§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoONoG eCaITiag TITWONG THNHATWY.
> Ao@aAioTe Ta e§apTAPATA ATTO TTITWOT.

MPOZOXH! @ O KaTw PeVTETEG TIOPTAC EXEI APAIPEDEI.

Kivduvwyv amré mrwon e§aptnudtwy e§aitiag xaAapwv Bidwv! i i o
Znuid og GAAa pépn TNG CUCKEURS 1 OTNV OIKia Tou TIEAGTN, TT.X. SATTEDO. 4.5.2 TotroBéTnon KATW PEVTECE TTOPTAG
» Aoc@aAioTe Ta §opTAMATA ATTO TITWON.

» EykaTooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.

Mpoutré0eon:
& H ouokeun eival atroouvdepévn amrd TNV TTAPOXT TPOPOS0aiag.
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4.6 AvTIKaTdoTOON PAPIOU

Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.6.1 Agaipeon pa@iou

| 4

TpaBnérte To pa@! TTPOG Ta £EW.

@ To pdg apaipébnke.

4.6.2 TomwoBéTnon pagiou

» EyKoTOOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.
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4.7 AVTIKATAOTOON EMIQPAVEING EVATTO0EONG QIOAWYV
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.7.1 A@aipeon emiQAveiag evammodeong @lraAwv

»  Tpapnére Tpog Ta £Ew TNV ETTIQAVEIQ EVATTOBEGNG PIAAWV.

-

G2

N~

@ H emeaveia evaméd0eong QIawv éxel apaipeDei.

4.7.2 TomwoBéTnon eMIQPAVEING EVATTO0EONG QIOAWY
» EyKoTOOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.
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4.8 AvVTIKATAOTOON PAPIOU TTOPTAG

Mpoiumobeon:

@& H mopra eival avoIxTh.

4.8.1 Apaipeon pa@iou TOpPTAG

| 4

AvoonKwaoTe TO PAPI TTOPTAG TTPOG TA ETTAVW.

Sl

-

@ To pdg TopTaC £XEl APaIPEDEI.

4.8.2 TomwoBéTnon pa@iou TTOPTAG

>

2021-03-10_9001631453
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4.9 AvTIKATACTOON PAPIOU TTOPTAG JE SuvaToTnTa PUOBHMIONG
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.9.1 A@aipgon pa@iou TTOPTAG PE dUVATOTNTA PUBMIONG
»  MeTakiviioTe TO pAQI TTOPTAG Pe duvatdTnTa PUBUIONG UWOUG, TTPOG TA ETTAVW
MEXPI TO pAPI TTOPTOG Va atTeAeuBepwOEi aTTO TO OTHPIYUA.

I

@ To pdgi TépTAG PE duvaTATNTA PUBUIONS €XEl APAIPEDET.

4.9.2 TomoBéTnon pa@iou TTOPTAG E BUVATOTNTA PUBMIONG
» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBeTN O€Ipa.
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4.10 AVTIKATACTOOT CUPTAPIOU KATEWYUYHEVWYV TPOPidWV
Mpoiumobeon:
& H mépra cival avoIxTh.

4.10.1 A@aipgon oupTapioU KATEYUYHEVWYV TPOQIiHwWV

» 1. Tpapnére Tpog Ta £Ew 0AOKANPO TO CUPTAPI KATEWUYHEVWY TPOPIMWY (1).
2. AQaIp€aTe TO OUPTAPI TPOPIMWV (2).

@ To oupTApPI KATEWUYUEVWY TPOPIUWY EXEI AQAIPEDEI.

4.10.2 TotmroB£TnOoN CUPTAPIOU KATEWYUYHEVWY TPOPiUWV
» EykoTooTAOTE YE TNV avTiBeTN O€Ipa.
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4.11 AvTiKatdoTaon cupTapiou
Mpoiumobeon:

@& H mopra eival avoIxTh.

4.11.1 A@aipegon cupTtapiov

» 1. MeTtakivioTe TTPOG Ta £€w TO KATW CUPTAPI Yuyeiou (1).
2. MEeTOKIVAOTE TTPOG TA £EW TO ETTAVW CUPTAPI WuyEiou (2).

@ Ta ouptdpia éxouv a@aipedei.

4.11.2 TomoBéTnon cupTtapioU

» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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4.12 AvTIKATAOTOOT TNAECKOTTIKOU OUPTAPIOU
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4121 A@aipgon TNAeOKOTTIKOU CUPTAPIOU

» 1. Tpapnérte Tpog Ta £€w 0AOKANPO TO TNAECKOTTIKO oupTdpl (1).
2. A@aipéaTe TO TNAECKOTTIKO CUPTApI (2).

@ To TNAEOKOTIIKG CUPTAPI APAIPEONKE.

4.12.2 TomoBéTnon TNAECKOTTIKOU oupTapIioU

» EykoTooTAOTE YE TNV avTiBeTN O€Ipa.
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@ Emokeun

4.13 AvTikardoTaon emavw ewTtog LED 4.13.1 Ag@aipgon @wTtog LED
EiSikd BondnTiKd péca: 1. MetakiviioTe T0 @wg LED oTtnv apiotepn TTAcupd.
MAaké katoaidl Aemida 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

oT0 KIT [00341820]
0 H ouokeun) d108étel éva ewg LED T1Tou dev xpeidletal ouvTipnon.

AUTA TO @WTA PTTOPOUYV VA ETTIOKEUACTOUV HOVO aTTd TNV EEUTTNPETNON
TTEAATWV A o116 £§0UCI0d0TNUEVOUG TEXVIKOUG!

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Kivouvog yia Tn {wr atrd nAekTpoTTAngia o€ TePITTWon akatdAANANg

ETTIOKEUNG
» Ta nAeKTPIKA pEPN TTPETTEI VA ETTIOKEUAZOVTAI OTTO EKTTAIOEUUEVOUG
NAEKTPOAGYOUG. H nAekTpikr} oUVSEON PwTIGHOU LED gival ammoouvdedepévn.
> MeTd TNV ETTIOKEUN TTPAYUATOTTOINCOTE EAEYXO AOQPAAEIAG CUPPWVA © Hn PN ne H HEVD
pe 10 VDE 0701 1} KavovIOPOUG TNG OUYKEKPIPEVNG XWPOG. 2. AmeAeuBepwoTe T AYKIOTPA QWTIOUOU LED.

KINAYNOZ

Kivduvog nAekTpotrAngioag AOyw nAeKTpo@opwv pepwv!
O©dvartog a1té nAekTpoTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAGYIOTOV 60 SeUTEPOAETITA TTPIV EEKIVAOETE TIG ETTIOKEUEG.

—

/\ NPOZOXH

AiXpnpég akpég!
. | TpaupaTiopoi atmé Kot
>  DopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIAL.

Mpoutr6leon:

& H ouokeun sival atroouvdepévn ammd TV TTAPOXT TPOPOS0aiag.
& H mopra eival avoIxTh.

& AogaipolvTal Ta ETTAVW ECWTEPIKEG EEAPTAUATA.
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%@ Emokeun

3. AogaipéoTe T0 @wg LED, peTakiviovTag 10 TTpOgG Ta EUTTPOG.

'

<z

@ To gwc LED agaipédnke.

4.13.2 TomoBéTnon emavw @wTicuou LED
» EyKoTOOTAOTE YE TNV aVTIBETN O€Ipd.
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O A dokumentummal kapcsolatos informaciok

1.1 Fontos tudnivalok

1.1.1 Cél

Ezek a javitasi tanacsok tamogatjak a fogyasztot a készilékek otthoni megjavitasaban
a kornyezettudatos tervezésrél sz6l6 rendeletnek (2021 marciusatol alkalmazandd)
megfeleléen.

Informaciokat tartalmaznak bizonyos potalkatrészek cseréjével kapcsolatban, ideértve
a figyelmeztetéseket és a kockazatokat is.

Ha kérdése van, vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal. A karokért kizarolag akkor
vallalunk felel8sséget, ha a javitasi tanacsokat pontosan betartottak.

1.2 Szimbdélummagyarazat

1.2.1 Veszélyességi szintek

A veszélyességi szintek egy szimbdlumbdl és egy figyelmeztetd mondatbdl allnak. A fi-
gyelmeztet6é mondat utal a veszély sulyossagara.

Veszélyességi szint Jelentés

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kivul
hagyasa halalt vagy sulyos sértiiléseket
okoz.

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kival
hagyasa halalt vagy sulyos sértiiléseket
okozhat.

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kival
hagyasa kisebb séruléseket okozhat.

VESZELY

/\ VIGYAZAT

FIGYELEM! A figyelmeztetd Uzenet figyelmen kivul
hagyasa anyagi karokat okozhat.

Tablazat 1: Veszélyességi szintek

1.2.2 Veszélyt jelz6 szimbolumok
A veszélyt jelzd szimbdlumok a veszélyt abrazold szimbolikus abrazolasok.
A jelen dokumentumban az alabbi veszélyt jelzé szimbolumok hasznalatosak:

Veszélyt jelz6 szimbélum Jelentés

Altalanos figyelmeztetd iizenet

Elektromos feszlltség veszélye

Robbanasveszély

Vagasveszély

Zuzodasveszély

>
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O A dokumentummal kapcsolatos informaciok

It. szimbélum Jelentés
Egyszerl tanacs (csak széveg)

b=

Veszélyt jelz6 szimbélum Jelentés
Forro fellletek miatt fennallo veszély

Videds oktatdanyagra mutato hivatkozas

A sziikséges eszkdzok

Er6s magneses mez6 miatt fennalld ve-

szély A sziikséges feltételek

Feltétel (ha..., akkor...)

Nem ionizal6 sugarzas veszélye

080 e

BB

Eredmény
Billenty(i vagy gomb
Téablazat 2: Veszélyt jelz6 szimbolumok [00123456] Anyagszam azonositdja
Allapot Megjelenitett szOveg / ablak (a készilék
1.2.3 A figyelmeztetések felépitése kijelzéjén)
A jelen dokumentumban 1évé figyelmeztetések szabvanyositott megjelenésiiek és fel- Téblézat 3: Altalanos szimbélumok
épitésiiek.

VESZELY

A veszély tipusa és forrasa!
A veszély / figyelmeztetés figyelmen kivil hagyasanak lehetséges kovet-
kezményei.

» A veszély megel6zésére szolgald intézkedések és tiltasok.

Az alabbi példa egy olyan figyelmeztetést mutat be, amely az aram alatt Iévé alkatré-
szek okozta aramutésre figyelmeztet. Megemliti a veszély elkerulésére szolgalé intéz-

kedést.
VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 16v6 alkatrészek miatt!
Halalos aramutés
» Ajavitas megkezdése elétt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készulekeket az elektromos haldzatrol.

1.2.4 Altalanos szimbélumok
A jelen dokumentumban az alabbi altalanos szimbdélumok hasznalatosak:

Alt. szimbélum Jelentés
o Kulénleges tanacs (széveg és/vagy grafi-
ka)
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Biztonsag

2.1 Altalanos biztonsagi utasitasok

2.1.1 Osszes haztartasi késziilék

Aramiités veszélye aram alatt l1évé alkatrészek miatt!
= Az elektromos alkatrészek hibas javitasa aramitéshez vezethet!

= A javitas megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le a késziléket az
elektromos haldzatrdl.

= Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspecifikus szabalyoza-
soknak megfeleld vizsgalatot.

Eles peremek miatt fennall6 sériilésveszély!

= Viseljen védbkesztydt.

Zuzodasveszély a javitas, karbantartas, hibaelharitas és szervizelés soran a
nehéz és mozgo6 alkatrészek miatt

= Viseljen véddcipbt.

®  Biztositsa leesés ellen a nehéz alkatrészeket.

= Ne dugja be a testrészeit a mozgo alkatrészek kozé.

Sériilhet a késziilék biztonsaga / miikodése!

= Kizarolag eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

Elektrosztatikailag érzékeny alkatrészek (ESD-k) karosodasanak veszélye!
= Ne érintse meg a modulokat, ideértve a csatlakozasokat és a vezetdket.
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Kijelolés Részletek Képek
Védoérongy 60 cm x 50 cm
[00342013]

Laposfejl csavar-
huzo

Hegy 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, a készletben
[00341820]

Kuldnleges szer-
szam
[00342180]

Tapadodkorong
[00342224]

@50 mm

TX20 Torx bithegy
[00340865]

6,3 mm (1/4")

) == S

Laposfejl csavar-
huzo

Hegy 10 mm x 1,6 mm x
200 mm
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41 A gumitomités cseréje 2. Huzza ki a gumitdmitést a barazdabol.

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.1.1 A gumitomités eltavolitasa

1. Vegye ki a gumitdmitést a barazdabdl a jobb és a bal sarokban.

\
@ Eltavolitotta a gumitdmitést.

4.1.2 A gumitomités beszerelése

Az Uj gumitdmités vastagsaga enyhén eltérhet a régi gumitdmités vas-
tagsagatol. Ez nem befolyasolja az ajtécsukas maodjat és hosszu tavu
mikodését.

Ha a készulékében beallithaté zsanérok vagy zsanérrogzitések vannak,
utdlag optimalizalhatja a becsukas maodjat.

A gumitdmitésben lévd apro, oldalsé lyukak funkcionalisak (a szell6zés-
hez szlikségesek). Ezek nem gyartasi hibak.

e
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1. Ellendrizze a barazdat sértilések szempontjabol.

4. Nyomja a gumitomités fenti és lenti sarkait a barazdaba.

2. (@ Ha a gumitdémités barazdaja sériilt:
- Vegye fel a kapcsolatot az tigyfélszolgalattal.

3. 0 A gumitémités enyhe deformalédasa normalis, és nem befolyasolja a

mikodeéseét. Javasolt a gumitdmités kiegyenesitése a készlilékbe tor-
ténd behelyezés elétt.

Hajszaritéval vagy forré vizzel melegitse fel a gumitomitést, és kézzel formazza
Ujra.

2021-03-10_9001631453 Copyright: BSH Hausgerate GmbH Oldal 250 ett6l: 529



5. Nyomija a teljes gumitomitést apranként a barazdaba.

@ Beszerelte a gumitémitést.
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4.2 A fogantyu cseréje

Kiilonleges eszk6zok

TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865]
Laposfejl csavarhuzé Hegy 10 mm x 1,6 mm x 200 mm

Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.

& Az ajté nyitva van

4.2.1 A fogantyu eltavolitasa

» 1. Tavolitsa el a két csavarfedelet (1).
2. Csavarja ki a két csavart (2).
3. Tavolitsa el a fogantyut (3).

@W/\

& '

¥

-

@ Eltavolitotta a fogantyt.

0 A masodik ajtoé fogantyujanak eltavolitasa ugyanigy torténik.

4.2.2 A fogantyu felszerelése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.3 A felsé ajtézsanér cseréje 4.3.1 A felsé ajtézsanér eltavolitasa
Kiilonleges eszk6zok 1. Forditsa a késziléket a hatara.

TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865] :

Nehéz, nagy késziilékek!
Hat- és izomsérilések
» Akészilék ajtajanak eltavolitasat kizarélag szakemberrel végez-
tesse.
> A készulék elmozditasahoz két emberre van szuikség.
» Kizardlag megfelel eszkdzdket és berendezéseket hasznaljon.

/A VIGYAZAT V
Eles szélek! ? /

Vagasi sérulések
» Viseljen véddkesztydt.

A rieveLmezreres in ——

Megdontott késziilékek elcsuszasa! 30
Csonttérés / zUzodasi sériilések cm
» Biztositsa a készllékeket elcsuszas ellen. Y

/\ VIGYAZAT kR

Leeso alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Leesd alkatrészek miatti sérilés.

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen. %

FIGYELEM!

Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
A készUllék tobbi részeinek vagy az tgyfél lakasanak (pl. padld) karoso-
dasa.

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

T Eraa

> B> >

Kovetelmény:
& A késziiléket levalasztotta az dramellatasrol.
& Eltavolitotta a késziilék belsé szerelvényeit.
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Nyomja meg mindkét oldalon a felsé zsanér burkolatat (1).
Huzza el a fels6 zsanér burkolatat (2).

Forditsa el a zsanérburkolatot (3).

Tavolitsa el a felsd zsanér burkolatat (4).

Csavarja ki a két csavart (5).

Tavolitsa el a fels6 zsanért (6).

ouhwN =

@ Eltavolitotta a felsé zsanért.

4.3.2 A felsé ajtozsanér felhelyezése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.4 A kozépso ajtéozsanér cseréje 4.4.1 A kozépso ajtozsanér eltavolitasa

Kiilonleges eszk6zok » 1. Téavolitsa el a hiitérekesz ajtajat (1).
2. Csavarja ki a két csavart (2).

TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Tavolitsa el a kbzépsd zsanért (3).

Nehéz, nagy késziilékek!
Hat- és izomsérilések
» Akészilék ajtajanak eltavolitasat kizarélag szakemberrel végez-
tesse.
> A készulék elmozditasahoz két emberre van szuikség.
» Kizardlag megfelel eszkdzdket és berendezéseket hasznaljon.

/\ VIGYAZAT

Eles szélek!
Vagasi sérulések
» Viseljen véddkesztydt.

Megdontott késziilékek elcsuszasa!
Csonttorés / zuzoédasi sérilések
» Biztositsa a készllékeket elcsuszas ellen.

/\ VIGYAZAT

Leeso alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Leesd alkatrészek miatti sériilés.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

FIGYELEM!

> B> >

Leesd alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt! @ Eltavolitotta a kdzépsé zsanért.
A készUllék tobbi részeinek vagy az tgyfél lakasanak (pl. padld) karoso- L i i
dasa. 4.4.2 A ko6zépso ajtézsanér felhelyezése

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az dramellatasrol.
& Eltavolitotta a késziilék belsé szerelvényeit.
& Eltavolitotta az ajté felsé zsanérjat.
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4.5 Az also6 ajtézsanér cseréje & Eltavolitotta a kdzépsé zsanért.

4.5.1 Az alsé ajtdézsanér eltavolitasa

TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/47) [00340865] » 1. Tavolitsa el a fagyasztorekesz ajtajat (1).

2. Csavarja ki a csavart (2).
_ 3. Forditsa ki az als6 zsanért (3).
4. Tavolitsa el az also6 zsanért (4).

Nehéz, nagy késziilékek!
Hat- és izomsérilések

» Akészilék ajtajanak eltavolitasat kizarélag szakemberrel végez-

tesse.
> A készulék elmozditasahoz két emberre van szuikség.
» Kizardlag megfelel eszkdzdket és berendezéseket hasznaljon.

/\ VIGYAZAT

Eles szélek!
Vagasi sérulések
» Viseljen véddkesztydt.

Megdontott késziilékek elcsuszasa!
Csonttorés / zuzoédasi sérilések
» Biztositsa a készllékeket elcsuszas ellen.

/\ VIGYAZAT

Leeso alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Leesd alkatrészek miatti sériilés.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

FIGYELEM!

Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!

> B> >

A készUllék tobbi részeinek vagy az tgyfél lakasanak (pl. padld) karoso- @ Eltavolitotta az also ajtézsanért.
dasa.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen. 4.5.2 Az alsé ajtozsanér felhelyezése
Kovetelmény: » Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.

& A késziiléket levalasztotta az dramellatasrol.
& Eltavolitotta a késziilék belsé szerelvényeit.
& Eltavolitotta a fels6 zsanért.
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4.6 A polc cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.6.1 A polc eltavolitasa

» Huzza ki a polcot.

@ Eltavolitotta a polcot.

4.6.2 A polc beszerelése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.7 A palacktarto cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.7.1 A palacktarto eltavolitasa

» Huzza ki a palacktartot.

-

G2

N~

@ Eltavolitotta a palacktartét.

4.7.2 A palacktarto telepitése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.8 Az ajtopolc cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.8.1 Az ajtopolc e

Itavolitasa

» Emelje fel az ajtdpolcot.

Sl

-

@ Eltavolitotta az ajtépolcot.

4.8.2 Az ajtopolc felhelyezése

>

2021-03-10_9001631453

Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.

Copyright: BSH Hausgerate GmbH

Oldal 259 ett6l: 529



4.9 Az dllithato ajtopolc cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.9.1 Az allithaté ajtopolc eltavolitasa

» Emelje az éllithaté ajtépolcot addig, amig ki nem oldédik a tartobal.

I

@ Eltavolitotta az allithaté ajtépolcot.

4.9.2 Az dllithaté ajtépolc behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.10 Fagyasztédoboz cseréje

Kovetelmény:
& Az ajt6 nyitva van

4.10.1 Fagyasztodoboz eltavolitasa

» 1. Huzza ki teljesen a fagyasztodobozt (1).
2. Tavolitsa el a fagyasztdodobozt (2).

@ Eltavolitotta a fagyasztédobozt.

4.10.2 A fagyasztédoboz behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.11 Tarol6 cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.11.1 Tarol6 eltavolitasa

» 1. Huzza ki az also tarolét (1).
2. Huzza ki a felsé tarolot (2).

@ Eltavolitotta a tarolokat.

4.11.2 A tarolo behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.12 A kihuzhaté tarolo cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.12.1 A kihuzhaté tarol6 eltavolitasa

» 1. Huzza ki teljesen a kihuzhato tarolot (1).
2. Tavolitsa el a kihuzhat6 tarolot (2).

@ Eltavolitotta a kihtizhato tarolot.

4.12.2 A kihuzhato tarolé behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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@ Javitas

4.13 Fels6 LED-vilagitas cseréje 4.13.1 LED-vilagitas eltavolitasa
Kiilonleges eszk6zok 1. Vigye a LED-vilagitast a bal oldalra.
Laposfejl csavarhuzé Hegy 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, a

készletben [00341820]
0 A készlléke karbantartasmentes LED-vilagitassal rendelkezik.

A vilagitast kizardlag az tgyfélszolgalat vagy szakképzett technikusok ja-
vithatjak meg!

VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 1év6 alkatrészek miatt!
Eletveszély a nem megfeleld javitas okozta aramiités miatt
» Az elektromos alkatrészek javitasat kizarolag képzett elektroma-
szerész végezheti.
» Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspe-
cifikus szabalyozasoknak megfelel§ vizsgalatot.

@ Levalasztotta a LED-vilagitas elektromos csatlakozasat.

2. Oldja ki a LED-vilagitashoz kapcsolddé horgokat.

VESZELY \

Aramiités veszélye aram alatt 1év6 alkatrészek miatt!
Halalos aramuités
» A javitas megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készllékeket az elektromos halozatrol.

/\ VIGYAZAT
Eles szélek!
| | Vagasi serulesek
» Viseljen véddkesztyt.

Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.
& Az ajté nyitva van

& Eltavolitotta a késziilék felsé szerelvényeit.
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@ Javitas

3. Emelje el a készuléktél a LED-vilagitast.

'

<z

@ Eltavolitotta a LED-vilagitast.

4.13.2 A fels6 LED-vilagitas beszerelése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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Consigli di riparazione - Combinazione frigorifero / congelatore
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® Utilizzo del documento

1.1 Avvertenze importanti 1.2 Spiegazione dei simboli

1.1.1 Scopo 1.2.1 Livelli di pericolo

Queste istruzioni di riparazione spiegano ai clienti come riparare da soli gli elettrodo- | livelli di avvertimento corrispondono a un simbolo accompagnato da una parola di al-
mestici in conformita alle regole sull'Ecodesign vigenti (al 03/2021). lerta. La parola di allerta identifica il livello di pericolo.

Conteng_opo ir]formaziqni sulla sostituzione di pezzi di ricambio specifici e sulle avver- Livello di avvertimento Significato

tenze e i rischi correlati.

Ignorare questo messaggio di avverti-
mento comporta rischio di morte o ferite
gravi.

Ignorare questo messaggio di avverti-
mento pud comportare rischio di morte o
ferite gravi.

In caso di domande, contattare I'assistenza tecnica. Il mancato rispetto di tali istruzioni PERICOLO
da parte dei clienti ci esonera da qualsiasi responsabilita.

Ignorare questo messaggio di avverti-

A ATTENZIONE mento pud comportare ferite di minore
gravita.

ATTENZIONE! Ignorare questo messaggio di avverti-

mento pud comportare danni materiali.

Tabella 1: Livelli di pericolo

1.2.2 Simboli di pericolo
| simboli di pericolo sono illustrazioni che specificano la tipologia di rischio.
Nella presente documentazione vengono utilizzati i seguenti simboli di pericolo:

Simbolo di pericolo Significato
Messaggio di avvertimento generico

Pericolo di scossa elettrica

Pericolo di esplosione

Rischio di ferite da taglio

B>p>p
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® Utilizzo del documento

Simbolo di pericolo Significato Simbolo generico Significato

Identificazione di un suggerimento spe-
ciale (testo e/o grafica)

Pericolo di schiacciamento

Identificazione di un suggerimento sem-
plice (solo testo)

Identificazione di un link per un video tu-
torial

Identificazione degli strumenti necessari

Pericolo derivante da superfici calde

Pericolo derivante da forti campi magneti-
Cl Identificazione delle condizioni previe ne-

cessarie

Identificazione di una condizione (se ...,
allora ...)

Identificazione di un risultato

Pericolo derivante da radiazioni non ioniz-
zanti

B>BPp>

IO@Q Mo

Tabella 2: Simboli di pericolo Avvio Identificazione di un tasto o di un pulsante
[00123456] Identificazione di un codice articolo

1.2.3 Struttura degli avvertimenti Stato Identificazione di un testo/finestra visua-
Gli avvertimenti presenti in questo manuale hanno una forma e una struttura standar- lizzati (sul display dell'apparecchio)
dizzati. Tabella 3: Simboli generici

Tipo e origine del pericolo!
Possibili conseguenze in caso di pericolo/avvertimento ignorato.
» Misure e divieti volti a prevenire il pericolo.

>

L'esempio seguente mostra un avvertimento con rischio di folgorazione dovuto a com-
ponenti sotto tensione. E riportata la misura di precauzione per evitare il pericolo.

PERICOLO

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

>

1.2.4 Simboli generici
Nel presente manuale vengono utilizzati i seguenti simboli generici:
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Sicurezza

2.1 Note generali sulla sicurezza

2.1.1 Tutti gli elettrodomestici

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!

m  Lariparazione non conforme dei componenti elettrici pud causare scosse elettri-
che!

= Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi prima di inizia-
re il lavoro.

= Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza conforme alla norma
VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

Rischio di lesioni causate da bordi taglienti!

= |ndossare guanti di protezione.

Rischio di schiacciamento dovuto a componenti pesanti e in movimento durante
la riparazione, la manutenzione, la ricerca dei guasti e I'assistenza

®=  |ndossare calzature antinfortunistiche.

= Fissare i componenti pesanti per impedire che cadano.

= Non inserire parti del corpo nei componenti in movimento.

Rischio per il funzionamento o la sicurezza dell'apparecchio!

= Utilizzare solo ricambi originali.

Rischio di danneggiamento di componenti sensibili a carica elettrostatica (ESD)!
= Non toccare i moduli, inclusi i collegamenti e le piste condulttive.
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Designazione

Dettagli

Immagini

Panno di protezione
[00342013]

60 cm x 50 cm

Cacciavite a taglio

Lama 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, nel kit [00341820]

Utensile speciale

[00342180]

Ventosa @50 mm

[00342224]

Punta Torx TX20 (6,3 mm (1/4") —

[00340865] ®e=

Cacciavite a taglio

Lama 10 mm x 1,6 mm X
200 mm

() —
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4.1 Sostituzione della guarnizione della porta 2. Estrarre la guarnizione della porta dalla scanalatura.
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.1.1 Smontaggio della guarnizione della porta

1. Staccare la guarnizione della porta dalla scanalatura negli angoli destro e sinistro.

~N

Q@ La guarnizione della porta & rimossa.

4.1.2 Montaggio della guarnizione della porta

Lo spessore della nuova guarnizione della porta pud essere leggermente
diverso dallo spessore di quella vecchia. Cid non incide sulla chiusura e
sul funzionamento a lungo termine.

Se I'apparecchio & dotato di cerniere regolabili o accessori, &€ possibile
ottimizzare il comportamento di chiusura.

| piccoli fori laterali nella guarnizione della porta sono funzionali (neces-
sari per la ventilazione). Non si tratta di difetti di produzione.

e
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1. Controllare che la scanalatura della guarnizione non sia danneggiata. 4. Spingere gli angoli della guarnizione nella scanalatura in alto e in basso.

2. (® Se lascanalatura della guarnizione & danneggiata.
- Contattare I'assistenza tecnica.

3. Una leggera deformazione della guarnizione della porta € normale e
non incide sul funzionamento. Si consiglia di raddrizzare la guarni-
zione della porta prima di inserirla nell'apparecchio.

Riscaldare la guarnizione della porta con un asciugacapelli o acqua calda e ridarle
la forma manualmente.
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5. Premere la guarnizione nella scanalatura un pezzo per volta.

Q@ La guarnizione della porta & montata.
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4.2 Sostituzione della maniglia della porta
Attrezzi speciali:

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Cacciavite a taglio Lama 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Prerequisiti:
& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
@& La porta & aperta.
4.2.1 Smontaggio della maniglia della porta
» 1. Togliere i due tappi delle viti (1).
2. Svitare le due viti (2).
3. Smontare la maniglia della porta (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ La maniglia della porta & rimossa.

0 La maniglia della seconda porta pud essere rimossa nello stesso modo.

4.2.2 Montaggio della maniglia della porta

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.3 Sostituzione della cerniera superiore della porta 4.3.1 Smontaggio della cerniera superiore della porta
Attrezzi speciali: 1. Coricare l'apparecchio sul retro.

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Apparecchi pesanti, ingombranti!
Rischio di infortuni muscolari e alla schiena
» L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es-
sere eseguita soltanto da tecnici addestrati.
» Spostare I'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

/\ ATTENZIONE V
Bordi taglienti! S V4

Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

A avermenza in ——

Gli apparecchi inclinati possono scivolare! 30
Fratture / lesioni da schiacciamento cm
» Fissare gli apparecchi in modo che non scivolino. Y

/\ ATTENZIONE kR

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.

» Fissare i componenti in modo che non cadano. %

ATTENZIONE!

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par-
te inferiore.

» Fissare i componenti in modo che non cadano.

T Eraa

> B P>

Prerequisiti:
& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& Gli accessori interni dell'apparecchio sono stati rimossi.
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Premere la copertura della cerniera superiore su entrambi i lati (1).
Tirare la copertura della cerniera superiore verso l'esterno (2).
Ruotare la copertura della cerniera (3).

Togliere la copertura della cerniera superiore (4).

Svitare le due viti (5).

Togliere la cerniera superiore (6).

ouhwN =

@ La cerniera superiore & rimossa.

4.3.2 Montaggio della cerniera superiore della porta
» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.4 Sostituzione della cerniera centrale della porta 4.4.1 Smontaggio della cerniera centrale della porta

Attrezzi speciali: » 1. Togliere la porta del comparto frigorifero (1).
2. Svitare le due viti (2).

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Rimuovere la cerniera centrale (3).

Apparecchi pesanti, ingombranti!
Rischio di infortuni muscolari e alla schiena
» L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es-
sere eseguita soltanto da tecnici addestrati.
» Spostare I'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

Gli apparecchi inclinati possono scivolare!
Fratture / lesioni da schiacciamento
» Fissare gli apparecchi in modo che non scivolino.

/\ ATTENZIONE

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.
» Fissare i componenti in modo che non cadano.

ATTENZIONE!

> B P>

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate! © La cemiera centrale & rimossa.
Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par- . .
te inferiore. 4.4.2 Montaggio della cerniera centrale della porta

» Fissare i componenti in modo che non cadano.

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& Gli accessori interni dell'apparecchio sono stati rimossi.
& La cerniera superiore della porta & rimossa.
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4.5 Sostituzione della cerniera inferiore della porta @ La cerniera centrale & rimossa.
Attrezzi speciali:
Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Apparecchi pesanti, ingombranti!
Rischio di infortuni muscolari e alla schiena
» L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es-
sere eseguita soltanto da tecnici addestrati.
» Spostare I'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

4.5.1 Smontaggio della cerniera inferiore della porta

>

Togliere la porta del comparto freezer (1).
Svitare la vite (2).

Ruotare la cerniera inferiore verso l'esterno (3).
Togliere la cerniera inferiore (4).

PON=

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

Gli apparecchi inclinati possono scivolare!
Fratture / lesioni da schiacciamento
» Fissare gli apparecchi in modo che non scivolino.

/\ ATTENZIONE

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.
» Fissare i componenti in modo che non cadano.

ATTENZIONE!

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!

> B P>

Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par- @ La cerniera inferiore della porta & rimossa.
te inferiore.
> Fissare i componenti in modo che non cadano. 4.5.2 Montaggio della cerniera inferiore della porta
Prerequisiti: » Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& Gli accessori interni dell'apparecchio sono stati rimossi.
& La cerniera superiore & rimossa.
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4.6 Sostituzione del ripiano

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.6.1 Smontaggio del ripiano
» Estrarre il ripiano.

@ Il ripiano & rimosso.

4.6.2 Montaggio del ripiano

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.7 Sostituzione del portabottiglie
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.7.1 Smontaggio del portabottiglie
» Estrarre il portabottiglie.

-

G2

N~

@ |l portabottiglie & rimosso.

4.7.2 Montaggio del portabottiglie

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.8 Sostituzione del balconcino della porta
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.8.1 Smontaggio del balconcino della porta

» Tirare il balconcino della porta verso l'alto.

1

-

i

]

Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.

@ Il balconcino della porta & rimosso.

4.8.2 Montaggio del balconcino della porta

>
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4.9 Sostituzione del balconcino della porta regolabile
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.9.1 Smontaggio del balconcino della porta regolabile

» Spostare il balconcino della porta regolabile verso I'alto finché il balconcino della
porta non si sgancia dal supporto.

I

@ Il balconcino della porta regolabile & rimosso.

4.9.2 Montaggio del balconcino della porta regolabile

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.10 Sostituzione del cassetto surgelati

Prerequisiti:
& Laporta & aperta.

4.10.1 Rimozione del cassetto surgelati

» 1. Estrarre completamente il cassetto surgelati (1).
2. Togliere il cassetto surgelati (2).

@ Il cassetto surgelati & rimosso.

4.10.2 Inserimento del cassetto surgelati

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.11 Sostituzione del cassetto

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.11.1 Estrazione del cassetto

» 1. Estrarre il cassetto inferiore (1).
2. Estrarre il cassetto superiore (2).

@ | cassetti sono rimossi.

4.11.2 Inserimento del cassetto

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.12 Sostituzione del cassetto estraibile
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.12.1 Rimozione del cassetto estraibile

» 1. Estrarre completamente il cassetto (1).
2. Togliere il cassetto estraibile (2).

@ Il cassetto estraibile & rimosso.

4.12.2 Inserimento del cassetto estraibile

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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@ Riparazione

4.13 Sostituzione della luce a LED superiore 4.13.1 Smontaggio della luce a LED
Attrezzi speciali: 1. Spostare la luce a LED sul lato sinistro.
Cacciavite a taglio Lama 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, nel o
kit [00341820]

Queste luci possono essere riparate esclusivamente dall'assistenza tec-

0 L'apparecchio € dotato di una luce a LED esente da manutenzione.
nica o da tecnici autorizzati!

PERICOLO

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!
Pericolo di morte dovuto a scosse elettriche in caso di riparazione non
conforme
» Le parti elettriche devono essere riparate da elettricisti qualificati.
» Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza con-
forme alla norma VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

(- collegamento elettrico della luce a LED é scollegato.

2. Sbloccare i fermi della luce a LED.

PERICOLO \

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
. | Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& La porta & aperta.

& Gili accessori interni superiori sono stati rimossi.
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% Riparazione

3. Togliere la luce a LED spostandola in avanti.

'

<z

@ Laluce LED & rimossa.

4.13.2 Montaggio della luce a LED superiore

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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® Par So dokumentu

1.1 Bitiska informacija

1.1.1 Mérkis

Sie labo$anas ieteikumi ir paredzéti patérétajam, patstavigi labojot ierices, saskana ar
piemérojamo Ekodizaina regulu (sakot no 03.2021.).

Taja ir sniegta informacija par to, ka nomaintt noteiktas rezerves dalas, ka art bridinaju-
mi un riski.

Jautajumu gadijuma lidzam sazinaties ar musu klientu apkalpoSanas dienestu. Més
esam atbildigi par zaudéjumiem tikai tad, ja ir pienacigi ievéroti Sie laboSanas ieteiku-
mi.

1.2 Simbolu skaidrojums

1.2.1 Bistamibas limeni

Bridinajuma ITmenus veido simbols un signalvards. Signalvards apzimé bistamibas

pakapi.

Bridinajuma limenis

Nozime

BISTAMI

Bridinajuma pazinojuma neievéro$anas
rezultata iestasies nave vai radisies sma-
gas traumas.

Bridinajuma pazinojuma neievéro$anas
rezultata var iestaties nave vai rasties
smagas traumas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Bridindjuma pazinojuma neievérosanas
rezultata var rasties nelielas traumas.

Bridinajuma pazinojuma neievéroSanas
rezultata var rasties kaitéjums TpaSumam.

Tabula 1: Bistamibas limeni

1.2.2 Bistamibas simboli

Bistamibas simboli ir simboliski apziméejumi, kas sniedz norades par bistamibas veidu.
Saja dokumenta ir izmantoti $adi bistamibas simboli:

Bistamibas simbols

Nozime

Vispargjs bridingjuma pazinojums

Elektriska sprieguma radits ap-
draudéjums

Spradzienbistamibas risks

Griezumu bistamiba

>

SaspieSanas bistamiba

2021-03-10_9001631453 Autortiesibas BSH Hausgerate GmbH

Lappuse 289 no 529



® Par So dokumentu

Bistamibas simbols

Nozime

Visp. simbols

Nozime

Karstu virsmu radita bistamiba

&

Video pamacibas saites apziméjums

NepiecieSamo riku apziméjums

Spécigu magnétisko lauku radita
bistamiba

NepiecieSamo priekSnosacijumu
apzimejums

Nosacijuma apziméjums (ja ..., tad ...)

BB

NejonizéjoSa starojuma radita bistamiba

Rezultata apziméjums

9
@
)

S

Taustina vai pogas apziméjums

Tabula 2: Bistamibas simboli

1.2.3 Bridinajumu struktiira

Saja dokumenta sniegtajiem bridinajumiem ir standartizéts noforméjums un standar-

tizéta struktdra.

[00123456]

Materiala numura apziméjums

Statuss

Attélota teksta / loga apziméjums
(iekartas displeja)

Bistamibas veids un avots!
lesp&jamas sekas, kas rodas,
bridinajumu.

BISTAMI

neievérojot bistamibas pazinojumu /

» Bistamibas novérS§anas pasakumi un aizliegumi.

Nakamaja pieméra ir paradits bridinajums, kas apzimé elektrotrieciena risku, ko rada
spriegumaktivas detalas. Ir noradits bistamibas novérsanas pasakums.

Navejoss elektrotrieciens

laboSanas sakSanas.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!

» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms

1.2.4 Visparigie simboli

Saja dokumenta ir izmantoti $adi visparigie simboli:

Visp. simbols

Nozime

i ]

Tpasu ieteikumu apziméjums (teksts un/
vai grafika)

Vienkarsu ieteikumu apziméjums (tikai
teksts)

2021-03-10_9001631453
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DrosSiba

2.1 Vispareéjie drosibas noradijumi

2.1.1 Visam majsaimniecibas iericém

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dél!

= Jaremonts, kas skar elektriskas dalas, ir veikts kladaini, pastav elektrotrieciena
risks!

lericei ir jabat atvienotai no tikla vismaz 60 sekundes, pirms sak darbu.

Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem VDE 0701 vai
valsts noteikumiem.

Savainojumu risks asu malu dél!

m  Valkajiet aizsargcimdus.

SaspiesSanas risks labosanas, uzturésanas, traucéjumu novérsanas un apkopes
laika, ko rada smagas un kustigas detalas

= Valkajiet aizsargapavus.

= Nostipriniet smagas detalas, lai t&s nenokristu.

= Neievietojiet kermena dalas kustigas detalas.

lerices droSibas / darbibas traucéjuma risks!

= |zmantojiet tikai originalas rezerves dalas.

Pret elektrostatisko izladi jutigu daju (ESDS) bojajuma risks!
= Neaiztieciet modulus, ieskaitot savienojumus un vadojumu.
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Apziméjums

Sikaka informacija

Atteli

Aizsargdrana 60 cm x 50 cm

[00342013]

Plakanais Izmérs:

skravgriezis 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

komplekta [00341820]

Ipass darbariks

[00342180]

Piestceknis @50 mm

[00342224]

Torx uzgalis TX20 |6,3 mm (1/4") =

[00340865] o=

Plakanais lzmérs: CD_ 4___‘
skravgriezis 10 mm x 1,6 mm x 200 mm

2021-03-10_9001631453
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4.1 Durvju blivsléga nomaina 2. lzvelciet durvju blivslégu no rievas.

Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.1.1 Durvju blivsléga nonemsana

1. Atbrivojiet durvju blivslégu no rievas labaja un kreisaja puseé.

~N

@ Dunvju blivslégs ir nonemts.

4.1.2 Durvju blivsléga uzstadiSana

Jauna durvju blivsléga biezums var mazliet at3kirties no veca durvju
blivsléga biezuma. Tas neietekmé aizveérSanos un darbibu ilgtermina.

Ja ierices viras var regulét vai tai ir viru savienojumi, vélak aizvérSanos
var pielagot.

Mazie caurumi durvju blivsleéga sanos ir funkcionali (nodrosina ventilaci-
ju). Tie nav razoSanas defekti.

S
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1. Parbaudiet, ka blivsléga rieva nav bojata.

&

lespiediet blivsleéga augSéjos un apakséjos stirus rieva.

2. (@ Jabhvsléga rieva ir bojata
- Sazinieties ar klientu apkalpoS$anas dienesta parstavi.

3. Durvju blivslégs var bt mazliet deforméjies, kas neietekmé ta
darbibu. Pirms durvju blivslégu ieliek iericg, to ir ieteicams iztaisnot.

Sasildiet durvju blivslégu ar matu fénu vai karsta Gdent un ar rokam atjaunojiet ta
formu.
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5. Pakapeniski iespiediet visu blivslégu rieva.

@ Durvju blivslégs ir uzstadits.
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4.2 Durvju roktura nomaina

Speciali riki:
Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Plakanais skravgriezis Izmérs: 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Prasiba:
& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.
& Durvim ir jabat atvertam.
4.2.1 Durvju roktura nonemsana
» 1. Nonemiet abu skravju vacinus (1).
2. lzskrhvejiet abas skraves (2).
3. Nonemiet durvju rokturi (3).
oF S ~
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

® Durvju rokturis ir nonemts.

0 Otru durvju rokturi nonem tapat.

4.2.2 Durvju roktura uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.3 Durvju augséjas viras nomaina 4.3.1 Durvju aug$éjas viras nonemsana

Speciali riki: 1. Nolieciet ierici uz aizmugures.

Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Smaga lielizméra ierice!

Muguras un muskulu savainojumi
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists.
> lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

/\ ESIET PIESARDZIGI V

Asas malas!

Grieztas brices ? /

» Lietojiet aizsargcimdus.

Sasveérusos ieri¢u paslidésSana! min '\I

Kaulu [Gzumi / saspieSanas traumas

» Nostipriniet ierices, lai tas neslidétu. 30 cm
B
/\ ESIET PIESARDZIGI ES

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
KritoSu detalu izraisitas traumas.
» Nostipriniet detalu, lai t& nenokristu.

T waneu .. __%

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skruves!
Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem.,
apaksSpuse.

» Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

T Eraa

Calalalall e

Prasiba:
& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.
& lerices iek3&jam dalam ir jabat izpemtam.
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Saspiediet augséjas viras parsega abus sanus (1).
Pavelciet aug$éjas viras parsegu (2).

Pagrieziet viras parsegu (3).

Nonemiet aug$éjas viras parsegu (4).

Izskravéjiet abas skraves (5).

Nonemiet aug$é&jo viru (6).

oUhwh =

@ Augsgja vira ir nonemta.

4.3.2 Durvju augséjas viras uzstadisana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.4 Durvju vidéjas viras nomaina 4.4.1 Durvju vidéjas viras nonemsana

Speciali riki: » 1. Nonemiet ledusskapja nodalfjuma durvis (1).
2. lzskravéjiet abas skraves (2).

Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Nonemiet vidéjo viru (3).

Smaga lielizméra ierice!

Muguras un muskulu savainojumi
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists.
> lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
Grieztas brices
» Lietojiet aizsargcimdus.

Sasveérusos iericu paslidésanal!
Kaulu [Gzumi / saspieSanas traumas
» Nostipriniet ierices, lai tas neslidétu.

/\ ESIET PIESARDZIGI

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
KritoSu detalu izraisitas traumas.
» Nostipriniet detalu, lai t& nenokristu.

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skruves!
Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem.,
apaksSpuse.

> Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu. 4.4.2 Durvju vidéjas viras uzstadiSana

@ Vidgja vira ir nonemta.

Calalalall e

Prasiba: » Uzstadiet apgriezta kartiba.
& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

& lerices iek3&jam dalam ir jabat izpemtam.

& Durvju aug$gja vira ir nonemta.
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4.5 Durvju apakséjas viras nomaina 4.5.1 Durvju apaks$éjas viras nonemsana

Speciali riki: » 1. Nonemiet saldétavas nodalijuma durvis (1).
) 2. lzskravéjiet skravi (2).
Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Pagrieziet apak$gjo viru uz aru (3).

4. Nonemiet apaksgjo viru (4).

Smaga lielizméra ierice!

Muguras un muskulu savainojumi
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists.
> lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
Grieztas brices
» Lietojiet aizsargcimdus.

Sasveérusos iericu paslidésanal!
Kaulu [Gzumi / saspieSanas traumas
» Nostipriniet ierices, lai tas neslidétu.

/\ ESIET PIESARDZIGI

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
KritoSu detalu izraisitas traumas.
» Nostipriniet detalu, lai t& nenokristu.

Calalalall e

Krito$u detalu risks, ko izraisa valigas skrives! © Durvju apakséja vira ir nonemta.
Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem., . L . .
apakspuse. 4.5.2 Durvju apakséjas viras uzstadiSana

» Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu. »  Uzstadiet apgriezta kartiba

Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.
& lerices iek3&jam dalam ir jabat izpemtam.
& Augsgja vira ir nonemta.

& Vidgja vira ir nonemta.
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4.6 Plaukta nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.6.1 Plaukta iznemsana

» lzvelciet plauktu.

@ Plaukts ir izpemts.

4.6.2 Plaukta uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.7 Pudelu plaukta nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.7.1 Pudelu plaukta iznemsana
» lzvelciet pudelu plauktu.

-

G2

N~

@ Pudelu plaukts ir izpemts.

4.7.2 Pudelu plaukta uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.8 Durvju plaukta nomaina

Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.8.1 Durvju plaukta nonemsana

| 4

Paceliet durvju plauktu uz augsu.

Sl

-

@ Durvju plaukts ir nonemts.

4.8.2 Durvju plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.9 Reguléjama durvju plaukta nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.9.1 Reguléjama durvju plaukta nonemsana

| 4

Bidiet augstuma reguléjamo durvju plauktu uz augsu, I1dz tas ir atbrivots no
turétaja.

I

@ Reguléjamais durvju plaukts ir nonemts.

4.9.2 Reguléjama durvju plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.10 Saldéetas partikas tvertnes nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.10.1 Saldétas partikas tvertnes iznemsana

» 1. Pilnba izvelciet saldétas partikas tvertni (1).
2. lznemiet partikas tvertni (2).

@ Saldétas partikas tvertne ir iznemta.

4.10.2 Saldeétas partikas tvertnes uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.11 Tvertnes nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.
4.11.1 Tvertnes iznem$ana

> 1.
2.

Iznemiet ledusskapja apaks$gjo tvertni (1).
Iznemiet ledusskapja augs$ejo tvertni (2).

@ Tvertnes ir iznemtas.

4.11.2 Tvertnes uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.12 lzvelkamas tvertnes nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.12.1 lzvelkamas tvertnes iznemsana

» 1. Pilniba izvelciet izvelkamo tvertni (1).
2. lznemiet izvelkamo tvertni (2).

@ Izvelkama tvertne ir iznemta.

4.12.2 lzvelkamas tvertnes uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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@ Remonts

4.13 Augséja LED gaismekla nomaina 4.13.1 LED gaismekla nonems$ana
Speciali riki: 1. Parvietojiet LED gaismekli pa kreisi.
Plakanais skravgriezis Izmérs: 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

komplekta [00341820]
0 lericé ir LED gaismeklis, kam nav javeic apkope.

So gaismekli drikst remontét tikai klientu apkalpo$anas dienesta
parstavis vai pilnvarots tehnikis!

BISTAMI

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dé|!
Dzivibas apdraudéjums nepareiza remonta izraisita elektrotrieciena dél
> Elektriskas dalas ir jaremonté kvalificétam elektrikim.
» Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem
VDE 0701 vai valsts noteikumiem.

@ LED gaismekla elektriskais savienojums ir atvienots.

- 2. Atbrivojiet LED gaismekla akus.
BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!
Navejoss elektrotrieciens
» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms
laboSanas sak$anas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
X Grieztas briices
» Lietojiet aizsargcimdus.

Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

& Durvim ir jabat atvertam.

& Augsejam ieksgjam dalam ir jabat iznemtam.
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@ Remonts

3. Lai nonemtu LED gaismekli, virziet to uz prieksu.

'

<z

@ LED gaismeklis ir nonemts.

v ==

4.13.2 Augséja LED gaismekla uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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® Dél Sio dokumento

1.1 Svarbi informacija

1.1.1 Paskirtis

Sios remonto nuorodos padeda naudotojui pataisyti prietaisus patiems pagal galiojantj
ekologinio projektavimo reglamentg (2021 m. kovo mén. redakcija).

Jose pateikta informacija, kaip pakeisti tam tikras atsargines dalis, jskaitant ir jspéjimus
bei rizikg.

Jei kilty klausimy, kreipkités j masy klienty aptarnavimo tarnybg. Mes atsakysime uz
Zala tik tuo atveju, jei bus tinkamai laikomasi remonto nuorody.

1.2 Simboliy paaiskinimas

1.2.1 Pavojaus lygiai

|spéjimo lygiai susideda i$ simbolio ir signalinio zodzio. Signalinis zodis nurodo pavo-

jaus sunkumag.

Ispéjimo lygis

Reik§mé

PAVOJUS

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, istinka
mirtis arba sunkds suzalojimai.

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, gali
istikti mirtis arba sunkds suzalojimai.

/\ PERSPEJIMAS

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, galimi
nedideli suzalojimai.

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, gali bati
sugadintas turtas.

Lentelé 1: Pavojaus lygiai

1.2.2 Pavojaus simboliai

Pavojaus simboliai yra simboliniai atvaizdai, nurodantys pavojaus rasj.
Siame: dokumente naudojami tokie pavojaus simboliai

Pavojaus simbolis

Reik§mé

Bendrasis jspéjamasis praneSimas

Pavojinga elektros jtampa

Sprogimo pavojus

|pjovimo pavojus

>

Prispaudimo pavojus
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® Dél Sio dokumento

Pavojaus simbolis ReikSmé

Pavojus dél karsty pavirsiy

Bendr. simbolis

Reik§meé

Zymi reikalingus jrankius

Q

Zymi reikalingas prielaidas

Pavojus dél stipraus magnetinio lauko

Zymi salyga (jei ..., tai ...)

@
)

Zymi rezultaty

BB

Pavojus dél nejonizuojanciosios spindu-
liuotés

[Paleisti| Zymi klavi$g arba ekrano mygtuka
[00123456] Zymi dalies numerj
Blsena Zymi rodoma tekstg / langg (prietaiso ek-

Lentelé 2: Pavojaus simboliai

1.2.3 |spéjimy struktiira
Siame dokumente pateikiami jspé&jimai yra standartizuotos ivaizdos ir standartizuotos

struktdros.

rane)

PAVOJUS

Pavojaus tipas ir saltinis!
Galimos pasekmeés, jei nepaisoma pavojaus / jspéjimo.
» Priemonés ir draudimai pavojui iSvengti.

Siame pavyzdyje parodytas jspéjimas, jspéjantis apie elektros smigj dél daliy su jtam-
pa. Paminéta priemoné, kaip iSvengti pavojaus.

PAVOJUS

Elektros smiugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smuagio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip prie$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

1.2.4 Bendrieji simboliai
Siame dokumente naudojami tokie bendrieji simboliai:

Bendr. simbolis Reik§mé

Zymi specialy patarimg (tekstas ir (arba)
grafika)

Zymi paprastg patarimg (tik tekstas)

i)
0
5

Zymi nuorodg j vaizdo pamoka

2021-03-10_9001631453
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Sauga

2.1 Bendrosios saugos instrukcijos

2.1.1 Visi buitiniai prietaisai

Elektros smugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!

= Elektriniy konstrukciniy daliy remonto klaidos gali sukelti elektros smagj!

= PrieS pradédami dirbti, ne maziau kaip pries 60 sekundziy atjunkite prietaisg nuo
maitinimo.

= Po remonto pasiripinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pagal VDE 0701
arba Salyje galiojancius reglamentus.

Pavojus susizeisti j aStrias briaunas!

= Mavékite apsaugines pirstines.

Prispaudimo rizika remonto, einamosios techninés prieziuros, sutrikimy salinimo

ir techninés priezitros metu dél sunkiy ir judanéiy konstrukciniy daliy

= Avékite apsauginius batus.

= Apsaugokite sunkias konstrukcines dalis, kad jos nenukristy.

= Neartinkite kiino daliy prie judanciy konstrukciniy daliy.

Rizika prietaiso saugai / veikimui!

= Naudokite tik originalias atsargines dalis.

ElektrostatiSkai jautriy konstrukciniy daliy (ESD) pazeidimo rizika!

= Nelieskite moduliy, o taip pat ir jy jungCiy bei laidininky keliy.
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Paskyrimas ISsami informacija Vaizdai
Apsauginis audinys |60 cm x 50 cm
[00342013]

Atsuktuvas su jpjo-
vomis

Menté 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, rinkinyje [00341820]

Specialus jrankis
[00342180]

Siurbtukas
[00342224]

@50 mm

»1orx“ antgalis
TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4 col.)

Atsuktuvas su jpjo-
vomis

Menté 10 mm x 1,6 mm x
200 mm
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4.1 Dureliy tarpiklio keitimas 2. |8traukite dureliy tarpiklj i$ griovelio.

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.1.1 Dureliy tarpiklio iSémimas

1. ISimkite dureliy tarpiklj i$ griovelio deSiniajame ir kairiajame kampe.

\
@ Dureliy tarpiklis i$imtas.

4.1.2 Dureliy tarpiklio jdéjimas

Naujo dureliy tarpiklio storis gali Siek tiek skirtis nuo seno dureliy tarpiklio
storio. Dél to durelés vis tiek uzsidarys, o tarpiklj bus galima naudoti ilgai.

Jei jusy prietaiso vyriai arba vyrio priedai reguliuojami, uzdarymo funkcija
véliau galima optimizuoti.

Nedidelés Soninés skylutés dureliy tarpiklyje turi savo funkcijg (reikalin-
gos ventiliacijai). Tai néra gamybinis brokas.

S
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1. Patikrinkite griovelj, ar néra tarpiklj galinCiy pazeisti viety. 4.

|spauskite tarpiklio kampus virSuje ir apacioje j griovel.

2. (@ Jei tarpiklio griovelis paZeistas.
- Kreipkités j klienty aptarnavimo tarnyba.

3. 0 Nedidelés dureliy tarpiklio deformacijos yra jprastas pozymis ir nepa-

veikia tarpiklio funkciniy savybiy. Prie$ jdedant dureliy tarpiklj j prie-
taisa, rekomenduojama jj istiesinti.

Pasildykite dureliy tarpiklj plauky dzZiovintuvu arba karStu vandeniu ir i$ naujo su-
teikite forma rankiniu badu.
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5. Po truputj jspauskite j griovelj visg tarpiklj.

@ Dureliy tarpiklis jdétas.
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4.2 Dureliy rankenos keitimas
Specialis jrankiai.

~Torx“ antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865]
Atsuktuvas su jpjovomis Menté 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Durelés turi biti atidarytos.
4.2.1 Dureliy rankenos nuémimas
» 1. ISimkite du varzty gaubtelius (1).
2. |Ssukite du varztus (2).
3. Nuimkite dureliy rankeng (3).
oF S ~
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

® Dureliy rankena nuimta.

0 Antry dureliy rankenéle galima nuimti tokiu paciu badu.

4.2.2 Dureliy rankenos tvirtinimas

» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.3 Dureliy virsutinio vyrio keitimas 4.3.1 VirSutinio dureliy vyrio nuémimas
Specialis jrankiai. 1. Paguldykite prietaisg ant galinés pusés.

,Torx" antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865] : (

Sunkiis ir dideli prietaisai!

Nugaros ir raumeny suzalojimai
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai.
» Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du Zmonés.
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.

/\ PERSPEJIMAS V

Astrios briaunos!

Galima jsipjauti ? /

» Mavekite apsaugines pirstines.

Paversty prietaisy slydimas! min '\,

Galimi kauly laziai ir prispaudimai

» Apsaugokite prietaisus, kad jie nepaslysty. 30 cm
i
/\ PERSPEJIMAS o

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

T oeweso .. __%

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin-
dys.

» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

T Eraa

Calalalall e

Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo altinio.
& Prietaiso vidiniai tvirtinimo elementai turi bati nuimti.
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Spustelékite virSutinio vyrio dangtelj abiejose pusése (1).
Atkelkite virSutinio vyrio dangtelj (2).

Pasukite vyrio dangtelj (3).

Nuimkite virSutinio vyrio dangtel;j (4).

ISsukite du varztus (5).

Nuimkite virsutinj vyrj (6).

ouhwN =

@ Virdutinis vyris nuimtas.

4.3.2 Virsutinio dureliy vyrio uzdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.4 Vidurinio dureliy vyrio keitimas 4.4.1 Vidurinio dureliy vyrio nuémimas

Specialis jrankiai. » 1. Nuimkite Saldytuvo skyriaus dureles (1).
2. I8sukite du varzZtus (2).

»1orx“ antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865] 3. Nuimkite vidurinj vyrj (3).

Sunkiis ir dideli prietaisai!

Nugaros ir raumeny suzalojimai
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai.
» Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du Zmonés.
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.

/\ PERSPEJIMAS

Astrios briaunos!
Galima jsipjauti
» Mavekite apsaugines pirstines.

Paversty prietaisy slydimas!
Galimi kauly laziai ir prispaudimai
» Apsaugokite prietaisus, kad jie nepaslysty.

/\ PERSPEJIMAS

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!

Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin-
dys? Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy. 4.4.2 Viduriniy dureliy vyrio uzdéjimas
Reikalavimas. » Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.

& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo altinio.

& Prietaiso vidiniai tvirtinimo elementai turi bati nuimti.

& Dureliy virSutinis vyris nuimtas.

@ Vidurinis vyris nuimtas.

Calalalall e
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4.5 Apatinio dureliy vyrio keitimas 4.5.1 Apatinio dureliy vyrio nuémimas

Specialiis jrankiai. » 1. Nuimkite Saldiklio skyriaus dureles (1).
2. I8sukite varztg (2).
»1orx“ antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865] 3. Pasukite apatinj vyrj j iSore (3).
4. Nuimkite apatinj vyrj (4).

Sunkiis ir dideli prietaisai!

Nugaros ir raumeny suzalojimai
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai.
» Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du Zmonés.
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.

/\ PERSPEJIMAS

Astrios briaunos!
Galima jsipjauti
» Mavekite apsaugines pirstines.

Paversty prietaisy slydimas!
Galimi kauly laziai ir prispaudimai
» Apsaugokite prietaisus, kad jie nepaslysty.

/\ PERSPEJIMAS

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Calalalall e

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris! © Apatinis dureliy vyris nuimtas.
Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin- L
dys. 4.5.2 Apatinio dureliy vyrio uzdéjimas

» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.

Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo altinio.
& Prietaiso vidiniai tvirtinimo elementai turi bati nuimti.
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4.6 Lentynos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.6.1 Lentynos nuémimas
» |Straukite lentyna.

@ Lentynaisimta.

4.6.2 Lentynos jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.7 Buteliy padéklo keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.7.1 Buteliy padéklo iSémimas
» |Straukite buteliy padékla.

-

G2

N~

@ Buteliy padéklas isimtas.

4.7.2 Buteliy padéklo jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.8 Dureliy lentynos keitimas

Reikalavimas.

& Durelés turi biti atidarytos.

4.8.1 Dureliy lentynos iSémimas
» Pakelkite dureliy lentyng j virsy.

Sl

-

@ Dureliy lentyna isimta.

4.8.2 Dureliy lentynos jdéjimas

>
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Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.9 Reguliuojamos dureliy lentynos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.9.1 Reguliuojamos dureliy lentynos iSémimas

» Kelkite reguliuojamo aukscio dureliy lentyng j virSy, kol ji atsifiksuos i$ laikiklio

\

I

@ Reguliuojama dureliy lentyna igimta.

4.9.2 Reguliuojamos dureliy lentynos jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.10 Saldyty maisto produkty talpyklos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.10.1 Saldyty maisto produkty talpyklos i§émimas

» 1. I8traukite Saldyty maisto produkty talpyklg iki pat galo (1).
2. ISimkite maisto produkty talpyklg (2).

@ Saldyty maisto produkty talpykla iSimta.

4.10.2 Saldyty maisto produkty talpyklos jdéjimas
» Uzdeékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.11 Talpyklos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.11.1 Talpyklos iSémimas

> 1.

IStraukite apatine Saldytuvo talpyklg (1).
2.

IStraukite virSutine Saldytuvo talpyklg (2).

@ Talpyklos isimtos.

4.11.2 Talpyklos jdéjimas

» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.12 Istraukiamos talpyklos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.12.1 IStraukiamos talpyklos iSémimas

» 1. IStraukite iStraukiama talpyklg iki pat galo (1).
2. I8imkite iStraukiama talpykla (2).

@ Istraukiama talpykla iSimta.

4.12.2 IStraukiamos talpyklos jdéjimas

» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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@ Remontas

4.13 Virsutinés LED keitimas 4.13.1 LED lemputés iS$émimas
Specialus jrankiai. 1. Perkelkite LED lempute | kaire.
Atsuktuvas su jpjovomis Menté 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, ri-

nkinyje [00341820]
0 JUsy prietaise jrengta techninés priezidros nereikalaujanti LED lemputé.

Sig lempute gali taisyti tik klienty aptarnavimo tarnybos specialistai arba
jgalioti technikai!

PAVOJUS

Elektros smiigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Pavojus gyvybei dél elektros smagio netinkamo remonto atveju
» Elektrines dalis remontuoti turi kvalifikuoti elektrikai.
» Po remonto pasirtpinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pa-
gal VDE 0701 arba Salyje galiojancius reglamentus.

@ LED elektros jungtis turi biti atjungta.
2. Atleiskite LED lemputés kabliukus.

PAVOJUS

Elektros smiigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smugio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip prie$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

/\ PERSPEJIMAS
Astrios briaunos!

. | Galima jsipjauti

» Mavekite apsaugines pirstines.

Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Durelés turi biti atidarytos.

2021-03-10_9001631453 Autoriy teisés priklauso ,,BSH Hausgeriate GmbH* Psl. 330 is$ 529



@ Remontas

3. ISimkite LED lempute, perkeldami jg j priek].

'

<z

@ LED lemputé iimta.

4.13.2 Virsutinés LED lemputés montavimas
» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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@ Om dette dokumentet

1.1 Viktig informasjon

1.1.1 Formal

Disse tipsene om reparasjon skal hjelpe kunden til selv & kunne reparere apparater i
samsvar med gjeldende regulering av gko-design (med gyldighet 03/2021).

De inneholder informasjon om hvordan definerte reservedeler skiftes, inklusive
advarsler og risikoer.

Kontakt var kundeservice dersom du har spgrsmal. Vi patar oss kun ansvar for skader
dersom tipsene om reparasjon er korrekt fulgt.

2021-03-10_9001631453

1.2 Forklaring av symboler

1.2.1 Farenivaer

Advarslene som viser fareniva, bestar av et symbol og et signalord. Signalordet viser
hvor alvorlig faren er.

Advarsel som viser fareniva Betydning

Dersom advarselen ignoreres, vil det fgre
til dad eller alvorlige personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det
fare til dad eller alvorlige personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det
fgre til mindre personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det

/\ FORSIKTIG

fare til materiell skade.

Tabell 1: Farenivaer

1.2.2 Faresymboler

Faresymboler er symbolske fremstillinger som gir en indikasjon av hvilken type fare det
dreier seg om.

Falgende faresymboler brukes i dette dokumentet:

Faresymbol Betydning

Generell advarsel

Fare for elektrisk stat

Eksplosjonsfare

Fare for a skjeere seg

Klemfare

>
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@ Om dette dokumentet

Faresymbol Betydning Gen. symbol Betydning

Fare pa grunn av varme overflater Identifisering av ngdvendig verktey

9 Identifisering av n@dvendige forutsetnin-
ger
z_’.i Fare pa grunn av sterkt magnetfelt ) Identifisering av en betingelse (hvis ...,
‘il sa...)

Q Identifisering av et resultat

Fare fra ikke-ioniserende stréling Identifisering av en tast eller knapp
[00123456] Identifisering av et materialnummer
Status Identifisering av vist tekst/vindu (i appara-

Tabell 2: Faresymboler tets display)

1.2.3 Advarslenes struktur Tabell 3: Generelle symboler

Advarslene i dette dokumentet har standardisert utseende og standardisert struktur.

Faretype og kilde til fare!
Mulige konsekvenser dersom fare/advarsel ignoreres.
» Tiltak og forbud for & forebygge fare.

Eksemplet nedenfor viser en advarsel mot elektrisk stat pa grunn av stremfgrende de-
ler. Tiltaket for & unnga faren er angitt.

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgd pa grunn av drepende elektrisk stat
» Koble apparatene fra streamforsyningen i minst 60 sekunder far
reparasjonene startes.

1.2.4 Generelle symboler
Folgende generelle symboler brukes i dette dokumentet:

Gen. symbol Betydning
Identifisering av et spesielt tips (tekst og/
eller grafikk)

0 Identifisering av et enkelt tips (kun tekst)

E Identifisering av en lenke til en opplae-
ringsvideo
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Sikkerhet

2.1 Generelle sikkerhetsinstruksjoner

2.1.1 Alle husholdningsapparater

Fare for elektrisk stat pa grunn av stremfgrende deler!

= Feil ved reparasjoner hvor elektriske komponenter er involvert, kan fare til elektrisk
stot!

Koble apparatet fra stramnettet i minst 60 sekunder far arbeidet startes.
Etter reparasjonen ma du serge for at det utfgres en sikkerhetstest iht. VDE 0701
eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

Fare for personskade pa grunn av skarpe kanter!

®m  Bruk vernehansker.

Fare for & knuse legemsdeler under reparasjoner, vedlikehold, feilsgking og

service pa grunn av tunge og bevegelige komponenter

= Bruk vernesko.

= Sikre tunge komponenter for & hindre at de faller ned.

m  |kke stikk kroppsdeler inn i bevegelige komponenter.

Fare for apparatets sikkerhet/funksjon!

= Bruk kun originale reservedeler.

Fare for skade pa deler som er felsomme overfor elektrostatisk utlading (ESD)!
m  |kke bergr modulene, inklusive tilkoblinger og ledere.
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Betegnelse Detaljer Bilder
Beskyttelsesklut 60 cm x 50 cm
[00342013]

Flat skrutrekker

Blad 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, i sett [00341820]

Spesialverktoy
[00342180]

Sugekopp
[00342224]

@50 mm

Torx-bits TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

) == S

Flat skrutrekker

Blad 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

() —
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4.1 Utskiftning av derpakning

2. Trekk pakningen ut av sporet.
Forutsetning:
& Doren er apen.

4.1.1 Demontering av dgrpakning

1. Lesne derpakningen fra sporet i hgyre og venstre hjgrne.

N
@ Darpakningen er demontert.

4.1.2 Montering av derpakning

Tykkelsen pa den nye dgrpakningen kan avvike litt fra tykkelsen pa den

gamle dgrpakningen. Det har ingen innvirkning pa lukkeatferd og langva-
rig funksjon.

Hvis apparatet har justerbare hengsler eller hengslefester, kan du op-
timalisere lukkeatferden etterpa.

Sma sidehull i dgrpakningen har en funksjon (nedvendige for ventilasjo-
nen). Det dreier seg ikke om produksjonsfeil.

e
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1. Kontroller at sporet for pakningen ikke har skader. 4. Skyv pakningens hjgrner gverst og nederst inn i sporet.

2. (i Huvis sporet for pakningen er skadet:
- Kontakt kundeservice.

pa funksjonen. Det anbefales & rette ut dgrpakningen fer den settes

3. o Litt deformasjon av dgrpakningen er normalt og har ingen innvirkning
inn i apparatet.

Varm opp dgrpakningen med en fgn eller varmt vann og form den pa nytt med
hendene.
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5. Trykk hele pakningen inn i sporet trinn for trinn.

@ Dorpakningen er montert.
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4.2 Utskiftning av derhandtak

Spesielle hjelpemidler:

Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Flat skrutrekker Blad 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Forutsetning:
& Apparatet kobles fra stramforsyningen.
& Doren er apen.
4.2.1 Demontering av derhandtak
» 1. Fjern to skruhetter (1).
2. Skru ut to skruer (2).
3. Demonter dgrhandtaket (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Daorhandtaket er demontert.

0 Dgrhandtaket for den andre dgren kan demonteres pa samme mate.

4.2.2 Montering av derhandtak

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.3 Utskiftning av gvre derhengsel 4.3.1 Demontering av gvre derhengsel
Spesielle hjelpemidler: 1. Plasser apparatet pa baksiden.

Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
» Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.
» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktay og utstyr.

/\ FORSIKTIG V
Skarpe kanter! ? /

Kuttskader
» Bruk vernehansker.

A sovamse in ——

Tiltede apparater kan skli ut! 30
Beinbrudd/klemskader cm
» Sikre apparatene mot a skili ut. Y

. /\ FORSIKTIG kR

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.

» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned. %

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

T Eraa

Forutsetning:
& Apparatet kobles fra stramforsyningen.
& Apparatets innvendige beslag er demontert.
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Trykk inn det gvre hengseldekslet pa begge sider (1).
Beveg det gvre hengseldekslet ut (2).

Drei hengsledekslet (3).

Ta av det gvre hengseldekslet (4).

Skru ut to skruer (5).

Demonter gvre hengsel (6).

oUhwh =

@ Ovre hengsel er demontert.

4.3.2 Montering av ovre dgrhengsel
» Monteres i motsatt rekkefglge.

2021-03-10_9001631453 Copyright BSH Hausgerdte GmbH Side 342 av 529



4.4 Utskiftning av midtre derhengsel 4.4.1 Demontering av midtre derhengsel

Spesielle hjelpemidler: » 1. Demonter daren til frysen (1).
2. Skru ut to skruer (2).

Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Demonter midtre hengsel (3).

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
» Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.
» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktay og utstyr.

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
Kuttskader
» Bruk vernehansker.

Tiltede apparater kan skli ut!
Beinbrudd/klemskader
» Sikre apparatene mot a skili ut.

. /\ FORSIKTIG

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av Igsnede skruer! @ Midtre hengsel er demontert.
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv. . .
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned. 4.4.2 Montering av midtre derhengsel
Forutsetning: » Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.5 Utskiftning av nedre derhengsel 4.5.1 Demontering av nedre derhengsel

Spesielle hjelpemidler: » 1. Demonter daren til frysen (1).
2. Skru ut skruen (2).
Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Drei den nedre hengselen ut (3).
4. Demonter nedre hengsel (4).

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
» Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.
» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktay og utstyr.

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
Kuttskader
» Bruk vernehansker.

Tiltede apparater kan skli ut!
Beinbrudd/klemskader
» Sikre apparatene mot a skili ut.

/\ FORSIKTIG

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

“ @ Nedre derhengsel er demontert.

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer! .
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv. 4.5.2 Montering av nedre dgrhengsel
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Sl

» Monteres i motsatt rekkefglge.
Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stramforsyningen.

& Apparatets innvendige beslag er demontert.
& Ovre hengsel er demontert.

& Midtre hengsel er demontert.
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4.6 Utskiftning av hylle
Forutsetning:

& Doren er apen.

4.6.1 Demontering av hylle
» Trekk ut hyllen.

@ Hyllen er demontert.

4.6.2 Montering av hylle

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.7 Utskiftning av flaskehylle

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.7.1 Demontering av flaskehylle
» Trekk ut flaskehyllen.

-

G2

N~

@ Flaskehyllen er demontert.

4.7.2 Montering av flaskehylle

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.8 Utskiftning av derrack

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.8.1 Demontering av dorrack
» Lgft derracken opp.

Sl

-

@ Darracken er demontert.

4.8.2 Montering av derrack

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.9 Utskiftning av justerbar derrack

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.9.1 Demontering av justerbar derrack

» Beveg den hgydejusterbare dgrracken opp til darracken lgsner fra holderen

I

@ Den justerbare dgrracken er demontert.

4.9.2 Montering av justerbar derrack
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.10 Utskiftning av beholder for frysevarer

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.10.1 Demontering av beholder for frysevarer

» 1. Trekk beholderen for frysevarer helt ut (1).
2. Taut matbeholderen (2).

@ Beholderen for frysevarer er demontert.

4.10.2 Montering av beholder for frysevarer

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.11 Utskiftning av beholder

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.11.1 Demontering av beholder

» 1. Beveg den nedre beholderen i kjgleskapet ut (1).
2. Beveg den gvre beholderen i kjgleskapet ut (2).

@ Beholderne er demontert.

4.11.2 Montering av beholder

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.12 Utskiftning av uttrekkbar beholder

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.12.1 Demontering av uttrekkbar beholder

» 1. Trekk den uttrekkbare beholderen helt ut (1).
2. Taut den uttrekkbare beholderen (2).

@ Den uttrekkbare beholderen er demontert.

4.12.2 Montering av uttrekkbar beholder

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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@ Reparasjon

4.13 Utskiftning av overste LED-lampe 4.13.1 Demontering av LED-lampe
Spesielle hjelpemidler: 1. Beveg LED-lampen over til venstre side.
Flat skrutrekker Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, i sett o
[00341820]

Disse lampene skal kun repareres av kundeservice eller autoriserte

0 Apparatet har en vedlikeholdsfri LED-lampe.
teknikere!

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Livsfare pa grunn av elektrisk stat ved feil reparasjon
» Elektriske deler skal repareres av kvalifiserte elektrikere.
» Etter reparasjonen ma du sgrge for at det utferes en sikkerhets-
test iht. VDE 0701 eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

@ LED-lampens elektriske tilkobling kobles fra.

m 2. Losne LED-lampens kroker.

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgad pa grunn av drepende elektrisk stot
» Koble apparatene fra streamforsyningen i minst 60 sekunder far
reparasjonene startes.

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
X Kuttskader
» Bruk vernehansker.

Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stramforsyningen.

& Doren er apen.

& De ovre innvendige beslagene er demontert.
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% Reparasjon

3. Demonter LED-lampen ved & bevege den forover.

'

<z

@ LED-lampen er demontert.

4.13.2 Montering av overste LED-lampe
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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0 Informacje dotyczace dokumentu

1.1 Wazne informacje

1.1.1 Cel dokumentu

Niniejsze wskazowki naprawcze majg na celu zapewnienie uzytkownikowi pomocy w
samodzielnej naprawie posiadanych urzgdzen w sposob zgodny z obowigzujgcymi
przepisami w sprawie ekoprojektu (stan na 03/2021).

Zawierajg one informacje na temat wymiany okreslonych czesci zamiennych oraz
ostrzezenia i informacje o zagrozeniach.

W razie pytan nalezy sie skontaktowaé¢ z naszym dziatem serwisowym. Odpowiedzial-
nosc¢ za szkody ponosimy tylko pod warunkiem prawidtowego stosowania sie do wska-
z6éwek naprawczych.

2021-03-10_9001631453

1.2 Objasnienie symboli ostrzegawczych

1.2.1 Oznaczenie poziomoéw niebezpieczenstwa

Poziom ryzyka jest okreslany przy pomocy symbolu oraz wyrazu. Wyraz okresla po-
ziom ryzyka.

Symbol Znaczenie

Bezposrednio zagrazajgce niebezpie-
czenstwo, ktore przy niezachowaniu od-
powiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do smierci lub powaznych
obrazen.

Prawdopodobienstwo wystgpienia niebez-
pieczenstwa, ktére przy niezachowaniu
odpowiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do Smierci lub powaznych
obrazen.

Prawdopodobienstwo wystgpienia niebez-
pieczenstwa, ktore przy niezachowaniu
odpowiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do powstania lekkich obra-
zen.

Ostrzezenie dot. mozliwosci powstania

NIEBEZPIECZENSTWO

/\ WAZNE

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

szkody materialnej.

Tabela 1: Oznaczenie poziomdéw niebezpieczenstwa

1.2.2 Symbole ostrzegawcze
Symbole ostrzegawcze reprezentujg graficznie zrédto potencjalnego ryzyka.
W ponizszym dokumencie uzyto nastepujgcych symboli:

Symbole ostrzegawcze Znaczenie
Ogolne ostrzezenie

Niebezpieczenstwo od napiecia elektrycz-
nego

Ryzyko wybuchu

B>
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0 Informacje dotyczace dokumentu

Symbole ostrzegawcze Znaczenie

Symbol

Znaczenie

Ryzyko obrazen (rozciec)

Identyfikacja specjalnej wskazéwki (tekst
lub grafika)

Ryzyko zmiazdzenia

Identyfikacja prostej wskazéwki (tylko
tekst)

Identyfikacja linku do pliku wideo

Ryzyko oparzenia

Identyfikacja narzedzi

Identyfikacja wstepnych warunkow

Identyfikacja warunku (jezeli)

Silne pole magnetyczne

Identyfikacja rezultatu

EO@Q Mo

Identyfikacja przycisku

Promieniowanie nie-jonizujace

BB

[00123456]

Identyfikacja numeru materiatu

Status

Identyfikacja wyswietlanego tekstu / ko-
munikatu (na wyswietlaczu)

Tabela 2: Symbole ostrzegawcze

1.2.3 Budowa ostrzezen
Ostrzezenia podane w dokumencie majg standardowg budowe.

NIEBEZPIECZENSTWO

Typ i zrodio ryzyka!!
Konsekwencje zignorowania.
» Srodki ochronne.

>

Kolejne ostrzezenie wskazuje, jako zrédto mozliwos¢ porazenia prgdem. Wskazano

czynnosci, ktore majg za zadanie ograniczenie ryzyka.

NIEBEZPIECZENSTWO

pieciem!
Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem

>

rozpoczeciem naprawy.

Ryzyko porazenia pragdem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-

» Odtgczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed

1.2.4 Ogoélne symbole
Ponizsze symbole sg uzywane w dokumentaciji:

2021-03-10_9001631453

Tabela 3: Ogodine symbole
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Bezpieczenstwo

2.1 Ogodlne informacje dotyczace bezpieczenstwa

2.1.1 Wszystkie sprzety gospodarstwa domowego

Ryzyko porazenia pragdem elektrycznym wskutek kontaktu z elementami

znajdujacymi sie pod napieciem!

= Bfedna naprawa czesci elektrycznych moze spowodowac porazenie prgdem elek-
trycznym!

= Co najmniej 60 sekund przed przystgpieniem do pracy odtgczy¢ urzgdzenie od
sieci elektrycznej.

= Po naprawie nalezy przeprowadzi¢ test bezpieczenstwa zgodny z przepisami nor-
my VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisami obowigzujgcymi w kraju
uzytkowania.

Ryzyko zranienia o ostre krawedzie!

= Uzywac rekawic ochronnych.

Ryzyko zmiazdzenia podczas naprawy, obstugi lub diagnozy, ze wzgledu na

ciezkie i ruchome elementy

= Stosowac obuwie ochronne.

m  ZabezpieczyC ciezkie elementy przed upadkiem.

= Nie dotyka¢ ruchomych elementéw podczas pracy urzadzenia.

Zagrozenie dla bezpieczenstwa uzytkowania i dziatania urzadzenia!

= Uzywac tylko oryginalnych czesci zamiennych.

Ryzyko uszkodzenia komponentéw wrazliwych na wytadowania elektrostatyczne

(ESD)!

= Nie dotyka¢ modutéw, wtgcznie ze ztgczami i Sciezkami przewodzacymi.
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Przeznaczenie

Detale

Zdjecia

Tkanina ochronna
[00342013]

60 cm x 50 cm

Srubokret z koA-
cowka ptaskg

Koncowka 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, w zestawie [00341820]

Narzedzie specjal-
ne

[00342180]

Przyssawka @50 mm

[00342224]

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") =
[00340865] o=

Srubokret z kon-
cowka ptaskg

Koncéwka 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

2021-03-10_9001631453
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4.1 Wymiana uszczelki drzwiczek 2. Wyciagnaé uszczelke drzwiczek z rowka.

Warunek:
& Drzwiczki s otwarte.

4.1.1 Demontaz uszczelki drzwiczek

1. Poluzowac uszczelke drzwiczek w rowku w prawym i lewym narozniku.

~N

@ Uszczelka drzwiczek zostata zdemontowana.

4.1.2 Montaz uszczelki drzwiczek

Grubos$c¢ nowej uszczelki drzwiczek moze sie nieco rozni¢ od grubosci
starej uszczelki drzwiczek. Nie ma to wptywu na jakos¢ zamykania drzwi-
czek i i dziatanie urzadzenia.

Jezeli urzadzenie posiada regulowane zawiasy lub elementy mocujgce

zawiaséw, mozna przy ich uzyciu regulowac sposéb zamykania drzwi-
czek.

Mate boczne otwory w uszczelce drzwiczek sg elementami funkcyjnymi
(zapewniajg wentylacje). Nie stanowig one wad produkcyjnych.

S
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1. Skontrolowa¢ rowek uszczelki pod kgtem uszkodzen. 4. Wocisng¢ narozniki uszczelki do rowka u dotu i u gory.

2. (® Jezeli rowek uszczelki jest uszkodzony.
- Skontaktowac sie z serwisem.

jej funkcje. Zaleca sie wyprostowanie uszczelki drzwiczek przed jej

3. o Lekka deformacja uszczelki drzwiczek jest normalna i nie wptywa na
zamocowaniem w urzgdzeniu.

Ogrzac¢ uszczelke drzwiczek suszarkg do wtoséw lub nadacé jej zadany ksztatt re-
kami.
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5. Krok po kroku wcisng¢ uszczelke do rowka na catym obwodzie.

@ Uszczelka drzwiczek zostata zamontowana.
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4.2 Wymiana uchwytu drzwiczek

Pomoce specjalne

Torx Bit TX20

Srubokret z koncéwka ptaskg  Koncéwka 10 mm x 1,6 mm x

Warunek:

& Urzadzenie jest odtaczone od zrédia zasilania energig elektryczna.
& Drzwiczki sg otwarte.

6,3 mm (1/4")

200 mm

4.2.1 Demontaz uchwytu drzwiczek

> 1.

Wykreci¢ dwie zaslepki gwintowane (1).
2. Wykreci¢ dwie Sruby (2).
3. Zdjg¢ uchwyt drzwiczek (3).

[00340865]

i

OF S

, N _r.

-

N\

-

@ Uchwyt drzwiczek zostat zdemontowany.

0 Uchwyt drugich drzwiczek mozna zdemontowac¢ w taki sam sposaob.

4.2.2 Montaz uchwytu drzwiczek

>

2021-03-10_9001631453

Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.3 Wymiana gérnego zawiasu drzwiczek 4.3.1 Demontaz gérnego zawiasu drzwiczek
Pomoce specjalne 1. Potozy¢ urzadzenie "na plecach".

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Ciezkie, nieporeczne urzadzenia!
Kontuzje miesni i plecow
» Czynnos$¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony-
wana tylko przez wyszkolonych technikéw.
» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwdch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

A\ WAZNE Vv
Ostre krawedzie! ? /

Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

A osmzezene in ——

Mozliwos¢ wyslizgniecia sie przechylonego urzadzenia! 30
Ztamania kosci / zmiazdzenia cm
» Zabezpieczy¢ urzgdzenia przed wyslizgnieciem. Y

/\ WAZNE kR

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.

» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem. %

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Uszkodzenie innych czesci urzadzenia albo pomieszczenia mieszkalne-
go, np. podtogi.

» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem.

T Eraa

> B P>

Warunek:
& Urzadzenie jest odtgczone od zrédta zasilania energig elektryczng.
& Zostaty zdemontowane wewnetrzne elementy mocujgce urzgdzenia.
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Nacisngc¢ ostony zawiaséw gornych po obu stronach (1).
Przesung¢ ostone zawiasu gornego (2).

Obroci¢ ostone zawiasu (3).

Zdja¢ ostone zawiasu gornego (4).

Wykreci¢ dwie sruby (5).

Wyjg¢ zawias gorny (6).

ouhwN =

@ Gorny zawias jest zdemontowany.

4.3.2 Montaz gérnego zawiasu drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.4 Wymiana srodkowego zawiasu drzwiczek 4.4.1 Demontaz srodkowego zawiasu drzwiczek

Pomoce specjalne » 1. Zdemontowac drzwiczki komory chtodziarki (1).
2. Wykreci¢ dwie Sruby (2).

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Wyjg¢ srodkowy zawias (3).

Ciezkie, nieporeczne urzadzenia!
Kontuzje miesni i plecow
» Czynnos$¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony-
wana tylko przez wyszkolonych technikéw.
» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwdch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

/A WAZNE

Ostre krawedzie!
Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

Mozliwos¢ wyslizgniecia sie przechylonego urzadzenia!
Ztamania kosci / zmiazdzenia
» Zabezpieczy¢ urzgdzenia przed wyslizgnieciem.

/\ WAZNE

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.
» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem.

Niebezpieczenstwo spadnigcia czesci po wykreceniu srub! @ Srodkowy zawias jest zdemontowany.
Uszkodzenie innych czesci urzadzenia albo pomieszczenia mieszkalne- L. . .
go, np. podtogi. 4.4.2 Montaz srodkowego zawiasu drzwiczek

> B P>

» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem.

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.

Warunek:

& Urzadzenie jest odtgczone od zrédta zasilania energig elektryczng.
& Zostaty zdemontowane wewnetrzne elementy mocujgce urzgdzenia.
& Gorny zawias drzwiczek jest zdemontowany.
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4.5 Wymiana dolnego zawiasu drzwiczek & Srodkowy zawias jest zdemontowany.

4.5.1 Demontaz dolnego zawiasu drzwiczek
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Ciezkie, nieporeczne urzadzenia!
Kontuzje miesni i plecow
» Czynnos$¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony-
wana tylko przez wyszkolonych technikéw.
» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwdch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

>

Zdemontowac¢ drzwiczki komory zamrazarki (1).
Odkreci¢ Srube (2).

Obréci¢ zawias dolny do zewnatrz (3).

Wyjac zawias dolny (4).

PON=

/A WAZNE

Ostre krawedzie!
Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

Mozliwos¢ wyslizgniecia sie przechylonego urzadzenia!
Ztamania kosci / zmiazdzenia
» Zabezpieczy¢ urzgdzenia przed wyslizgnieciem.

/\ WAZNE

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.
» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem.

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!

> B P>

Uszkodzenie innych czesci urzadzenia albo pomieszczenia mieszkalne- @ Dolny zawias drzwiczek jest zdemontowany.
go, np. podtogi.
» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem. 4.5.2 Montaz dolnego zawiasu drzwiczek
Warunek: » Montaz w odwrotnej kolejnosci.

& Urzadzenie jest odtgczone od zrédta zasilania energig elektryczng.
& Zostaty zdemontowane wewnetrzne elementy mocujgce urzgdzenia.
& Gorny zawias jest zdemontowany.
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4.6 Wymiana poftki

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.6.1 Demontaz pétki
»  Wyciggna¢ potke.

@ Potka jest wyjeta.

4.6.2 Montaz potki

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.7 Wymiana podstawki na butelki

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.7.1 Demontaz podstawki na butelki
» Wyciggna¢ podstawke na butelki.

-

G2

N~

@ Podstawka na butelki jest wyjeta.

4.7.2 Montaz podstawki na butelki

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.8 Wymiana po6tki drzwiczek

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.8.1 Demontaz pétki drzwiczek

» Podnies¢ potke drzwiczek do gory.

Sl

-

@ Potka drzwiczek zostata zdemontowana.

4.8.2 Montaz pétki drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.9 Wymiana regulowanej potki drzwiczek

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.9.1 Demontaz regulowanej potki drzwiczek

» Przesungc potke o regulowanej wysokosci do gory tak, by zostata odblokowana w
uchwycie.

I

@ Regulowana poétka drzwiczek zostata wyjeta.

4.9.2 Montaz regulowanej potki drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.10 Wymiana pojemnika na mrozong zywnos¢

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.10.1 Demontaz pojemnika na mrozong zywnos¢

» 1. Woyciagng¢ pojemnik na mrozong zywnos¢ do konca (1).
2. Wyjac¢ pojemnik na zywnosc (2).

@ Pojemnik na mrozong zywno$¢ zostat wyjety.

4.10.2 Montaz pojemnika na mrozong zywnos¢

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.11 Wymiana pojemnika

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.11.1 Demontaz pojemnika

» 1. Wyja¢ dolny pojemnik chtodziarki (1).
2. Wyjac¢ gérny pojemnik chtodziarki (2).

@ Pojemniki zostaty wyjete.

4.11.2 Montaz pojemnika

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.12 Wymiana pojemnika wysuwanego

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.12.1 Demontaz pojemnika wysuwanego

» 1. Woyciagna¢ pojemnik wysuwany do konca (1).
2. Wyjac¢ pojemnik wysuwany (2).

@ Pojemnik wysuwany zostat wyjety.

4.12.2 Montaz pojemnika wysuwanego

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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@ Naprawy

4.13 Wymiana gornego oswietlenia LED 4.13.1 Demontaz oswietlenia LED
Pomoce specjalne 1. Przesung¢ oswietlenie LED w lewo.

Srubokret z koncéwka ptaskg  Koncéwka 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, w zestawie [00341820]

0 Urzadzenie posiada bezobstugowe oswietlenie LED.

Tego rodzaju elementy oswietleniowe mogg by¢ naprawiane wytgcznie
przez serwis lub autoryzowanych technikow!

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pradem elektrycznym wskutek kontaktu z elemen-
tami znajdujgcymi sie pod napieciem!

Niebezpieczenstwo utraty zycia wskutek porazenia prgdem elektrycznym
w przypadku nieprawidtowej naprawy

» Czesci elektryczne powinny by¢ naprawiane przez wykwalifikowa- @ Ziacze elektryczne oswietlenia LED jest roztaczone.
nych elektrykow. . o ]
» Po naprawie nalezy przeprowadzi¢ test bezpieczenstwa zgodny z 2. Zwolni¢ zaczepy o$wietlenia LED.

przepisami normy VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisa-
mi obowigzujgcymi w kraju uzytkowania.

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pragdem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-

pieciem!

. | Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem

» Odtaczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed
rozpoczeciem naprawy.

/A\ WAZNE
Ostre krawedzie!
. | Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

Warunek:

& Urzadzenie jest odtgczone od zrodta zasilania energig elektryczna.
& Drzwiczki sg otwarte.

& Zostaty zdemontowane gérne wewnetrzne elementy mocujgce.
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@ Naprawy

3. Wyja¢ oswietlenie LED przez przesuniecie go do przodu.

'

<z

@ Oswietlenie LED zostato wymontowane.

4.13.2 Montaz goérnego oswietlenia LED

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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® Sobre este documento

1.1 Informacgao importante

1.1.1 Finalidade

Estas dicas de reparagéo auxiliam o consumidor na reparagao de aparelhos por ele
proprio de acordo com o regulamento de "Eco-design" aplicavel (a partir de 03/2021).
Estas contém informagdes sobre como substituir pegas sobressalentes definidas, in-
cluindo avisos e riscos.

Em caso de duvidas, entre em contacto com o nosso servigo de apoio ao cliente. Ape-
nas nos responsabilizaremos por danos se as dicas de reparagao tiverem sido devida-
mente seguidas.

2021-03-10_9001631453

1.2 Explicagao dos simbolos

1.2.1 Niveis de perigo

Os niveis de aviso sdo compostos por um simbolo e uma palavra sinal. A palavra-sinal
indica a gravidade do perigo.

Nivel de aviso Significado

A nao observancia da mensagem de avi-
so resulta em morte ou ferimentos gra-
ves.

A nao observancia da mensagem de avi-
so pode resultar em morte ou ferimentos
graves.

A nao observancia da mensagem de avi-
A CUIDADO so pode resultar em ferimentos ligeiros.

ATENGAO! A nao observancia da mensagem de avi-
so pode resultar em danos materiais.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Tabela 1: Niveis de perigo

1.2.2 Simbolos de perigo

Os simbolos de perigo sdo representagdes simbdlicas que ddo uma indicagao do tipo
de perigo.
Neste documento séo utilizados os seguintes simbolos de perigo:

Simbolo de perigo Significado
Mensagem geral de aviso

Perigo de tensao elétrica

Risco de explosao

Perigo de cortes

B>p>p
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® Sobre este documento

S

imbolo de perigo Significado

Simbolo ger.

Significado

Perigo de esmagamento

Identificagao de uma dica especial (texto
e/ou ilustragao)

Perigo de superficies quentes

Identificacdo de uma dica simples (ape-
nas texto)

Mo

Identificacao de uma ligagéo para um tu-
torial em video

Perigo de campo eletromagnético intenso

Identificagao das ferramentas necessari-
as

B>BPp>

Perigo de radiacdo n&o-ionizante

Identificacdo das condigdes prévias ne-
cessarias

Identificagao de uma condigéao (se ..., en-
téo ...)

Tabela 2: Simbolos de perigo

1.2.3 Estrutura dos avisos
Os avisos neste documento possuem um aspeto normalizado e uma estrutura normali-

zada.

9
®
)

Identificagdo de um resultado

Identificacdo de uma tecla ou bot&o
[00123456] Identificacdo de um nimero de material
Estado Identificagdo de um texto exibido / janela

(no visor do aparelho)

>

Tipo e origem do perigo!
Possiveis consequéncia de ignorar o perigo / aviso.
» Medidas e proibi¢des para prevenir o perigo.

partes sob te

O seguinte exemplo mostra um aviso que adverte contra choques elétricos devido a

nsdo. A medida para evitar o perigo € mencionada.

>

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!
Morte por eletrocussao
» Desligue os aparelhos da alimentacéo elétrica pelo menos 60 se-

gundos antes de iniciar as reparagoes.

1.2.4 Simbolos gerais
Neste documento sdo utilizados os seguintes simbolos gerais:

2021-03-10_90

01631453

Tabela 3: Simbolos gerais
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Seguranga

2.1 Instrugdes gerais de seguranga

2.1.1 Todos os eletrodomésticos

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!

= Erros por reparagdes envolvendo componentes elétricos podem provocar choques
elétricos!

= Desligue o aparelho da rede elétrica pelo menos 60 segundos antes de iniciar o
trabalho.

= Apos a reparagéo, solicite a realizagéo de um teste de seguranga de acordo com
VDE 0701 ou os regulamentos especificos do pais.

Risco de ferimentos causados por arestas vivas!

= Use luvas de protecao.

Risco de esmagamento durante trabalhos de reparagdao, manutencgao, resolugao
de problemas e servigo devido a componentes pesados e moveis

m  Use calgado de protecdo.

= Proteja os componentes pesados contra quedas.

= N3&o introduzir partes do corpo em componentes méveis.

Risco para a segurancga/funcionamento do aparelho!

m  Utilize apenas pecas sobressalentes originais.

Risco de danos em componentes electrostaticamente sensiveis (ESDs)!
= N&o toque nos modulos, incluindo ligagbes e percursos condutores.
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Designacgao Detalhes Imagens
Pano protetor 60 cm x 50 cm
[00342013]

Chave de fendas

Lamina 2,4 mm x 0,4 mm X
60 mm, no kit [00341820]

Ferramenta especi-
al

[00342180]

Ventosa @50 mm

[00342224]

Ponta Torx TX20 (6,3 mm (1/4") =

[00340865] o=

Chave de fendas

Lamina 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

2021-03-10_9001631453
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4.1 Substituir a junta da porta

2. Puxe a junta da porta para fora da ranhura.
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.1.1 Remover a junta da porta

1. Solte a junta da porta da ranhura nos cantos direito e esquerdo.

N
@ A junta da porta esta removida.

4.1.2 Instalar a junta da porta

A espessura da nova junta da porta pode divergir ligeiramente da da jun-
ta antiga da porta. Isto ndo afetara o comportamento de fecho nem o
funcionamento a longo termo.

Se o seu aparelho disposer de dobradicas ou fixagdes de dobradica

ajustaveis, podera otimizar o comportamento de fecho subsequentemen-|
te.

Os pequenos orificios laterais na junta da porta sdo funcionais (necessa-
rios a ventilagdo). Nao se trata de falhas de produgéo.

S
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1. Verifique se a ranhura para a junta apresenta danos. 4. Empurre os cantos da junta em cima e em baixo para ranhura.

2. (@ Se aranhura para a junta estiver danificada,
- contacte o servigo de apoio ao consumidor.

funcionamento. Recomenda-se que a junta da porta seja endireitada

3. 0 Uma deformagéo ligeira da junta da porta € normal e nao afeta o seu
antes de ser inserida no aparelho.

Aquega a junta da porta com a um secador de cabelo ou dgua quente e mude a
sua forma manualmente.
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5. Pressione a junta inteira gradualmente para dentro da ranhura.

@ A junta da porta est instalada.
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4.2 Substituir o puxador da porta

Ferramentas necessarias:

Ponta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Chave de fendas Lamina 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Pré-requisito:
& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.
@& A porta esta aberta.
4.2.1 Remover o puxador da porta
» 1. Remova duas tampas roscadas (1).
2. Desaperte dois parafusos (2).
3. Remova o puxador da porta (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ O puxador da porta esta removido.

0 O puxador da porta para a segunda porta pode ser removido da mesma
forma.

4.2.2 Instalar o puxador da porta

» Instale pela ordem inversa.
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4.3 Substituir a dobradiga superior da porta 4.3.1 Remover a dobradica superior da porta
Ferramentas necessarias: 1. Coloque o aparelho sobre o lado traseiro.

Ponta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2 (

Aparelhos pesados e volumosos!
Lesdes nas costas e musculares
» A operagao de remogao da porta do aparelho deve ser apenas
executada por especialistas formados.
» Sao necessarias duas pessoas para mover o aparelho.
» Use apenas ferramentas e equipamento adequados.

/A cuibabo V
Arestas vivas! ? /

Lesdes por corte
» Use luvas de protegao.

_ Aaso in ——

Deslizamento de aparelhos inclinados! 30
Fraturas 6sseas / ferimentos de esmagamento cm
» Proteja os aparelhos contra o deslizamento. Y

/\ cuIDADO kS

Risco de queda de pecas devido a parafusos desapertados!
Lesdes devido a queda de pegas.

» Proteja o componente contra as quedas. %
ATENGAO! 5 >—

Risco de queda de pecgas devido a parafusos desapertados!
Danos em outros componentes do aparelho ou na casa do cliente, p. ex.,
no pavimento.

» Proteja o componente contra as quedas.

T Eraa

> B >

Pré-requisito:
& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.
& As fixagdes interiores do aparelho estdo removidas.
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Pressione a tampa da dobradica superior de ambos os lados (1).
Extraia a tampa da dobradiga superior (2).

Rode a tampa da dobradiga (3).

Remova a tampa da dobradiga superior (4).

Desaperte dois parafusos (5).

Remova a dobradiga superior (6).

ouhwN =

@ A dobradica superior esta removida.

4.3.2 Instalar a dobradig¢a superior da porta
» Instale pela ordem inversa.
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4.4 Substituir a dobradica central da porta 4.4.1 Remover a dobradica central da porta

Ferramentas necessarias: » 1. Remova a porta do compartimento de refrigeragéo (1).
2. Desaperte dois parafusos (2).

Ponta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Remova a dobradiga central (3).

Aparelhos pesados e volumosos!
Lesdes nas costas e musculares
» A operagao de remogao da porta do aparelho deve ser apenas
executada por especialistas formados.
» Sao necessarias duas pessoas para mover o aparelho.
» Use apenas ferramentas e equipamento adequados.

/\ cuIDADO

Arestas vivas!
Lesdes por corte
» Use luvas de protecéo.

Deslizamento de aparelhos inclinados!
Fraturas 6sseas / ferimentos de esmagamento
» Proteja os aparelhos contra o deslizamento.

/\ cuIDADO

Risco de queda de pecas devido a parafusos desapertados!
Lesdes devido a queda de pegas.
» Proteja o componente contra as quedas.

ATENGAO!

> B >

Risco de queda de pegas devido a parafusos desapertados! © A dobradica central esta removida.
Danos em outros componentes do aparelho ou na casa do cliente, p. ex., .
no pavimento. 4.4.2 Instalar a dobradica central da porta

» Proteja o componente contra as quedas.

» Instale pela ordem inversa.
Pré-requisito:

& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.

& As fixagdes interiores do aparelho estdo removidas.

& A dobradica superior da porta esta removida.
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4.5 Substituir a dobradica inferior da porta @ A dobradiga central esta removida.
Ferramentas necessarias:

Ponta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

4.5.1 Remover a dobradiga inferior da porta

» 1. Remova a porta da zona do congelador (1).

2. Desaperte o parafuso (2).
_ 3. Rode dobradica inferior para fora (3).

4. Remova a dobradica inferior (4).

Aparelhos pesados e volumosos!
Lesdes nas costas e musculares

» A operagao de remogao da porta do aparelho deve ser apenas

executada por especialistas formados.
» Sao necessarias duas pessoas para mover o aparelho.
» Use apenas ferramentas e equipamento adequados.

/\ cuIDADO

Arestas vivas!
Lesdes por corte
» Use luvas de protecéo.

Deslizamento de aparelhos inclinados!
Fraturas 6sseas / ferimentos de esmagamento
» Proteja os aparelhos contra o deslizamento.

/\ cuIDADO

Risco de queda de pecas devido a parafusos desapertados!
Lesdes devido a queda de pegas.
» Proteja o componente contra as quedas.

ATENGAO!

Risco de queda de pecgas devido a parafusos desapertados!

> B >

Danos em outros componentes do aparelho ou na casa do cliente, p. ex., @ A dobradiga inferior da porta esta removida.
no pavimento.
> Proteja o componente contra as quedas. 4.5.2 Instalar a dobradiga inferior da porta
Pré-requisito: » Instale pela ordem inversa.

& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.
& As fixagdes interiores do aparelho estdo removidas.
& A dobradica superior esta removida.
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4.6 Substituir a prateleira
Pré-requisito:

@& A porta esta aberta.

4.6.1 Remover a prateleira

» Puxe a prateleira para fora.

@ A prateleira esta removida.

4.6.2 Instalar a prateleira

» Instale pela ordem inversa.
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4.7 Substituir o suporte para garrafas
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.7.1 Remover o suporte para garrafas

» Puxe para fora o suporte para garrafas.

-

G2

N~

@ O suporte para garrafas esta removido.

4.7.2 Instalar o suporte para garrafas
» Instale pela ordem inversa.
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4.8 Substituir a prateleira da porta

Pré-requisito:

@& A porta esta aberta.

4.8.1 Remover a prateleira da porta
» Levante a prateleira da porta.

Sl

-

@ A prateleira da porta esta removida.

4.8.2 Instalar a prateleira da porta
» Instale pela ordem inversa.
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4.9 Substituir a prateleira da porta ajustavel
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.9.1 Remover a prateleira da porta ajustavel

» Levante a prateleira da porta ajustavel em altura até esta se soltar do suporte

I

@ A prateleira da porta ajustavel esta removida.

4.9.2 Instalar a prateleira da porta ajustavel
» Instale pela ordem inversa.
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4.10 Substituir o recipiente para alimentos congelados
Pré-requisito:
& A porta esta aberta.

4.10.1 Remover o recipiente para alimentos congelados

» 1. Puxe o recipiente para alimentos congelados inteiramente para fora (1).
2. Remova o recipiente para alimentos (2).

@ O recipiente para alimentos congelados esta removido.

4.10.2 Instalar o recipiente para alimentos congelados
» Instale pela ordem inversa.
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4.11 Substituir o recipiente
Pré-requisito:

@& A porta esta aberta.

4.11.1 Remover o recipiente

» 1. Retire o recipiente inferior do frigorifico (1).
2. Retire o recipiente superior do frigorifico (2).

@ Os recipientes estéo removidos.

4.11.2 Instalar o recipiente

» Instale pela ordem inversa.
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4.12 Substituir o recipiente extensivel
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.12.1 Remover o recipiente extensivel

» 1. Puxe o recipiente extensivel inteiramente para fora (1).
2. Remova o recipiente extensivel (2).

@ O recipiente extensivel esta removido.

4.12.2 Instalar o recipiente extensivel

» Instale pela ordem inversa.
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@ Reparacao

4.13 Substituir a iluminagao LED superior 4.13.1 Remover a iluminagdo LED
Ferramentas necessarias: 1. Desloque a iluminagéo LED para o lado esquerdo.
Chave de fendas Lamina 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

no kit [00341820]

Estas iluminacbes s6 podem ser reparadas pelo servico de apoio ao

0 O seu aparelho dispde de uma iluminagéo LED isenta de manutencéo.
consumidor ou por técnicos autorizados!

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!
Risco de vida devido a choque elétrico em caso de reparacao inadequa-
da

» As partes elétricas devem ser reparadas por um eletricista qualifi-

cado. . ~ Lt . . ~ . .
A ligacéo elétrica da iluminacéo LED esta desligada.
» ApoOs a reparagao, solicite a realizagdo de um teste de seguranca © gac ¢ g
de acordo com VDE 0701 ou os regulamentos especificos do 2. Solte os ganchos da iluminagao LED.
pais.

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!
Morte por eletrocusséao
» Desligue os aparelhos da alimentacgéo elétrica pelo menos 60 se-
gundos antes de iniciar as reparagoes.

/\ CUIDADO

Arestas vivas!
. | LesGes por corte
» Use luvas de protecéo.

Pré-requisito:

& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.
& A porta esta aberta.

& As fixagdes interiores superiores estdo removidas.
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@ Reparacao

3. Remova a iluminagéo LED, avangando-a.

'

<z

@ Ailuminacdo LED esta removida.

4.13.2 Instalar a iluminagao LED superior

» Instale pela ordem inversa.
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@ Referitor la acest document

1.1 Informatii importante

1.1.1 Aplicabilitatea

Aceste instructiuni de reparare il ajuta pe client sa Tsi repare singur aparatele, Th con-
formitate cu normele de proiectare ecologica aplicabile (incepand cu 03/2021).
Acestea contin informatii privind modul de inlocuire a pieselor de schimb specifice, in-
clusiv avertismente si pericole.

Daca aveti intrebari, va rugam sa luati legatura cu serviciul relatii clienti. Ne asumam
raspunderea pentru daune numai daca instructiunile de reparare au fost respectate pe
deplin.

2021-03-10_9001631453

1.2 Explicatia simbolurilor

1.2.1 Nivelurile de pericol

Nivelurile de alertd sunt reprezentate printr-un simbol si un cuvant de avertizare. Cu-
vantul de avertizare indica gravitatea pericolului.

Nivelul de alerta

Semnificatie

PERICOL

Nerespectarea mesajului de avertizare va
provoca accidente grave sau decesul.

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca accidente grave sau dece-
sul.

/\ ATENTIONARE

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca accidente usoare.

ATENTIE!

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca daune asupra proprietatii.

Tabel 1: Nivelurile de pericol

1.2.2 Simbolurile de pericol

Simbolurile de pericol sunt reprezentari simbolice care indica tipul de pericol.
In acest document sunt utilizate simbolurile de pericol de mai jos:

Simbol de pericol

Semnificatie

Mesaj de avertizare general

Pericol din cauza tensiunii electrice

Pericol de explozie

Pericol de taiere

>

Pericol de zdrobire

Copyright BSH Hausgerate GmbH
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@ Referitor la acest document

Simbol de pericol Semnificatie Simbol general Semnificatie
Pericol din cauza suprafetelor fierbinti m Identificarea unui link spre un videoclip in-
structiv
Identificarea sculelor necesare
Pericol din cauza campului magnetic pu- 9 Identificarea conditiilor preliminare nece-
& ternic sare
@ Identificarea unei stéri (daci..., apoi...)
Pericol din cauza radiatiei neionizante Q Identificarea unui rezultat
@ Identificarea unei taste sau a unui buton
Tabel 2: Simbolurile de pericol [00123456] Identificarea unui numar de serie
Stare Identificarea unui text/unei ferestre afisate

1.2.3 Structura avertismentelor (pe ecranul aparatului)

Avertismentele din acest document au un aspect si o structura standard.

PERICOL

Tipul si sursa pericolului!
Consecintele posibile ale ignorarii pericolului/avertismentului.
» Masuri si interdictii pentru prevenirea pericolului.

Exemplul urmator prezinta un avertisment privind electrocutarea din cauza pieselor sub
tensiune. Se mentioneaza masura necesara pentru a evita pericolul.

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Deces prin electrocutare
» Deconectati aparatele de la sursa de alimentare cu tensiune cu
cel putin 60 de secunde inainte de a incepe reparatiile.

Tabel 3: Simbolurile generale

1.2.4 Simbolurile generale
Tn acest document sunt utilizate simbolurile generale de mai jos:

Simbol general Semnificatie
Identificarea unei recomandari speciale
(text si/sau grafica)

0 Identificarea unei recomandéri simple
(numai text)
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Siguranta

2.1 Instructiuni generale de siguranta

2.1.1 Toate aparatele electrocasnice

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!

= Erorile care au loc Tn timpul reparatiilor efectuate la componentele electrice pot sa
duca la electrocutari!

= Deconectati aparatul de la sursa de alimentare cu tensiune cu cel putin 60 de se-
cunde Tnainte de a incepe lucrarile.

= Dupa reparatie, este obligatorie efectuarea unei verificari de siguranta conform cu
VDE 0701 sau cu reglementarile nationale respective.

Pericol de ranire din cauza muchiilor ascutite!

= Purtati manusi de protectie.

Pericol de zdrobire in timpul lucrarilor de reparatie, intretinere, depanare si

service, din cauza componentelor grele si mobile

= Purtati incaltaminte de protectie.

= Fixati componentele grele impotriva caderii.

= Nu va sprijiniti cu parti ale corpului de componentele mobile.

Pericol pentru siguranta/functionarea aparatului!

= Utilizati numai piese de schimb originale.

Pericol de deteriorare a componentelor sensibile la electricitatea statica (ESD)!

= Nu atingeti modulele, inclusiv conexiunile si caile conductorilor.
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Desemnare

Detalii

Imagini

Material textil de 60 cm x 50 cm

protectie
[00342013]

Surubelnita plata

Lama de 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, in kitul [00341820]

Instrument special

[00342180]

Ventuza @50 mm

[00342224]

Cap torx TX20 6,3 mm (1/4") —
[00340865] ®e=

Surubelnita plata

Lama de 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

() —

2021-03-10_9001631453
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4.1 Tnlocuirea garniturii usii 2. Demontati garnitura usii din canelura.
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.1.1 Demontarea garniturii usii

1. Indepartati garnitura usii din canelura colturilor din dreapta si stanga.

~N

@ Garnitura usii este demontata.

4.1.2 Montarea garniturii usii

Grosimea garniturii noi a ugii poate fi ugor diferita fatd de grosimea garni-
turii vechi a usii. Acest lucru nu va afecta comportamentul de inchidere si
functionarea pe termen lung.

Daca aparatul dumneavoastra are balamale reglabile sau accesorii pen-
tru balamale, puteti optimiza comportamentul de inchidere in consecinta.

Orificiile de mici dimensiuni practicate Tn garnitura usii au rol functional
(sunt necesare pentru ventilatie). Ele nu sunt defecte ale produsului.

e
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1. Verifica{i canelura pentru montarea garniturii si asigurati-va ca nu prezinta defecte.

&

Impingeti colturile de sus si de jos ale garniturii in canelura.

2. (i Dac4 canelura pentru montarea garniturii prezinta defecte, este deteriorata.
- Contactati departamentul de service pentru clienti.

3. O deformare usoara a garniturii usii este normala si nu afecteaza
functionarea acesteia. Se recomanda sa indreptati garnitura usii Tha-
inte de a o introduce n aparat.

Incalziti garnitura usii cu un uscator de par sau cu apa fierbinte si remodelati-o cu
mana.
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5. Apasati intreaga garnitura in canelura, pas cu pas.

@ Garnitura usii este montata.
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4.2 finlocuirea manerului usii
Scule speciale:

Cap torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Surubelnita plata Lama de 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Cerinta:
& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrica.
& Usa este deschisa.
4.2.1 Demontarea méanerului usii
» 1. Demontati doua capace de suruburi (1).
2. Desurubati doua suruburi (2).
3. Demontati manerul usii (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Manerul usii este demontat.

0 Manerul usii pentru cea de-a doua usa poate fi demontat in acelasi mod.

4.2.2 Montarea méanerului usii

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.3 inlocuirea balamalei de sus a usii 4.3.1 Demontarea balamalei de sus a usii
Scule speciale: 1. Asezatii aparatul pe spate.

Cap torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Aparate grele, masive!
Accidentarea spatelui si leziuni musculare
» Operatia de demontare a usii aparatului trebuie efectuata numai
de specialisti instruiti.
» Pentru deplasarea aparatului sunt necesare doua persoane.
» Utilizati numai instrumente si echipamente adecvate.

/\ ATENTIONARE V

Marginea ascutite!
Ranire prin taiere ? /
» Purtati manusi de protecie.

. A aveRmSMENT in ——

Alunecarea aparatelor inclinate!

Fracturi/zdrobiri 30 cm
» Fixati aparatele impotriva alunecarii. Y
/\ ATENTIONARE kR
Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!

Accidente din cauza pieselor care cad.
» Fixati componenta impotriva caderii.

ATENTIE! T

Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Deteriorarea altor piese ale aparatului sau a casei clientului, de exemplu,
partea de jos.

» Fixati componenta impotriva caderii.

> B P

Cerinta:
& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrica.
& Fitingurile interioare ale aparatului sunt demontate.
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Apasati capacul balamalei de sus pe ambele parti laterale (1).
Indepartati capacul balamalei de sus (2).

Rotiti capacul balamalei (3).

Demontati capacul balamalei de sus (4).

Desurubati doua suruburi (5).

Demontati balamaua de sus (6).

ouhwN =

@ Balamaua de sus este demontata.

4.3.2 Montarea balamalei de sus a usii

» Montati urméand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.4 TInlocuirea balamalei din mijloc a usii & Balamaua de sus si este demontata.
Scule speciale:
Cap torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

4.4.1 Demontarea balamalei din mijloc a usii

» 1. Scoateti usa compartimentului frigiderului (1).
2. Desurubati doua suruburi (2).

_ 3. Scoateti balamaua din mijloc (3).

Aparate grele, masive!
Accidentarea spatelui si leziuni musculare
» Operatia de demontare a usii aparatului trebuie efectuata numai
de specialisti instruiti.
» Pentru deplasarea aparatului sunt necesare doua persoane.
» Utilizati numai instrumente si echipamente adecvate.

/\ ATENTIONARE

Marginea ascutite!
Ranire prin taiere
» Purtati manusi de protecie.

Alunecarea aparatelor inclinate!
Fracturi/zdrobiri
» Fixati aparatele impotriva alunecarii.

/\ ATENTIONARE

Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Accidente din cauza pieselor care cad.

» Fixati componenta impotriva caderii.

ATENTIE!

Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-

> B P

te! @ Balamaua din mijloc este demontata.
Deteriorarea altor piese ale aparatului sau a casei clientului, de exemplu,
partea de jos. 4.4.2 Montarea balamalei din mijloc a usii

» Fixati componenta impotriva caderii.

» Montati urméand procedura de demontare in ordine inversa.
Cerinta:

& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrica.
& Fitingurile interioare ale aparatului sunt demontate.
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4.5 inlocuirea balamalei de jos a usii & Balamaua de sus este demontata.
Scule speciale: & Balamaua din mijloc este demontata.

Cap torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 4.5.1 Demontarea balamalei de jos a usii

» 1. Scoateti usa compartimentului congelatorului (1).
. 3. Rotiti si scoateti balamaua de sus (3).
Aparate grele, masive! 4. Demontati balamaua de jos (4).
Accidentarea spatelui si leziuni musculare
» Operatia de demontare a usii aparatului trebuie efectuata numai
de specialisti instruiti.
» Pentru deplasarea aparatului sunt necesare doua persoane.
» Utilizati numai instrumente si echipamente adecvate.

/\ ATENTIONARE

Marginea ascutite!
Ranire prin taiere
» Purtati manusi de protecie.

Alunecarea aparatelor inclinate!
Fracturi/zdrobiri
» Fixati aparatele impotriva alunecarii.

/\ ATENTIONARE

Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Accidente din cauza pieselor care cad.

» Fixati componenta impotriva caderii.

ATENTIE!

Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
tel _ _ o . @ Balamaua de jos a usii este demontata.
Deteriorarea altor piese ale aparatului sau a casei clientului, de exemplu,
partea de jos.

» Fixati componenta impotriva caderii.

> B P

4.5.2 Montarea balamalei de jos a usii

Cerinta: » Montati urménd procedura de demontare n ordine inversa.

& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrica.
& Fitingurile interioare ale aparatului sunt demontate.

2021-03-10_9001631453 Copyright BSH Hausgerate GmbH Pagina 410 de la 529



4.6 Repozitionarea raftului
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.6.1 Demontarea raftului

» Scoateti raftul.

@ Raftul este demontat.

4.6.2 Montarea raftului

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.7 Repozitionarea suportului pentru sticle

Cerinta:
& Usa este deschisa.

4.7.1 Demontarea suportului pentru sticle

» Trageti suportul pentru sticle pentru a-l scoate.

-

G2

N~

@ Suportul pentru sticle este demontat.

4.7.2 Montarea suportului pentru sticle

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.8 Repozitionarea raftului pentru usa
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.8.1 Demontarea raftului pentru usa

» Ridicati raftul pentru usa.

Sl

-

@ Raftul pentru usa este demontat.

4.8.2 Montarea raftului pentru usa

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.9 Repozitionarea raftului pentru usa reglabil
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.9.1 Demontarea raftului pentru usa reglabil

» Deplasati in sus raftul pentru usa reglabil pe Tnaliime, pana cand raftul pentru usa
este eliberat in suport.

I

@ Raftul de usa reglabil este demontat.

4.9.2 Montarea raftului pentru usa reglabil

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.10 Repozitionarea containerului pentru alimente inghetate
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.10.1 Demontarea containerului pentru alimente inghetate

» 1. Extrageti complet containerul pentru alimente inghetate (1).
2. Demontati containerul pentru alimente (2).

@ Containerul pentru alimente inghetate este demontat.

4.10.2 Montarea containerului pentru alimente inghetate

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.11 Repozitionarea containerului
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.11.1 Demontarea containerului

» 1. Demontati containerul de jos al frigiderului (1).
2. Demontati containerul de sus al frigiderului (2).

@ Containerele sunt demontate.

4.11.2 Montarea containerului

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.12 Repozitionarea containerului extensibil
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.12.1 Demontarea containerului extensibil

» 1. Extrageti complet containerul extensibil (1).
2. Demontati containerul extensibil (2).

@ Containerul extensibil este demontat.

4.12.2 Montarea containerului extensibil

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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@ Repararea

4.13 inlocuirea lampii LED de sus 4.13.1 Demontarea lampii LED
Scule speciale: 1. Deplasati lampa LED spre stanga.
Surubelnita plata Lama de 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

n kitul [00341820]

Aparatul dumneavoastra este echipat cu o lampa LED care nu necesita

intretinere.
Aceste l[ampi pot fi inlocuite numai de catre departamentul de service
pentru clien{i sau de catre tehnicieni autorizati! :.

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Pericol de moarte prin electrocutare in cazul unei reparatii necorespun-

zatoare
» Componentele electrice trebuie reparate de catre electricieni califi- @® Conexiunea electricé a lampii LED este deconectat
cati. '
» Dupa reparatie, este obligatorie efectuarea unei verificari de sigu- 2. Decuplati carligele lampii LED.
rantd conform cu VDE 0701 sau cu reglementarile nationale res- T
pective.

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Deces prin electrocutare
» Deconectati aparatele de la sursa de alimentare cu tensiune cu
cel putin 60 de secunde inainte de a incepe reparatiile.

/\ ATENTIONARE
Marginea ascutite!
. | Ranire prin taiere
» Purtati manusi de protectje.

Cerinta:

& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrica.
& Usa este deschisa.

& Fitingurile interioare din partea de sus sunt demontate.
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% Repararea

3. Demontati lampa LED deplasand-o in fata.

'

<z

@ Lampa LED este demontata.

4.13.2 Montarea lampii LED de sus

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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O O tomto dokumente

1.1 Dolezité informacie

1.1.1 Ugel

Tieto pokyny pre opravu pomahaju spotrebitelovi pri vlastnej oprave spotrebicov podla
nariadenia o ekodizajne (z marca 2021).

Obsahuju informacie o vymene uréenych nahradnych dielov vratane varovani a rizik.

Ak mate otazky, kontaktujte nas zakaznicky servis. Za poskodenia ru¢ime len vtedy, ak
pokyny boli dodrzané spravne.

1.2 Vysvetlenie symbolov

1.2.1 Urovne nebezpeéenstva

Uroverti varovania obsahuje symbol a signalizaéné slovo. Signalizaéné slovo naznaduje

mieru nebezpecenstva.

Uroveii varovania

Vyznam

NEBEZPECENSTVO

Nasledkom nereSpektovania varovného
hlasenia je umrtie alebo vazne zranenia.

Moznym néasledkom nereSpektovania va-
rovného hlasenia je umrtie alebo vazne
zranenia.

/\ UPOZORNENIE

Moznym nasledkom nereSpektovania va-
rovného hlasenia su mierne zranenia.

POZOR!

Moznym nasledkom nereSpektovania va-
rovného hlasenia je poSkodenie majetku.

Tabulka 1: Urovne nebezpedenstva

1.2.2 Symboly oznacdujuce rizika

Symboly oznacujuce rizika su symbolické znazornenia, ktoré naznacuju druh nebezpe-

¢enstva.

V tomto dokumente sa pouzivaju nasledujuce symboly oznacujuce rizika:

Symbol oznacuijtci riziko

Vyznam

VVSeobecné varovné hlasenie

Nebezpecenstvo v suvislosti s elektrickym
napatim

Nebezpecenstvo vybuchu

Nebezpecenstvo porezania

>

Nebezpecenstvo pomliazdenia
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O O tomto dokumente

Symbol oznacujuci riziko Vyznam Vseob. symbol Vyznam
Nebezpecenstvo v suvislosti s horucimi Oznacenie prepojenia na videonavod
povrchmi

Oznacenie pozadovanych nastrojov

Nebezpecenstvo v suvislosti s magnetic- Oznacenie poZadovanych podmienok

kym pofom

Oznacenie podmienky (ak ..., potom ...)

030

Oznacenie vysledku

Nebezpecenstvo v suvislosti s neionizuju-

BB

cou radiciou Oznacenie klavesu alebo tlagidla
[00123456] Oznacenie Cisla materialu
Tabulka 2: Symboly oznaduitice riziké Stav Oznacenie zobrazeného textu/okna (na
el y J displeji spotrebica)

1.2.3 Struktura varovani Tabulka 3: VSeobecné symboly

Varovania v tomto dokumente maju Standardny vzhfad a Standardnu Strukturu.

NEBEZPECENSTVO

Druh a zdroj nebezpecenstva!
Mozné nasledky pri ignorovani nebezpecenstva/varovania.
» Opatrenia a zakazy na zabranenie nebezpecenstvu.

Nasledujuci priklad znazorfiuje varovanie pred zasahom elektrickym priadom pri dotyku
s Castami pod napatim. Je uvedené opatrenie na predidenie nebezpecenstvu.

NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priudom pri dotyku s €astami
pod napatim!
Umrtie v dosledku zasahu elektrickym pradom
» Odpojte spotrebiCe od elektrického zdroja aspor 60 sekind pred
zaciatkom oprav.

1.2.4 VSeobecné symboly
V tomto dokumente sa pouzivaju nasledujuce v8eobecné symboly:

Vseob. symbol Vyznam
Oznacenie Specialneho pokynu (textové
a/alebo grafické)

o Oznadenie jednoduchého pokynu (len
textové)
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Bezpecnost’

2.1 Vseobecné bezpecnostné pokyny

2.1.1 VSetky domace spotrebice

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priudom pri dotyku s ¢ast'ami pod napatim!

= Chyby pri opravach na elektrickych komponentoch mézu spésobit zasah elektric-
kym pradom!
Odpoijte spotrebi¢ od elektrickej siete aspor 60 sekind pred zaciatkom prace.
Po oprave zariadte vykonanie bezpecnostného testu v sulade s nariadenim VDE
0701 alebo s miestnymi nariadeniami.

Riziko poranenia na ostrych hranach!

= Noste ochranné rukavice.

Riziko pomliazdenia pocas opravy, udrzby, rieSenia problémov a servisu na

tazkych a pohybujucich sa komponentoch

= Noste ochrannu obuv.

m  Zaistite tazké komponenty proti padu.

= Nesiahajte kon€atinami do pohybujucich sa komponentov.

Riziko ohrozenia bezpecnosti/funkénosti spotrebica!

= Pouzivajte len originalne nahradné diely.

Riziko poskodenia elektrostaticky citlivych komponentov (ESD)!

= Nedotykajte sa modulov vratane pripojok a vedeni vodiCov.
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Oznacenie

Detaily

Snimky

Ochranna latka
[00342013]

60 cm x 50 cm

Plochy skrutkovac

Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, v sade [00341820]

Specialny nastroj

[00342180]
Prisavny drziak @50 mm

[00342224]

Bit Torx TX20 6,3 mm (1/4") —

[00340865] ®e=

Plochy skrutkovac

Cepel 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

() —
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4.1 Vymena tesnenia dvierok 2. Vytiahnite tesnenie z drazky.

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.1.1 Odoberanie tesnenia dvierok

1. Uvolnite tesnenie dvierok z drazky na pravom a favom rohu.

\
@ Tesnenie dvierok je odobraté.

4.1.2 Montaz tesnenia dvierok

Hrubka nového tesnenia dvierok sa moze mierne odliSovat od hrubky
starého tesnenia dvierok. Neovplyvni to zatvaranie ani funkénost z
dlhodobého hladiska.

Ak ma vas spotrebi€ nastavitelné zavesy alebo zavesové uchytky, po-
stupne mézete optimalizovat spésob zatvarania.

Malé boc¢né dierky v tesneni dvierok maju svoju funkciu (su potrebné na
vetranie). Nie su vyrobnou chybou.

e
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1. Skontrolujte poskodenie drazky na tesnenie.

4. Hore a dole vtlacte rohy tesnenia do drazky.

2. (i Ak je drazka tesnenia je poskodena.
- Kontaktujte zakaznicky servis.

3. 0 Mierna deformacia tesnenia dvierok je normalna a neovplyvriuje jeho

funkciu. Odportc¢a sa vyrovnat tesnenie pred jeho viozenim do
spotrebica.

Nahrejte tesnenie dvierok pouzitim fénu alebo hortcej vody a manualne ho vytva-
rujte.
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5. Jedno miesto po druhom vtlacte celé tesnenie do drazky.

@ Tesnenie dvierok je namontované.
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4.2 Vymena dverovej uchytky

Specialne nastroje:

Bit Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Plochy skrutkovad Cepel 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Poziadavka:
& Spotrebit je odpojeny od elektrického napajania.
& Dvierka su otvorené.
4.2.1 Odoberanie dverovej uchytky
» 1. Odoberte dve krytky skrutiek (1).
2. Odskrutkujte dve skrutky (2).
3. Odoberte dverovu uchytku (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Dverova lchytka je odobrata.

0 Dverova uchytka druhych dvierok sa da odobrat’ rovnakym sposobom.

4.2.2 Montaz dverovej uchytky

» Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.
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Bit Torx TX20

6,3 mm (1/4") [00340865]

Tazké, objemné spotrebice!
Poranenie chrbta a svalov
» Proces odoberania dvierok spotrebi¢a by mal vykonavat Skoleny
odbornik.
» Na presunutie spotrebi€a sa vyzaduju dve osoby.
» Pouzite vhodné nastroje a vybavenie.

/\ UPOZORNENIE

Ostré hrany!
Rezné poranenia
» Noste ochranné rukavice.

ZoSmyknutie naklonenych spotrebicov!
Zlomeniny/pomliazdenia
» Zaistite spotrebice proti zoSmyknutiu.

/\ UPOZORNENIE
Riziko padu dielov po uvolneni skrutiek!
Zranenie padajucimi dielmi.

» Zaistite komponent proti padu.

> B >

POZOR!

Riziko padu dielov po uvol'neni skrutiek!
Poskodenie inych Casti spotrebita alebo domacnosti zakaznika, napr.
podlahy.

» Zaistite komponent proti padu.

Poziadavka:

& Spotrebit je odpojeny od elektrického napajania.
& Tvarovky z interiéru spotrebi¢a st odobraté.

2021-03-10_9001631453
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(

1. Spotrebi¢ dajte na zadnu stranu.

Ly

min F
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Na oboch stranach stlacte kryt horného zavesu (1).
Vytiahnite kryt horného zavesu (2).

Otocte kryt zavesu (3).

Odoberte kryt horného zavesu (4).

Odskrutkujte dve skrutky (5).

Odoberte horny zaves (6).

ouhwN =

@ Horny zaves je odobraty.

4.3.2 Montaz horného zavesu dvierok

» Pri montazi postupujte v opacnom poradi krokov demontaze.
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4.4 Vymena prostredného zavesu dveri 4.4.1 Odoberanie prostredného zavesu dveri

Specialne nastroje: » 1. Odoberte dvierka z chladiaceho priestoru (1).
2. Odskrutkujte dve skrutky (2).

Bit Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Odoberte prostredny zaves (3).

Tazké, objemné spotrebice!
Poranenie chrbta a svalov
» Proces odoberania dvierok spotrebi¢a by mal vykonavat Skoleny
odbornik.
» Na presunutie spotrebi€a sa vyzaduju dve osoby.
» Pouzite vhodné nastroje a vybavenie.

/\ UPOZORNENIE

Ostré hrany!
Rezné poranenia
» Noste ochranné rukavice.

ZoSmyknutie naklonenych spotrebicov!
Zlomeniny/pomliazdenia
» Zaistite spotrebice proti zoSmyknutiu.

/\ UPOZORNENIE

Riziko padu dielov po uvolneni skrutiek!
Zranenie padajucimi dielmi.
» Zaistite komponent proti padu.

POZOR!

Riziko padu dielov po uvolneni skrutiek! @ Prostredny zaves je odobraty.
Poskodenie inych Casti spotrebita alebo domacnosti zakaznika, napr. . i i i
podlahy. 4.4.2 Montaz prostredného zavesu dveri

> B >

» Zaistite komponent proti padu.

» Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.

Poziadavka:

& Spotrebit je odpojeny od elektrického napajania.
& Tvarovky z interiéru spotrebi¢a st odobraté.

& Horny zaves dvierok je odobraty.
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4.5 Vymena spodného zavesu dvierok & Prostredny zaves je odobraty.

4.5.1 Odoberanie spodného zavesu dveri

Bit Torx TX20 6,3 mm (1/47) [00340865] » 1. Odoberte dvierka z mraziaceho priestoru (1).

2. Odskrutkujte skrutku (2).

_ 3. Otoc€enim vyberte spodny zaves (3).
- 4. Odoberte spodny zaves (4).
Tazké, objemné spotrebice!
Poranenie chrbta a svalov

» Proces odoberania dvierok spotrebi¢a by mal vykonavat Skoleny

odbornik.
» Na presunutie spotrebi€a sa vyzaduju dve osoby.
» Pouzite vhodné nastroje a vybavenie.

/\ UPOZORNENIE

Ostré hrany!
Rezné poranenia
» Noste ochranné rukavice.

ZoSmyknutie naklonenych spotrebicov!
Zlomeniny/pomliazdenia
» Zaistite spotrebice proti zoSmyknutiu.

/\ UPOZORNENIE

Riziko padu dielov po uvolneni skrutiek!
Zranenie padajucimi dielmi.
» Zaistite komponent proti padu.

POZOR!

Riziko padu dielov po uvol'neni skrutiek!

> B >

Poskodenie inych Casti spotrebi¢a alebo domacnosti zakaznika, napr. @ Spodny zaves dvierok je odobraty.
podlahy.
>  Zaistite komponent proti padu. 4.5.2 Montaz spodného zavesu dvierok
Poziadavka: » Pri montazi postupuijte v opaénom poradi krokov demontaze.

& Spotrebit je odpojeny od elektrického napajania.
& Tvarovky z interiéru spotrebi¢a st odobraté.
& Horny zaves je odobraty.
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4.6 Vymena odkladacej plochy

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.6.1 Odobratie odkladacej plochy
» Vytiahnite odkladaciu plochu.

@ Odkladacia plocha je odobrata.

4.6.2 Montaz odkladacej plochy

>
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4.7 Vymena odkladacieho priestoru na flase
Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.7.1 Odobratie odkladacieho priestoru na flase

» Vytiahnite odkladaci priestor na ffaSe.

-

G2

N~

@ Odkladaci priestor na ffase je odobraty.

4.7.2 Montaz odkladacieho priestoru na flase

» Pri montazi postupujte v opacnom poradi krokov demontaze.
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4.8 Vymena poli¢ky v dvierkach

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.8.1 Odobratie poli¢ky v dvierkach

» Poli¢ku v dvierkach zodvihnite smerom nahor.

1

-

i

]

Pri montazi postupujte v opacnom poradi krokov demontaze.

@ Poligka v dvierkach je odobrata.

4.8.2 Montaz policky do dvierok

>
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4.9 Vymena nastavitel'nej policky v dvierkach
Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.9.1 Odobratie nastavitelnej poli€ky v dvierkach

| 4

Presurite vysSkovo nastavitelnu poli¢ku v dvierkach nahor, aby sa policka uvolnila z
drziaka.

I

@ Nastavitelna poli¢ka v dvierkach je odobrata.

4.9.2 Montaz nastavitelnej policky do dvierok

»  Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.
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4.10 Vymena nadoby na zmrazené potraviny
Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.10.1 Odobratie nadoby na zmrazené potraviny

» 1. Uplne vytiahnite nadobu na zmrazené potraviny (1).
2. Odoberte nadobu na varené potraviny (2).

@ Nadoba na zmrazené potraviny je odobrata.

4.10.2 Montaz nadoby na zmrazené potraviny

» Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.
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4.11 Vymena nadoby

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.11.1 Odobratie nadoby

» 1. Vyberte spodnu nadobu chladni¢ky (1).
2. Vyberte hornu nadobu chladnicky (2).

@ Nadoby su odstranené.

4.11.2 Montaz nadoby

» Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.
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4.12 Vymena vysuvnej nadoby

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.12.1 Odobratie vysuvnej nadoby

» 1. Uplne vytiahnite vystvatelni nadobu (1).
2. Odoberte vysuvnu nadobu (2).

@ Vysuvna nadoba je odobrata.

4.12.2 Montaz vysuvnej nadoby

» Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.
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@ Oprava

4.13 Vymena horného LED svetla 4.13.1 Odobratie LED osvetlenia
Specialne nastroje: 1. Posunte LED svetlo na avu stranu.
Plochy skrutkova¢ Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, v

sade [00341820]
0 Vo vybave vasho spotrebica je bezudrzbové LED svetlo.

Tieto svetld mOze opravovat len zakaznicky servis alebo opravneny
technik!

NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu elektrickym pridom pri dotyku s ¢astami

pod napatim!

Ohrozenie Zivota sp6sobené elektrickym zasahom v pripade nespravnej

. | opravy

» Elektrické diely ma opravovat’ kvalifikovny elektrikar.

» Po oprave zariadte vykonanie bezpecnostného testu v sulade s
nariadenim VDE 0701 alebo s miestnymi nariadeniami. 2. Uvolnite haciky LED svetla.

\
NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priadom pri dotyku s castami

pod napétim!

. | Umrtie v dosledku zasahu elektrickym pradom

» Odpojte spotrebice od elektrickeého zdroja aspor 60 sekund pred
zacCiatkom oprav.

@ Elektrické pripojenie LED svetla je odpojené.

/\ UPOZORNENIE

Ostré hrany!
. | Rezné poranenia
» Noste ochranné rukavice.

Poziadavka:

& Spotrebis je odpojeny od elektrického napajania.
& Dvierka su otvorené.

& Horné tvarovky z interiéru st odobraté.

2021-03-10_9001631453 Autorské prava vlastni spoloénost’ BSH Hausgerate GmbH Strana 440 z 529



% Oprava

3. Presunte LED svetlo posunutim dopredu.

'

<z

@ LED svetlo je odobraté.

4.13.2 Montaz horného LED svetla

» Pri montazi postupujte v opacnom poradi krokov demontaze.
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® V zvezi s tem dokumentom

1.1 Pomembne informacije

1.1.1 Namen

Ti namigi za popravila uporabnika podpirajo pri lastnoro€nem popravilu aparatov skla-
dno z veljavno direktivo glede okoljsko primerne zasnove (od marca 2021).

Vsebujejo informacije o tem, kako zamenjati dolo€ene rezervne dele, vklju¢no z opozo-
rili in tveganii.

Ce imate kak$na vprasanja, se obrnite na na$o servisno sluzbo. Za $kodo bomo odgo-
vorni le, Ce ste namige za popravila upostevali pravilno.

1.2 Razlaga simbolov

1.2.1 Stopnje nevarnosti

Stopnje opozoril so sestavljene iz simbola in signalne besede. Signalna beseda ozna-

Cuje stopnjo nevarnosti.

Stopnja opozorila

Pomen

NEVARNOST

Neupostevanje opozorilnega sporocila bo
povzroc€ilo smrt ali hude posSkodbe.

Neupostevanje opozorilnega sporocila
lahko povzroci smrt ali hude poSkodbe.

/\ PREVIDNO

Neupostevanje opozorilnega sporocila
lahko povzroCi manjSe poskodbe.

POZOR!

Neupostevanje opozorilnega sporocila
lahko povzroci $kodo na lastnini.

Preglednica 1: Stopnje nevarnosti

1.2.2 Simboli za nevarnost

Simboli za nevarnost so simbolni prikazi, ki podajajo informacije o vrsti nevarnosti.
V tem dokumentu so uporabljeni naslednji simboli za nevarnost:

Simbol za nevarnost

Pomen

SploSno opozorilno sporocilo

Nevarnost zaradi elektricne napetosti

Nevarnost eksplozije

Nevarnost ureznin

>

Nevarnost zmedckanin
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® V zvezi s tem dokumentom

Si

mbol za nevarnost Pomen

Splosni simbol

Pomen

Nevarnost zaradi vrocih povrsin

Identifikacija potrebnih orodij

Q

Identifikacija potrebnih predpogojev

Nevarnost zaradi mo¢nega magnetnega
polja

Identifikacija pogoja (Ce ..., potem ...)

@
)

Identifikacija rezultata

BB

Nevarnost zaradi neionizirajoega seva-
nja

[Zadetek] Identifikacija tipke ali gumba
[00123456] Identifikacija Stevilke dela
Stanje Identifikacija prikazanega besedila/okna

Preglednica 2: Simboli za nevarnost

1.2.3 Struktura opozoril
Opozorila v tem dokumentu imajo standardiziran videz in standardizirano strukturo.

(na zaslonu aparata)

NEVARNOST

Vrsta in vir nevarnosti!
Morebitne posledice ob neupoStevanju nevarnosti/opozorila.
» Ukrepi in prepovedi za prepreevanje nevarnosti.

radi delov po

V naslednjem primeru je prikazano opozorilo, ki opozarja pred elektri¢nim udarom za-

d napetostjo. Naveden je ukrep za prepreCevanje nevarnosti.

NEVARNOST

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!
Smrt zaradi elektriCnega udara
» |zkljuCite aparate iz elektricnega omrezja vsaj 60 sekund pred za-
Cetkom popravil.

1.2.4 Splosni simboli
V tem dokumentu so uporabljeni naslednji sploSni simboli:

Splosni simbol Pomen

Identifikacija posebnega nasveta (besedi-
lo in/ali slika)

Identifikacija preprostega nasveta (samo
besedilo)

0
o
&

Identifikacija povezave na video vadnico

2021-03-10_90
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Varnost

2.1 Splosna varnostna navodila

2.1.1 Vsi gospodinjski aparati

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!

= Napake zaradi popravil elektricnih komponent lahko povzrocijo elektri¢ni udar!

= Aparat izkljuCite iz elektricnega omrezja vsaj 60 sekund pred zaCetkom del.

= Po popravilu je treba izvesti preizkus varnosti v skladu z VDE 0701 ali predpisi, ki
veljajo za posamezno drzavo.

Nevarnost poskodb zaradi ostrih robov!

= Uporabljajte za&c¢itne rokavice.

Nevarnost zmeckanin med popravili, vzdrzevanjem, odpravljanjem tezav ali

servisom zaradi tezkih in premikajo¢ih se komponent

= Uporabljajte zas¢itne Cevlje.

m  Tezke komponente zavarujte pred padanjem.

= Delov telesa ne vstavljajte v premikajo¢e se komponente.

Tveganje za varnost/delovanje aparata!

®m  Uporabljajte le originalne nadomestne dele.

Tveganje poskodb elektrostaticno obcutljivih komponent (ESD)!

= Ne dotikajte se modulov, vkljuéno s povezavami in potmi vodnika.
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Oznaka

Podrobnosti

Slike

Zascitna krpa
[00342013]

60 cm x 50 cm

Ploscati izvijac

Steblo 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, v kompletu [00341820]

Posebno orodje
[00342180]

Vakuumski prisesek
[00342224]

@50 mm

Nastavek Torx
TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Plos¢ati izvija€

Steblo 10 mm x 1,6 mm Xx
200 mm
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4.1 Zamenjava tesnila vrat 2. Tesnilo vrat izvlecite iz utora.

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.1.1 Odstranjevanje tesnila vrat

1. Vlevem in desnem kotu sprostite tesnilo vrat iz utora.

N
@ Tesnilo vrat je odstranjeno.

4.1.2 Namestitev tesnila vrat

Debelina novega tesnila vrat se lahko nekoliko razlikuje od starega tesni-
la vrat. To ne vpliva na zapiranje in dolgoro¢no delovanje aparata.

Ce ima aparat nastavljive tedaje ali prikljuke tecajev, lahko zapiranje na-
knadno tudi prilagodite.

Majhne stranske luknje v tesnilu vrat imajo svoj namen (potrebne so za
prezraCevanje). Ne gre za proizvodne napake.

S
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1. Preverite, ali je utor za tesnilo poSkodovan. 4. Vogale tesnila zgoraj in spodaj potisnite v utor.

2. @ Ce je utor za tesnilo poskodovan:
- se obrnite na naso servisno sluzbo.

delovanije. Priporocljivo je, da tesnilo vrat pred namestitvijo v aparat

3. 0 Majhna deformacija tesnila vrat je obi€ajna in ne vpliva na njegovo
poravnate.

Tesnilo vrat lahko segrejete s suSilnikom za lase ali toplo vodo, da ga ro¢no preo-
blikujete.
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5. Celotno tesnilo korak po koraku potisnite v utor.

@ Tesnilo vrat je nameséeno.
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4.2 Zamenjava rocaja vrat
Posebna orodja:

Nastavek Torx TX20
Plos¢ati izvija€
Zahteva:

6,3 mm (1/4") [00340865]

Steblo 10 mm x 1,6 mm x 200 mm

& Aparat je odklopljen iz omrezne napetosti.
& Vrata so odprta.

4.2.1 Odstranjevanje rocaja vrat

» 1. Odstranite dva pokrovc¢ka vijakov (1).
2. Odvijte vijaka (2).
3. Odstranite rocaj vrat (3).

@W/\

&

¥

LY
-

@ Rodaj vrat je odstranjen.

0 RocCaj vrat za druga vrata lahko odstranite na enak nacin.

4.2.2 Namestitev ro¢aja vrat

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.3 Zamenjava zgornjega tecaja vrat 4.3.1 Odstranjevanje zgornjega tecaja vrat
Posebna orodja: 1. Aparat postavite na zadnjo stran.

Nastavek Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] :

Tezki, veliki aparati!
Poskodbe hrbta in misic
» Postopek odstranjevanja vrat aparata naj izvaja samo pooblasce-
no strokovno osebje.
» Za premikanje aparata sta potrebni dve osebi.
» Uporabite samo ustrezno orodje in opremo.

/\ PREVIDNO V
Ostri robovi! ? /

Ureznine
» Uporabljajte zascitne rokavice.

_ Aorozorno in ——

Zdrs nagnjenih aparatov!
Zlomi kosti/zmeckanine 30 cm
» Aparate zaScitite pred zdrsavanjem. Y

/\ PREVIDNO kS

Nevarnost padajocih delov zaradi zrahljanih vijakov!
Poskodbe zaradi padajocih delov.

» Komponento zas¢itite pred padcem. %

POZOR!

Nevarnost padajocih delov zaradi zrahljanih vijakov!
Skoda na drugih delih aparata ali pri uporabniku doma, npr. na tleh.
» Komponento zascCitite pred padcem.

> P

T Eraa

Zahteva:
& Aparat je odklopljen iz omrezne napetosti.
& Notranji elementi aparata so odstranjeni.

2021-03-10_9001631453 Avtorske pravice BSH Hausgerate GmbH Stran 451 od 529



Pokrov&ek zgornjega tecaja pritisnite na obeh straneh (1).
Pokrov&ek zgornjega te€aja povlecite stran (2).

Zavrtite pokrovcek tecaja (3).

Odstranite pokrovéek zgornjega te€aja (4).

Odbvijte vijaka (5).

Odstranite zgornji te€aj (6).

oUhwh =

@ Zgorniji tedaj je odstranjen.

4.3.2 Namestitev zgornjega tecaja vrat

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.4 Zamenjava srednjega tecaja vrat 4.4.1 Odstranjevanje srednjega tecaja vrat

Posebna orodja: » 1. Odstranite vrata hladilnega dela (1).
2. Odvijte vijaka (2).
Nastavek Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Odstranite srednji te¢aj (3).

Tezki, veliki aparati!
Poskodbe hrbta in misic
» Postopek odstranjevanja vrat aparata naj izvaja samo pooblasce-
no strokovno osebje.
» Za premikanje aparata sta potrebni dve osebi.
» Uporabite samo ustrezno orodje in opremo.

/\ PREVIDNO

Ostri robovi!
Ureznine
» Uporabljajte zascitne rokavice.

Zdrs nagnjenih aparatov!
Zlomi kosti/zmeckanine
» Aparate zaScitite pred zdrsavanjem.

/\ PREVIDNO

Nevarnost padajocih delov zaradi zrahljanih vijakov!
Poskodbe zaradi padajocih delov.
» Komponento zas¢itite pred padcem.

POZOR!

> P

Nevarnost padajo¢ih delov zaradi zrahljanih vijakov! © Srednji tecaj je odstranjen.
Skoda na drugih delih aparata ali pri uporabniku doma, npr. na tleh. . . L.
» Komponento zasditite pred padcem. 4.4.2 Namestitev srednjega tec¢aja vrat
Zahteva: » Namestite v obratnem vrstnem redu.

& Aparat je odklopljen iz omrezne napetosti.
& Notranji elementi aparata so odstranjeni.
& Zgorniji tedaj vrat je odstranjen.
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4.5 Zamenjava spodnjega tecaja vrat 4.5.1 Odstranjevanje spodnjega tecaja vrat

Posebna orodja: » 1. Odstranite vrata zamrzovalnega dela (1).
2. Odvijte vijak (2).
Nastavek Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Spodnji teaj zavrtite navzven (3).
4. Odstranite spodniji te€aj (4).

Tezki, veliki aparati!
Poskodbe hrbta in misic
» Postopek odstranjevanja vrat aparata naj izvaja samo pooblasce-
no strokovno osebje.
» Za premikanje aparata sta potrebni dve osebi.
» Uporabite samo ustrezno orodje in opremo.

/\ PREVIDNO

Ostri robovi!
Ureznine
» Uporabljajte zascitne rokavice.

Zdrs nagnjenih aparatov!
Zlomi kosti/zmeckanine
» Aparate zaScitite pred zdrsavanjem.

/\ PREVIDNO

Nevarnost padajocih delov zaradi zrahljanih vijakov!
Poskodbe zaradi padajocih delov.
» Komponento zas¢itite pred padcem.

POZOR! @ Spodnji te¢aj vrat je odstranjen.

Nevarnost padajocih delov zaradi zrahljanih vijakov! . . L
Skoda na drugih delih aparata ali pri uporabniku doma, npr. na tleh. 4.5.2 Namestitev spodnjega tecaja vrat
» Komponento zascCitite pred padcem.

» Namestite v obratnem vrstnem redu.

BB b

& Aparat je odklopljen iz omrezne napetosti.
& Notranji elementi aparata so odstranjeni.
& Zgorniji tedaj je odstranjen.

& Srednji te¢aj je odstranjen.
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4.6 Zamenjava police

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.6.1 Odstranjevanje police

» lzvlecite polico.

@ Polica je odstranjena.

4.6.2 Namestitev police

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.7 Zamenjava nosilca za steklenice

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.7.1 Odstranjevanje nosilca za steklenice

» |zvlecite nosilec za steklenice.

-

G2

N~

@ Nosilec za steklenice je odstranjen.

4.7.2 Namestitev nosilca za steklenice

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.8 Zamenjava vratnega predala

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.8.1 Odstranjevanje vratnega predala

» Duvignite vratni predal navzgor.

Sl

-

@ Vratni predal je odstranjen.

4.8.2 Namestitev vratnega predala

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.9 Zamenjava nastavljivega vratnega predala

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.9.1 Odstranjevanje nastavljivega vratnega predala

» Vratni predal, nastavljiv po viSini, pomikajte navzgor, dokler se ne sprosti iz drzala.

I

@ Nastavljiv vratni predal je odstranjen.

4.9.2 Namestitev nastavljivega vratnega predala

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.10 Zamenjava predala za zamrznjena zivila

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.10.1 Odstranjevanje predala za zamrznjena zivila

» 1. Predal za zamrznjena zivila izvlecite do konca (1).
2. Odstranite predal za Zivila (2).

@ Predal za zamrznjena Zivila je odstranjen.

4.10.2 Namestitev predala za zamrznjena zivila

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.11 Zamenjava predala

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.11.1 Odstranjevanje predala

» 1. lzvlecite spodnji predal hladilnika (1).
2. lzvlecite zgornji predal hladilnika (2).

@ Predala sta odstranjena.

4.11.2 Namestitev predala

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.12 Zamenjava razsSirljivega predala

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.12.1 Odstranjevanje razsirljivega predala

» 1. Razsirljivi predal izvlecite do konca (1).
2. Odstranite razsirljivi predal (2).

@ Razsirljivi predal je odstranjen.

4.12.2 Namestitev razsirljivega predala

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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@ Popravilo

4.13 Zamenjava zgornje lu¢ke LED 4.13.1 Odstranjevanje lucke LED
Posebna orodja: 1. Lucko LED premaknite v levo.
Plos¢ati izvija€ Steblo 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, v

kompletu [00341820]
0 Va$ aparat je opremljen z osvetlitvijo LED, ki ne potrebuje vzdrZzevanja.

To vrsto osvetlitve lahko popravi samo servisna sluzba ali pooblas€eno
strokovno osebje!

NEVARNOST

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!
Zivljenjska nevarnost zaradi elektriénega udara v primeru nepravilnega
popravila
» ElektriCne dele mora popraviti kvalificiran elektricar.
» Po popravilu je treba izvesti preizkus varnosti v skladu z VDE
0701 ali predpisi, ki veljajo za posamezno drzavo.

@ Elektri¢ni prikljudek lucke LED je odkloplien.

2. Sprostite zatie lu¢ke LED.

NEVARNOST \

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!
Smrt zaradi elektricnega udara
» |zkljuCite aparate iz elektricnega omrezja vsaj 60 sekund pred za-
Cetkom popravil.

/\ PREVIDNO

Ostri robovi!
. | Ureznine
» Uporabljajte zascitne rokavice.

Zahteva:

& Aparat je odklopljen iz omreZne napetosti.

& Vrata so odprta.

& Odstranjeni so zgornji notraniji elementi aparata.
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& Popravilo

3. Lucko LED premaknite naprej in jo odstranite.

'

<z

@ Lugka LED je odstranjena.

4.13.2 Namestitev zgornje lucke LED

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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® En relacion con este documento

1.1 Informacion importante

1.1.1 Finalidad

Estas indicaciones de reparacion sirven como ayuda al consumidor para reparar apa-
ratos por su cuenta conforme al reglamento aplicable sobre disefio ecoldgico (a partir
de 03/2021).

Contienen informacion sobre como sustituir repuestos determinados e incluye las ad-
vertencias y los riesgos.

En caso de dudas, péngase en contacto con nuestro departamento de atencion al
cliente. Solo asumiremos la responsabilidad por dafos si las indicaciones de repara-
cion se han seguido correctamente.

1.2 Explicacion de simbolos generales

1.2.1 Niveles de peligrosidad

Los niveles de peligro consisten en un simbolo y una palabra de advertencia. La pala-
bra de advertencia identifica la gravedad del peligro.

Nivel de peligro

Significado

PELIGRO

Si no se tiene en cuenta la advertencia,
ocasionara la muerte o lesiones graves.

Si no se tiene en cuenta la advertencia,
puede ocasionar la muerte o lesiones
graves.

/\ PRECAUCION

Si no se tiene en cuenta la advertencia,
puede ocasionar lesiones de caracter le-
ve.

ATENCION

Si no se tiene en cuenta la advertencia,
puede ocasionar dafos materiales.

Tabla 1: Niveles de peligrosidad

1.2.2 Simbolos de peligro

Los simbolos de peligro son una representacion simbdlica que indica el tipo de peligro-

sidad.

En este documento se utilizan los siguientes simbolos de peligro:

Simbolo de peligro

Significado

Advertencia general

Peligro de lesiones por corriente eléctrica

Riesgo de explosion

B>p>p

Peligro de lesiones a causa de cortes
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® En relacion con este documento

mbolo general Significado

Identificacién de un consejo simple (solo
texto)

Identificacion de un enlace a un video tu-

Peligro de lesiones por superficies calien- torlall — : :
tes Identificacion de una herramienta requeri-

da

Identificacion de una condicién previa
(prerrequisito)

@) Identificacién de una condicién (si ..., en-

—

Simbolo de peligro Significado S
Peligro de lesiones por aplastamiento

i @

Peligro a causa de campos magnéticos
de gran potencia

tonces ...)
Identificacion de un resultado

Peligro derivado de radiacion no ionizante

Iniciar Identificacién de una tecla o boton
00123456] Identificacién de un numero de material
[

Estado Identificacion del texto / ventana mostra-
do (en el display del aparato)

B>BPp>

Tabla 2: Simbolos de peligro

1.2.3 Estructura de las advertencias
Las advertencias de este documento tienen una apariencia y una estructura uniformes.

PELIGRO

iTipo y fuente del peligro!
Posibles consecuencias de ignorar el peligro / la advertencia.
» Medidas y prohibiciones para prevenir el peligro.

El ejemplo siguiente muestra una advertencia de descarga eléctrica a causa de piezas
o partes cargadas con tension. Se menciona la medida para evitar el peligro.

PELIGRO

iRiesgo de descarga eléctrica debido a partes con tensién!
Muerte por electrocucion
» Desconectar el aparato de la red al menos 60 segundos antes de
comenzar con la reparacion.

Tabla 3: Simbolos generales

1.2.4 Simbolos generales
En este documento se utilizan los siguientes simbolos generales:

Simbolo general Significado

Identificacién de una indicacion especial
(texto y/o grafico)

S
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Seguridad

2.1 Instrucciones generales de seguridad

2.1.1 Todos los aparatos electrodomésticos

iRiesgo de descarga eléctrica debido a piezas con tension!

= jLos errores en las reparaciones que incluyan componentes eléctricos pueden
provocar una descarga eléctrica!

= Desconectar el aparato de la red durante al menos 60 segundos antes de comen-
zar con el trabajo.

= Después de la reparacion, encargar una prueba de seguridad conforme a VDE
0701 o los reglamentos especificos del pais.

iRiesgo de lesiones debido a bordes afilados!

= Usar guantes de proteccion.

Riesgo de aplastamiento durante la reparacién, mantenimiento, resolucion de
problemas y servicio debido a componentes pesados y moéviles

m  Usar calzado de seguridad.

= Asegure los componentes pesados para que no se caigan.

= No pegue partes del cuerpo en componentes moviles.

iRiesgo para la seguridad/el funcionamiento del aparato!

= Utilizar unicamente los repuestos originales.

jRiesgo de dafnos de los componentes sensibles a cargas electrostaticas (ESD)!
= No tocar los modulos, incluidas las conexiones y las pistas conductoras.
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Designacion

Detalles

Imagenes

Pafio de proteccion
[00342013]

60 cm x 50 cm

Destornillador plano

Punta 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, en el kit [00341820]

Herramienta espe-
cial

[00342180]

Ventosa @50 mm

[00342224]

Punta Torx TX20 (6,3 mm (1/4") =

[00340865] o=

Destornillador plano

Punta 10 mm x 1,6 mm x
200 mm
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4.1 Sustituir la junta de la puerta 2. Sacar lajunta de la puerta de la ranura.

Requisito:
& La puerta esta abierta.
4.1.1 Retirar la junta de la puerta

1. Soltar la junta de la puerta de la ranura por las esquinas izquierda y derecha.

N
@ Se ha retirado la junta de la puerta.

4.1.2 Montar la junta de la puerta

El grosor de la nueva junta de la puerta puede diferir ligeramente del
grosor de la junta usada. Esto no afectara al comportamiento de cierre ni
al funcionamiento a largo plazo.

Si su aparato tienen bisagras ajustables o accesorios de bisagra, puede
optimizar el comportamiento de cierre.

Los pequefios agujeros laterales de la junta de la puerta son funcionales
(necesarios para la ventilacion). No se trata de un fallo de produccion.

e
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1. Comprobar si la ranura de la junta presenta dafos. 4. Presionar las esquinas de la junta en la parte superior y la inferior de la ranura.

2. (@ Silaranuradela junta esta danada.
- Contactar con el servicio de atencion al cliente.

ta a su funcion. Se recomienda alisar la junta de la puerta antes de

3. 0 Una ligera deformacién de la junta de la puerta es normal y no afec-
insertarla en el aparato.

Calentar ligeramente la junta de la puerta con un secador de pelo o agua caliente
y volver a darle forma con las manos.
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5. Presionar metiendo toda la junta paso a paso en la ranura.

@ Lajunta de la puerta esta montada.
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4.2 Sustituir el tirador de la puerta
Herramientas necesarias:

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Destornillador plano Punta 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Requisito:
@ El aparato esta desconectado del suministro eléctrico.
& La puerta esta abierta.
4.2.1 Retirar el tirador de la puerta
» 1. Retirar las tapas de los dos tornillos (1).
2. Desatornillar los dos tornillos (2).
3. Retirar el tirador de la puerta (3).
oF S ~
,.‘%‘J_ - @
>
o
/

@ Se ha retirado el tirador de la puerta.

0 El tirador de la segunda puerta puede retirarse del mismo modo.

4.2.2 Montar el tirador de la puerta

» Montar en orden inverso.

2021-03-10_9001631453 Copyright by BSH Hausgerite GmbH Péagina 472 de 529



4.3 Sustituir la bisagra superior de la puerta 4.3.1 Desmontar la bisagra superior de la puerta
Herramientas necesarias: 1. Colocar el aparato sobre su lado posterior.

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2 (

jAparatos pesados y voluminosos!
Espalda y lesiones musculares
» La operacién de extraer la puerta del aparato solo deben llevarla a
cabo especialistas formados.
» Para mover el aparato se necesitan dos personas.
» Utilizar unicamente herramientas y equipos apropiados.

/\ PRECAUCION V

iBordes o cantos cortantes!

i

Peligro de cortes ? /
» Usar guantes de seguridad.

. A noverencia in ——

iDeslizamiento de aparatos inclinados!

Fracturas d6seas / lesiones por aplastamiento 30 cm
» Asegurar los electrodomésticos contra deslizamientos. Y
/\ PRECAUCION kR

iRiesgo de que se caigan piezas debido a los tornillos aflojados!
Peligro de lesiones debido a piezas que caigan.

» Asegure el componente para que no se caiga. %

ATENCION

jRiesgo de que se caigan piezas debido a los tornillos aflojados!
Danos en otras partes del aparato o en el domicilio del consumidor,
p. €j., en la parte inferior.

» Asegure el componente para que no se caiga.

T Eraa

> B>

Requisito:
& El aparato esta desconectado del suministro eléctrico.
& Se han retirado los accesorios del interior del aparato.
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Presionar la tapa de la bisagra superior en ambos lados (1).
Sacar la tapa de la bisagra superior (2).

Girar la tapa de la bisagra (3).

Retirar la tapa de la bisagra superior (4).

Desatornillar los dos tornillos (5).

Retirar la bisagra superior (6).

ouhwN =

@ Se ha retirado la bisagra superior.

4.3.2 Montar la bisagra superior de la puerta
» Montar en orden inverso.
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4.4 Sustituir la bisagra central de la puerta 4.4.1 Desmontar la bisagra central de la puerta

Herramientas necesarias: » 1. Extraer la puerta del refrigerador (1).
2. Desatornillar los dos tornillos (2).

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Retirar la bisagra central (3).

jAparatos pesados y voluminosos!
Espalda y lesiones musculares
» La operacién de extraer la puerta del aparato solo deben llevarla a
cabo especialistas formados.
» Para mover el aparato se necesitan dos personas.
» Utilizar unicamente herramientas y equipos apropiados.

/\ PRECAUCION

iBordes o cantos cortantes!
Peligro de cortes
» Usar guantes de seguridad.

iDeslizamiento de aparatos inclinados!
Fracturas d6seas / lesiones por aplastamiento
» Asegurar los electrodomésticos contra deslizamientos.

/\ PRECAUCION

iRiesgo de que se caigan piezas debido a los tornillos aflojados!
Peligro de lesiones debido a piezas que caigan.
» Asegure el componente para que no se caiga.

ATENCION

> B>

iRiesgo de que se caigan piezas debido a los tornillos aflojados! @ Se ha retirado la bisagra central.
Danos en otras partes del aparato o en el domicilio del consumidor, .
p. €j., en la parte inferior. 4.4.2 Montar la bisagra central de la puerta

» Asegure el componente para que no se caiga. »  Montar en orden inverso

Requisito:

& El aparato esta desconectado del suministro eléctrico.
& Se han retirado los accesorios del interior del aparato.
& Se ha retirado la bisagra superior de la puerta.
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4.5 Sustituir la bisagra inferior de la puerta & Se ha retirado la bisagra central.

4.5.1 Desmontar la bisagra inferior de la puerta

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/47) [00340865] » 1. Extraer la puerta del congelador (1).

2. Desatornillar el tornillo (2).
_ 3. Girar la bisagra inferior hacia fuera (3).
4. Retirar la bisagra inferior (4).

jAparatos pesados y voluminosos!
Espalda y lesiones musculares

» La operacién de extraer la puerta del aparato solo deben llevarla a

cabo especialistas formados.
» Para mover el aparato se necesitan dos personas.
» Utilizar unicamente herramientas y equipos apropiados.

/\ PRECAUCION

iBordes o cantos cortantes!
Peligro de cortes
» Usar guantes de seguridad.

iDeslizamiento de aparatos inclinados!
Fracturas d6seas / lesiones por aplastamiento
» Asegurar los electrodomésticos contra deslizamientos.

/\ PRECAUCION

iRiesgo de que se caigan piezas debido a los tornillos aflojados!
Peligro de lesiones debido a piezas que caigan.
» Asegure el componente para que no se caiga.

ATENCION

jRiesgo de que se caigan piezas debido a los tornillos aflojados!

> B>

Daros en otras partes del aparato o en el domicilio del consumidor, @ Se ha retirado la bisagra inferior de la puerta.
p. €j., en la parte inferior.
> Asegure el componente para que no se caiga. 4.5.2 Montar la bisagra inferior de la puerta
Requisito: » Montar en orden inverso.

& El aparato esta desconectado del suministro eléctrico.
& Se han retirado los accesorios del interior del aparato.
& Se ha retirado la bisagra superior.
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4.6 Sustituir el estante
Requisito:

& La puerta esta abierta.

4.6.1 Extraer el estante

» Sacar el estante.

@ Se ha retirado el estante.

4.6.2 Montar el estante

» Montar en orden inverso.
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4.7 Sustituir la bandeja botellero
Requisito:
& La puerta esta abierta.

4.7.1 Extraer la bandeja botellero

» Sacar la bandeja botellero.

-

G2

N~

@ Se ha retirado la bandeja botellero.

4.7.2 Montar la bandeja botellero
» Montar en orden inverso.
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4.8 Sustituir el estante de la puerta

Requisito:

& La puerta esta abierta.

4.8.1 Extraer el estante de la puerta

| 4

Sacar hacia arriba el estante de la puerta.

Sl

-

@ Se ha retirado el estante de la puerta.

4.8.2 Montar el estante de la puerta
» Montar en orden inverso.
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4.9 Sustituir el estante ajustable de la puerta
Requisito:
& La puerta esta abierta.

4.9.1 Extraer el estante ajustable de la puerta

» Desplazar el estante ajustable superior de la puerta hacia arriba hasta que se
suelte del soporte.

I

@ Se ha retirado el estante ajustable de la puerta.

4.9.2 Montar el estante ajustable de la puerta
» Montar en orden inverso.
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4.10 Sustituir el cajon de productos congelados
Requisito:
& La puerta esta abierta.

4.10.1 Extraer el cajon de productos congelados

» 1. Sacar por completo el cajon de productos congelados (1).
2. Extraer el cajon para alimentos (2).

@ Se ha retirado el cajén de productos congelados.

4.10.2 Montar el cajon de productos congelados
» Montar en orden inverso.
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4.11 Sustituir el cajon
Requisito:

& La puerta esta abierta.
4.11.1 Extraer el cajon

» 1. Sacar el cajon inferior del frigorifico (1).
2. Sacar el cajon superior del frigorifico (2).

@ Se han extraido los cajons.

4.11.2 Montar el cajéon

» Montar en orden inverso.
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4.12 Sustituir el cajon extraible
Requisito:
& La puerta esta abierta.

4.12.1 Retirar el cajon extraible

» 1. Sacar por completo el cajon extraible (1).
2. Retirar el cajon extraible (2).

@ Se haretirado el cajon extraible.

4.12.2 Montar el cajon extraible

» Montar en orden inverso.
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@ Reparacion

4.13 Sustituir la iluminacién LED superior 4.13.1 Desmontar la iluminacion LED
Herramientas necesarias: 1. Mover la iluminacion LED hacia el lado izquierdo.
Destornillador plano Punta 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, en

el kit [00341820]
0 Su aparato cuenta con una iluminacion LED exenta de mantenimiento.

iSolo el servicio de atencion al cliente o los técnicos autorizados pueden
reparar esta iluminacion!

~

jRiesgo de descarga eléctrica debido a piezas con tension!
Peligro mortal por descarga eléctrica en caso de reparacion inadecuada
» Las piezas eléctricas deberian ser reparadas por electricistas cua-
lificados.
» Después de la reparacion, encargar una prueba de seguridad
conforme a VDE 0701 o los reglamentos especificos del pais.

@ Se ha desconectado la conexion eléctrica de la iluminacién LED.

2. Soltar los ganchos de la iluminacién LED.

PELIGRO \

iRiesgo de descarga eléctrica debido a partes con tensién!
Muerte por electrocucion
» Desconectar el aparato de la red al menos 60 segundos antes de
comenzar con la reparacion.

/\ PRECAUCION

iBordes o cantos cortantes!
. | Peligro de cortes
» Usar guantes de seguridad.

Requisito:

@ El aparato esta desconectado del suministro eléctrico.
& La puerta esta abierta.

& Se han retirado los accesorios superiores del interior.
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% Reparacion

3. Retirar la iluminacion LED moviéndola hacia delante.

'

<z

@ Se ha retirado la iluminacion LED.

4.13.2 Montar la iluminacion LED superior

» Montar en orden inverso.
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@ Om detta dokument

1.1 Viktig information

1.1.1 Syfte

Dessa reparationstips hjalper kunden att sjalv reparera maskiner enligt géllande ekode-
signbestammelser (som géaller 03/2021).

De innehaller information om hur vissa reservdelar ska bytas samt tillhérande varningar
och risker.

Kontakta var kundtjanst om du har fragor. Vi atar oss bara ansvar for skador om repa-
rationstipsen har foljts korrekt.

1.2 Symbolforklaringar

1.2.1 Faronivaer

Varningsnivaerna bestar av en symbol och ett signalord. Signalordet visar hur allvarlig

faran ar.

Varningsniva

Innebord

Om inte varningsmeddelandet foljs kom-
mer det att leda till dédsfall eller allvarliga
personskador.

Om inte varningsmeddelandet foljs kan
det leda till dodsfall eller allvarliga person-
skador.

/\ FORSIKTIGT!

Om inte varningsmeddelandet foljs kan
det leda till Iattare personskador.

Om inte varningsmeddelandet féljs kan
det leda till materialskador.

Grafik 1: Faronivaer

1.2.2 Risksymboler

Risksymboler ar symboler som visar typen av fara.
Foljande risksymboler anvands i detta dokument:

Risksymbol

Innebord

Allmant varningsmeddelande

Fara pa grund av elektrisk spanning

Explosionsrisk

Fara for skarskador

>

Fara for krosskador
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@ Om detta dokument

Risksymbol Innebord

Fara pa grund av heta ytor

Allm. symbol

Innebord

Identifiering av en lank till en videohand-
ledning

Fara pa grund av starka magnetfalt

Identifiering av verktyg som behovs

Identifiering av villkor som maste vara
uppfyllda

Fara pa grund av icke-joniserande stral-
ning

BB

Identifiering av ett tillstdnd (om ..., sa ...)

Identifiering av ett resultat

EO@Q i3

Identifiering av en tangent eller knapp

Grafik 2: Risksymboler

1.2.3 Varningarnas struktur
Varningar i detta dokument har ett standardiserat utseende och en standardiserad

[00123456]

Identifiering av ett materialnummer

Status

Identifiering av text/fénster som visas (i
maskinens display)

struktur.

Farans typ och ursprung!
Mdjliga konsekvenser av att faran/varningen ignoreras.
» Atgarder och forbud fér att férebygga faran.

Foljande exempel visar en varning som varnar for elstétar fran stromférande delar. Det
star vilken atgard som férebygger faran.

FARA!

Risk for elstotar pa grund av stromférande delar!
Dodsfall pa grund av elstétar
» Koppla bort maskiner fran elférsérjningen minst 60 sekunder innan
reparationer paborjas.

1.2.4 Allmanna symboler
Foljande allmanna symboler anvands i detta dokument:

Allm. symbol Innebo6rd
Identifiering av ett sarskilt tips (text och/el-
ler bild)

0 Identifiering av ett enkelt tips (endast text)

Grafik 3: Allménna symboler
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Sakerhet

2.1 Allmanna sakerhetsanvisningar

2.1.1 Alla hushallsmaskiner

Risk for elstotar pa grund av stromforande delar!

= Fel vid reparationer som beror elkomponenter kan orsaka elstotar!

= Koppla bort maskinen fran elnatet minst 60 sekunder innan arbetet pabdrjas.

= | at utfora ett sdkerhetstest efter reparationen, i enlighet med VDE 0701 eller
landsspecifika regler.

Risk for personskador pa grund av vassa kanter!

= Anvand skyddshandskar.

Risk for krosskador vid reparation, underhall, felsokning och service pa grund av

tunga och rorliga komponenter

= Anvand skyddsskor.

m  Sakra tunga komponenter sa att de inte faller ner.

= Stick inte in kroppsdelar i rérliga komponenter.

Risk for maskinens sakerhet/funktion!

= Anvand endast originaldelar.

Risk for skador pa komponenter kansliga for statisk elektricitet (ESD)!

= Rorinte modulerna samt anslutningar och stromférande ledningar.
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Beteckning Detaljer Bilder
Skyddstrasa 60 cm x 50 cm
[00342013]
Sparskruvmejsel Blad 2,4 mm x 0.4 mm x
60 mm, i kitet [00341820]
Specialverktyg
[00342180]
Sugkopp @50 mm
[00342224]
Torxbits TX20 6,3 mm (1/4") .
[00340865] ) ==

Sparskruvmejsel

Blad 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

() —
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4.1 Byta dorrpackning

2. Dra ut dorrpackningen fran sparet.
Forutsattning:
& Doérren ar dppen.

4.1.1 Ta bort dérrpackning

1. Lossa dorrpackningen fran sparet i hdgra och vanstra hornet.

N
@ Dérrpackningen har tagits bort.

4.1.2 Montera dorrpackning

Den nya dorrpackningens tjocklek kan avvika nagot fran den gamla dorr-
packningens tjocklek. Detta kommer inte paverka stangningsegenska-
perna eller funktionen langsiktigt.

Om apparaten har justerbara gangjarn eller gangjarnsfasten kan du opti-
mera stangningsegenskaperna senare.

Sma sidohal i dérrpackningen fyller en funktion (kravs for ventilation).
Dessa utgor inga tillverkningsfel.

e
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1. Kontrollera om sparet for packningen har skador. 4. Tryck in packningens horn langst upp och langst ner i sparet.

2. (i Om sparet fér packningen ar skadat:
- Kontakta kundtjanst.

packningens funktion. Det rekommenderas att man stracker dorr-

3. 0 Viss deformering av dérrpackningen ar normalt och paverkar inte
packningen innan den satts in i apparaten.

Varm dérrpackningen med en hartork eller hett vatten och forma om den med han-
derna.
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5. Tryck in hela packningen i sparet bit for bit.

@ Dérrpackningen ar monterad.
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4.2 Byta dorrhandtag
Noédvandiga verktyg:

Torxbits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Sparskruvmejsel Blad 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Forutsattning:
& Apparaten ar bortkopplad fran strémférsorjning.
& Dbérren ar dppen.
4.2.1 Ta bort dorrhandtag
» 1. Ta bort de tva skruvhattorna (1).
2. Skruva ur de tva skruvarna (2).
3. Ta bort dérrhandtaget (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Dérrhandtaget har tagits bort.

0 Dorrhandtaget for den andra dérren kan tas bort pa samma satt.

4.2.2 Montera dérrhandtag

» Montera i omvand ordning.
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4.3 Byta dorrens ovre gangjarn 4.3.1 Ta bort dérrens 6vre gangjarn
Nodvandiga verktyg: 1. Lagg ner apparaten pa baksidan.

Torxbits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Tunga och skrymmande apparater!

Rygg- och muskelskador
» Lat endast utbildad personal ta bort dérren fran apparaten.
» Det kravs tva personer for att flytta apparaten.
» Anvand endast passande verktyg och utrustning.

/\ FORSIKTIGT! V

Vassa kanter!

Skarskador ? /

» Anvand skyddshandskar.

Lutande maskiner kan glida! min '\,

Frakturer/krosskador 30
» Sékra maskiner sa att de inte kan glida. cm

/\ FORSIKTIGT! 'y

Risk for fallande delar pa grund av lossade skruvar!
Personskador pa grund av fallande delar.
» Sakra komponenter sa att de inte faller ner.

— oes .. __%

Risk for fallande delar pa grund av lossade skruvar!
Materiella skador pa andra delar av maskinen eller i kundens hem, t.ex.
vid botten.

» Sakra komponenter sa att de inte faller ner.

T Eraa

Sl

& Tillbehér inuti apparaten har tagits bort.
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Tryck pa det 6vre gangjarnsskyddet pa bada sidor (1).
Flytta ut det 6vre gangjarnsskyddet (2).

Vrid gangjarnsskyddet (3).

Ta bort det 6vre gangjarnsskyddet (4).

Skruva ur de tva skruvarna (5).

Ta bort det 6vre gangjarnet (6).

oUhwh =

@ Det 6vre gangjarnet har tagits bort.

4.3.2 Montera dorrens Ovre gangjarn

» Montera i omvand ordning.
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4.4 Byta dorrens mellersta gangjarn 4.4.1 Ta bort doérrens mellersta gangjarn

Nodvindiga verktyg: » 1. Ta bort kyldelens dorr (1).
2. Skruva ur de tva skruvarna (2).

Torxbits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Ta bort det mellersta gangjarnet (3).

Tunga och skrymmande apparater!

Rygg- och muskelskador
» Lat endast utbildad personal ta bort dérren fran apparaten.
» Det kravs tva personer for att flytta apparaten.
» Anvand endast passande verktyg och utrustning.

/\ FORSIKTIGT!

Vassa kanter!
Skarskador
» Anvand skyddshandskar.

Lutande maskiner kan glida!
Frakturer/krosskador
» Sékra maskiner sa att de inte kan glida.

/\ FORSIKTIGT!

Risk for fallande delar pa grund av lossade skruvar!
Personskador pa grund av fallande delar.
» Sakra komponenter sa att de inte faller ner.

Risk for fallande delar pa grund av lossade skruvar!

Sl

Materiella skador pa andra delar av maskinen eller i kundens hem, t.ex. @ Det mellersta gangjarnet har tagits bort.
vid botten.
» Sakra komponenter sa att de inte faller ner. 4.4.2 Montera dorrens mellersta gangjarn
Forutsattning: » Montera i omvand ordning.

& Tillbehér inuti apparaten har tagits bort.
& Dorrens dvre gangjarn har tagits bort.
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4.5 Byta dorrens nedre gangjarn 4.5.1 Ta bort dérrens nedre gangjarn

No6dvandiga verktyg: » 1. Ta bort frysdelens dorr (1).
2. Skruva ur skruven (2).
Torxbits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Vrid ut det nedre gangjarnet (3).
4. Ta bort det nedre gangjarnet (4).

Tunga och skrymmande apparater!

Rygg- och muskelskador
» Lat endast utbildad personal ta bort dérren fran apparaten.
» Det kravs tva personer for att flytta apparaten.
» Anvand endast passande verktyg och utrustning.

/\ FORSIKTIGT!

Vassa kanter!
Skarskador
» Anvand skyddshandskar.

Lutande maskiner kan glida!
Frakturer/krosskador
» Sékra maskiner sa att de inte kan glida.

/\ FORSIKTIGT!

Risk for fallande delar pa grund av lossade skruvar!
Personskador pa grund av fallande delar.
» Sakra komponenter sa att de inte faller ner.

Sl

Risk for fallande delar pa grund av lossade skruvar! @ Darrens nedre gangjam har tagits bort.
Materiella skador pa andra delar av maskinen eller i kundens hem, t.ex. . L
vid botten. 4.5.2 Montera dorrens nedre gangjarn

» Sakra komponenter sa att de inte faller ner.

» Montera i omvand ordning.
Forutsattning:

& Apparaten ar bortkopplad fran strémférsoérjning.
& Tillbehér inuti apparaten har tagits bort.

& Det 6vre gangjarnet har tagits bort.

& Det mellersta gangjarnet har tagits bort.
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4.6 Bytahylla

Forutsattning:
& Doérren ar dppen.

4.6.1 Ta bort hylla
» Dra ut hyllan.

@ Hyllan har tagits bort.

4.6.2 Montera hylla

» Montera i omvand ordning.
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4.7 Byta flaskhylla
Forutsattning:

& Doérren ar dppen.

4.7.1 Ta bort flaskhylla
» Dra ut flaskhyllan.

-

G2

N~

@ Flaskhyllan har tagits bort.

4.7.2 Montera flaskhylla

» Montera i omvand ordning.
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4.8 Byta dorrhylla
Forutsattning:

& Doérren ar dppen.

4.8.1 Ta bort dorrhylla
»  Lyft dorrhyllan uppat.

1

-

@ Dérrhyllan har tagits bort.

4.8.2 Montera dorrhylla

» Montera i omvand ordning.
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4.9 Byta justerbar dorrhylla

Forutsattning:
& Doérren ar dppen.

4.9.1 Ta bort justerbar dérrhylla

» Flytta den hojdjusterbara dorrhyllan uppat tills dérrhyllan lossnar fran hallaren.

I

@ Den justerbara dérrhyllan har tagits bort.

4.9.2 Montera justerbar doérrhylla
» Montera i omvand ordning.
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4.10 Byta fack for frysta matvaror

Forutsattning:
& Dorren ar dppen.

4.10.1 Ta bort fack for frysta matvaror

» 1. Dra ut facket for frysta matvaror helt (1).
2. Ta bort facket fér matvaror (2).

@ Facket for frysta matvaror har tagits bort.

4.10.2 Montera fack for frysta matvaror
» Montera i omvand ordning.
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4.11 Byta fack
Forutsattning:

& Doérren ar dppen.
4.11.1 Ta bort fack

» 1. Ta ut det nedre kylfacket (1).
2. Taut det dvre kylfacket (2).

@ Facken har tagits bort.

4.11.2 Montera lada

» Montera i omvand ordning.
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4.12 Byta utdragbar lada

Forutsattning:
& Doérren ar dppen.

4.12.1 Ta bort utdragbar lada

» 1. Dra ut den utdragbara ladan helt (1).
2. Ta bort den utdragbara ladan (2).

@ Den utdragbara ladan har tagits bort.

4.12.2 Montera utdragbar lada

» Montera i omvand ordning.
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@ Reparation

4.13 Byta oversta LED-lampan 4.13.1 Ta bort LED-lampan
Nédvéndiga verktyg: 1. Flytta LED-lampan &t vanster.
Sparskruvmejsel Blad 2,4 mm x 0.4 mm x 60 mm, i ki- o
tet [00341820]

Din apparat har en underhallsfri LED-lampa.
Dessa lampor far endast bytas av kundtjanst eller auktoriserade tekniker!

Risk for elstotar pa grund av stromforande delar!
Livsfara pa grund av elstétar vid felaktiga reparationer
» Elektriska delar ska repareras av behorig elektriker.
» Lat utfora ett sékerhetstest efter reparationen, i enlighet med VDE
0701 eller landsspecifika regler.

@ LED-lampans elanslutning ar bortkopplad.

FARAI 2. Lossa LED-lampans hakar.

Risk for elstotar pa grund av stromforande delar! \
Dodsfall pa grund av elstétar

» Koppla bort maskiner fran elférsérjningen minst 60 sekunder innan
reparationer pabdrjas.

/\ FORSIKTIGT!

Vassa kanter!
| Skarskador
» Anvand skyddshandskar.

Forutsattning:

& Apparaten ar bortkopplad fran strémférsorjning.
& Dérren ar dppen.

& Tillbehor dverst inuti apparaten har tagits bort.
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% Reparation

3. Ta bort LED-lampan genom att flytta den framat.

'

<z

@ LED-lampan har tagits bort.

4.13.2 Montera 6versta LED-lampan

» Montera i omvand ordning.
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Onarim ipuglari - Sogutucu/Dondurucu kombine cihazi
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® Bu dokiiman hakkinda

1.1  Onemli bilgi

1.1.1 Amaci

Bu onarim ipuglari, tiketicinin cihazlari, gegerli eko-tasarim yonetmeligine gore
(03/2021 itibariyla) kendi basina onarmasi icin destek sunar.

ipuglari, tanimlanmis yedek pargalarin nasil degistirilmesi gerektigine dair bilgiler,
uyarilar ve s6z konusu riskleri igerir.

Sorulariniz varsa, litfen yetkili servisimizle irtibata geginiz. Yalnizca onarim ipuglarina
gerektigi gibi uyuldugu takdirde hasarlar i¢in sorumluluk Ustleniriz.

2021-03-10_9001631453

1.2 Sembollerinin agiklamasi

1.2.1 Tehlike kademeleri

Tehlike kademeleri bir sembolden ve bir sinyal kelimesinden olusur. Sinyal kelimesi
tehlikenin siddetini ve 6nemini tanimlar.

Tehlike kademesi Anlami

ikaz bilgisinin dikkate alinmamasi éliime

JEHLIKE veya agir yaralanmalara sebep olur.

ikaz bilgisinin dikkate alinmamasi éliime
veya agir yaralanmalara sebep olabilir.

ikaz bilgisinin dikkate alinmamasi hafif
yaralanmalara sebep olabilir.

/\ DIKKAT

DIKKAT! ikaz bilgisinin dikkate alinmamasi maddi

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

hasarlarin olusmasina sebep olabilir.

Tablo 1: Tehlike kademeleri

1.2.2 Tehlike sembolleri
Tehlike sembolleri, tehlike tirl hakkinda bilgi veren anlamli resimsel gosterimlerdir.
Bu dokiimanda asagidaki tehlike sembolleri kullaniimigtir:

Tehlike sembolii Anlami

Genel ikaz bilgisi

Elektrik geriliminden kaynaklanan tehlike

Patlamadan kaynaklanan tehlike

Kesmeden dolayi yararlanma tehlikesi

Sikisip ezilmeden dolay! yaralanma
tehlikesi

>
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® Bu dokiiman hakkinda

Tehlike sembolii Anlami Genel sembol Anlami
Sicak yuzeylerden kaynaklanan tehlike Gerekli araglar isareti

On kosullarin isareti

Q

Guclu elektromanyetik alan tehlikesi @ Kogul isareti (... olursa ..... olur)
° Sonug isareti

— Tus veya diigme isareti

lyonizasyon olmayan iginlardan [00123456] Malzeme numarasi isareti

kaynaklanan tehlike U - v
Durum Gosterilen yazi / ekran igareti (cihaz

ekranindaki)

BB

Tablo 2: Tehlike sembolleri Tablo 3: Genel semboller

1.2.3 ikaz bilgilerinin yapisi
Bu dokimandaki ikaz bilgilerinin standart olarak gortnusu ve yapisi aynidir.

TEHLIKE

Tehlikenin tiirii ve kaynag!!
Tehlike / ikaz bilgisinin dikkate alinmamasinin sonucu.
» Tehlikeye karsi korunmak icin yapilacak islem ve yasaklar.

Asagidaki oérnekte, gerilim ileten pargalar nedeniyle olusabilecek elektrik carpmasi
tehlikesi hakkinda uyarida bulunan bir ikaz bilgisi gosterilmistir. Tehlikeyi dnlemek igin
alinmasi gereken dnlemler belirtilmigtir.

TEHLIKE

Gerilim ileten parcalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!!
Elektrik carpmasi sebebiyle 6lim
» Onarima baslamadan 6nce cihazin elektrik sebeke baglantisini en
az 60 saniye sureyle sokun.

1.2.4 Genel semboller
Bu dokiimanda asagidaki genel semboller kullaniimigtir:

Genel sembol Anlami

0 Ozel ipucu isareti (metin ve/veya grafik)

Basit ipucu isareti (yalnizca metin)

Video linki isareti
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Guvenlik

2.1 Genel Gilivenlik bilgileri

2.1.1 Tiim ev geregleri

Gerilim ileten pargalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!

=  Elektrikli bilesenlerde yapilan onarimlarda hatalar, elektrik garpmasina neden
olabilir!

= Cihaz calismalara baslamadan en az 60 saniye 6nce elektrik sebekesinden
ayriimalidir.

= Onarim sonrasinda VDE 0701 veya Ulkeye 6zel dizenlemeler uyarinca bir
guvenlik testi gerceklestiriimelidir.

Keskin kenarlar nedeniyle yaralanma tehlikesi!
= Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

Agir ve haraketli pargalarin onarim, bakim, hata arama ve servis igslemlerinde
yaratabilecegi ezilme riskleri

= Koruyucu ayakkabi giyin.

= Yere dismemesi igin agir pargalari emniyete alin.

= Haraketli pargalarin arasina govde pargalari koymayin.

Cihaz giivenliginde / fonksiyonda tehlike!

= Yalnizca orijinal pargalar kullaniimalidir.

Elektrostatik hassasiyeti olan bilesenlerde hasar tehlikesi (ESD)!

= Baglantilar ve iletken yollari da dahil olmak tzere modillere dokunmayin.
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Tanimlama

Detaylar

Goriintiler

Koruyucu bez
[00342013]

60 cm x 50 cm

DUz tornavida

Bigak 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, [00341820] numarali kit
icinde

Special tool
[00342180]

Vantuz
[00342224]

@50 mm

Torx Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

O == S

Diz tornavida

Bicak 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

2021-03-10_9001631453
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4.1 Kapi contasinin degistirilmesi

On kobul:
@& Kapi agik.

2. Kapi contasini oluktan disari gekin.

4.1.1 Kapi contasinin ¢ikartilmasi

1. Kapi contasini sag ve sol kdsedeki oluklardan kurtarin.

\
@ Kapi contasi gikartilmistir.

4.1.2 Kapi contasinin takilmasi

Yeni kapi contasinin kalinhigi, eski kapi contasinin kalinhigindan biraz
farkh olabilir. Bu, kapinin kapanma 6zelligini ve uzun sureli iglevini
etkilemez.

Cihazinizda ayarlanabilir menteseler veya mentese ekleri varsa, kapinin
kapanma 6zelligini daha sonra optimize edebilirsiniz.

Kapi contasindaki kiiclk yan delikler islevseldir (havalandirma icin
gereklidir). Bunlar tretim hatasi degildir.

e
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1. Conta igin olugu hasar bakimindan kontrol edin.

4. Contanin koselerini tstten ve alttan oluga itin.

2. (® Conta icin oluk hasarli ise,
- Mdasteri hizmetleriyle irtibata gegin.

3. o Kapi contasinda hafif deformasyon normaldir ve contanin islevini

etkilemez. Kapi contasini cihaza yerlestirmeden 6nce contanin
dizlestiriimesi onerilir.

Kapi contasini bir sa¢ kurutma makinesi veya sicak suyla isitin ve manuel olarak
sekillendirin.
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5. Contanin tamamini adim adim olugun igine bastirin.

@ Kapi contasi takilmistir.
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4.2 Kapi tutamaginin degistirilmesi
Ozel yardymcy ekipman:

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Duz tornavida Bicak 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
On kopul:
& Cihazin fisi cekilir.
& Kapi acik.
4.2.1 Kapi tutamaginin ¢ikartilmasi
» 1. ki vidali kapagi cikartin (1).
2. Vidalari sokin (2).
3. Kapi tutamagini gikartin (3).
@ nf\l’\ 3
,.‘%‘J_ - @
5
¥
/

@ Kapi tutamag gikartimistir.

0 ikinci kapinin tutamagi da ayni sekilde gikartilabilir.

4.2.2 Kapi tutamaginin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.

2021-03-10_9001631453 Copyright by BSH Hausgerite GmbH Sayfa 516 / 529



4.3 Kapinin list mentesesinin degistiriimesi 4.3.1 Kapinin list mentesesinin cikartiimasi
Ozel yardymcy ekipman: 1. Cihazi arka tarafina yatirin.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 2

Agir, biiyuk cihazlar!
Sirt ve kas yaralanmalari
» Cihaz kapisini gikarma islemi sadece egitimli uzmanlar tarafindan
gerceklestiriimelidir.
» Cihazi hareket ettirmek icin iki kisi gereklidir.
» Sadece uygun aletler ve ekipmanlar kullanin.

/A DIKKAT v
Keskin koseler! ? /

Kesik yaralanmalari
» Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

A in ——

Egilmis cihazlarin kaymasi! 30
Kemik kirilmalari / garpma sonucu yaralanmalar cm
» Cihazlari kaymaya karsi emniyete alin. Y

/\ DIKKAT kR

Vidalarin gevsetilmesi nedeniyle parcalarin diisme tehlikesi!
Dusen pargalar nedeniyle yaralanma.

» Bilesenleri dismeye kargi emniyete alin. %

DIKKAT!

Vidalarin gevsetilmesi nedeniyle pargalarin diigme tehlikesi!
Cihazin diger parcalarinda veya musterinin evinde (6rn. zemin) hasarlar.
» Bilesenleri dismeye kargi emniyete alin.

> P

T Eraa

On kopul:
& Cihazin fisi gekilir.
& Cihazin i¢ donanimlari gikartilmistir.
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Ust mentese kapagini iki tarafta da bastirin (1).
Ust mentese kapagini gikartin (2).

Mentese kapagini donddrin (3).

Ust mentese kapagini sokin (4).

Vidalari sékin (5).

Ust menteseyi gikartin (6).

oUhwh =

@ Ust mentese gikarilir.

4.3.2 Kapinin iist mentesesinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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4.4 Kapinin orta mentesesinin degistirilmesi 4.4.1 Kapinin orta mentesesinin ¢ikartiimasi

Ozel yardymcy ekipman: » 1. Sogutucu bolim kapisini sékin (1).
2. Vidalar soékin (2).

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Orta menteseyi gikartin (3).

Agir, biiyuk cihazlar!
Sirt ve kas yaralanmalari
» Cihaz kapisini gikarma islemi sadece egitimli uzmanlar tarafindan
gerceklestiriimelidir.
» Cihazi hareket ettirmek icin iki kisi gereklidir.
» Sadece uygun aletler ve ekipmanlar kullanin.

/\ DIKKAT

Keskin koseler!
Kesik yaralanmalari
» Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

Egilmis cihazlarin kaymasi!
Kemik kirilmalari / garpma sonucu yaralanmalar
» Cihazlari kaymaya karsi emniyete alin.

/\ DIKKAT

Vidalarin gevsetilmesi nedeniyle parcalarin diisme tehlikesi!
Dusen pargalar nedeniyle yaralanma.
» Bilesenleri dismeye kargi emniyete alin.

DIKKAT!

> P

Vidalarin gevsetilmesi nedeniyle pargalarin diisme tehlikesi! © Orta mentese gikartimistir.
Cihazin diger parcalarinda veya musterinin evinde (6rn. zemin) hasarlar. .
» Bilesenleri dismeye kargl emniyete alin. 4.4.2 Kapinin orta mentesesinin takilmasi
On kopul: » Ters sira ile monte edin.

& Cihazin fisi gekilir.
& Cihazin i¢ donanimlari gikartilmistir.
& Kapinin iist mentesesi cikartiimistir.
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4.5 Kapinin alt mentesesinin degistirilmesi 4.5.1 Kapinin alt mentesesinin cikartiimasi

Ozel yardymcy ekipman: » 1. Derin dondurucu bdlmesi kapisini sékun (1).
2. Vidayi sokiin (2).
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 3. Alt menteseyi (3) gevirin.
4. Alt menteseyi (4) ¢ikarin.

Agir, biiyuk cihazlar!
Sirt ve kas yaralanmalari
» Cihaz kapisini ¢cikarma islemi sadece egitimli uzmanlar tarafindan
gerceklestiriimelidir.
» Cihazi hareket ettirmek icin iki kisi gereklidir.
» Sadece uygun aletler ve ekipmanlar kullanin.

/\ DIKKAT

Keskin koseler!
Kesik yaralanmalari
» Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

Egilmis cihazlarin kaymasi!
Kemik kirilmalari / garpma sonucu yaralanmalar
» Cihazlari kaymaya karsi emniyete alin.

/\ DIKKAT

Vidalarin gevsetilmesi nedeniyle parcalarin diisme tehlikesi!
Dusen pargalar nedeniyle yaralanma.
» Bilesenleri dismeye kargi emniyete alin.

DIKKAT! @ Kapinin alt mentesesi gikartilmistir.

Vidalarin gevsetilmesi nedeniyle pargalarin diigme tehlikesi! o
Cihazin diger pargalarinda veya misterinin evinde (6rn. zemin) hasarlar. 4.5.2 Kapinin alt mentegesinin takilmasi
» Bilesenleri dismeye kargi emniyete alin.

» Ters sira ile monte edin.

Ll alCalCall e

& Cihazin fisi gekilir.

& Cihazin i¢ donanimlari gikartilmistir.
& Ust mentese cikarilr.

& Orta mentese cikartilmistir.
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4.6 Raf ylizeyinin degistiriimesi

On kobul:
& Kapi agik.

4.6.1 Raf ylizeyinin gikartiimasi

» Raf yluzeyini disar gekin.

@ Raf yiizeyi gikartiimistir.

4.6.2 Raf yiizeyinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.

2021-03-10_9001631453
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4.7 Sise rafinin degistirilmesi

On kobul:
& Kapi agik.

4.7.1 Sise rafinin ¢ikartilmasi
»  Sise rafini disari gekin.

-

G2

N~

@ Sise rafi gikartilmistir.

4.7.2 Sise rafinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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4.8 Kapi rafinin degistirilmesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.8.1 Kapi rafinin gikartilimasi

» Kapi rafini yukariya dogru kaldirin.

Sl

-

@ Kapi rafi gikartilmistir.

4.8.2 Kapi rafinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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4.9 Ayarlanabilir kapi rafinin degistirilmesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.9.1 Ayarlanabilir kapi rafinin gikartilimasi

» Yiksek ayarlanabilir kapi rafini tutucudan ¢ikana dek yukariya dogru hareket
ettirin.

I

@ Avarlanabilir kapi rafi gikartilmistir.

4.9.2 Ayarlanabilir kapi rafinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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4.10 Dondurulacak gida kabinin degistiriimesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.10.1 Dondurulacak gida kabinin gikartilimasi

» 1. Dondurulacak gida kabini tamamen disari ¢ekin (1).
2. Gida kabini ¢ikartin (2).

@ Dondurulacak gida kabi gikartiimistir.

4.10.2 Dondurulacak gida kabinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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4.11 Kabin degistirilmesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.11.1 Kabin ¢ikartilmasi

> 1. Alt buzdolabi kabini gikartin (1).
2. Ust buzdolabi kabini ¢ikartin (2).

@ Kaplar gikartiimistir.

4.11.2 Kabin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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4.12 Uzatilabilir kabin degistirilmesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.12.1 Uzatilabilir kabin ¢ikartiimasi

» 1. Uzatilabilir kabi tamamen disari ¢ekin (1).
2. Uzatilabilir kabi gikartin (2).

@ Uzatilabilir kap ¢ikartiimistir.

4.12.2 Uzatilabilir kabin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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@ Onarim

4.13 LED Ust aydinlatmanin degistirilmesi 4.13.1 LED Lambanin sokiilmesi
Ozel yardymcy ekipman: 1. LED Lambayi sol tarafa kaydirin.
Duz tornavida Bicak 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

[00341820] numarali kit icinde
0 Cihazinizda bakim gerektirmeyen bir LED isik bulunmaktadir.

Bu isiklar sadece musteri hizmetleri veya yetkili teknisyenler tarafindan
degistirilebilir!

TEHLIKE

Gerilim ileten pargalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!!
Onarimin diizgiin yapilmamasi nedeniyle elektrik garpmasi sonucu
hayati tehlike
» Elektrikli pargalarin onarimi kalifiye bir elektrik uzmani tarafindan
gerceklestiriimelidir.
» Onarim sonrasinda VDE 0701 veya Ulkeye 6zel dizenlemeler
uyarinca bir glvenlik testi gergeklestiriimelidir. 2. LED isigini tirnaklarindan kurtarin.

\
TEHLIKE

Gerilim ileten parcalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!!
Elektrik carpmasi sebebiyle 6lim
» Onarima baslamadan 6nce cihazin elektrik sebeke baglantisini en
az 60 saniye slreyle sokiin.

@ LED isiginin elektrik baglantisi ayrildi.

/\ DIKKAT

Keskin koseler!
. | Kesik yaralanmalari
» Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

On kopul:

& Cihazin fisi cekilir.

& Kapi acik.

& Ust ig donanimlar gikartiimistir.
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@ Onarim

3. LED isig@ini ileri hareket ettirerek sokun.

'

<z

@ LED isigi sokiildi.

4.13.2 Ust LED isiginin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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